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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

Umývadlo 60 x 45 cm, 
s otvorom

Umývadlo 55 x 39 cm, 
s otvorom

Umývadlo 50 x 39 cm, 
s otvorom

Umývadielko 
45 x 34 cm, s otvorom

Umývadielko 
35 x 28 cm, s otvorom

WC misa závesná 
s hlbokým splachovaním,  
bez splachovacieho kruhu

WC misa závesná s hlbokým 
splachovaním, biely

WC sedadlo s poklopom 
duraplast, úchyty nerez

WC sedadlo s poklopom duraplast  
so spomaľovacím mechanizmom, 
úchyty nerez

VIGON60

VIGON55VIGON50

VIGON45VIGON35

VIGONWWCOSVIGONWWC

VIGONSIES VIGONSIAS

Polostĺp k umývadlu a umývadielku 
(45-65 cm) vrátane upevnenia

VIGONHS

Technické informácie VIGOUR ONE - viď str. 236 - 237

WC misa stojaca s hlbokým 
splachovaním, odpad zadný 
vodorovný

VIGONWC
Klozet kombi TRINNITY vr. 
nádržky a sedátka, zadný 
odpad, vr. uchytenia

Klozet kombi TRINNITY vr. 
nádržky a sedátka, spodný 
odpad, vr. uchytenia

LECFS1PKWB6800000

LECFS1PKWC2700000
WC nádržka univerzálna 
Alca UNI DUAL

ALCA UNI A 93

VIGOUR ONE

54,01 €

52,26 €51,65 €

48,73 €45,80 €

146,88 €
91,64 €

24,88 €
38,08 €

52,28 €

58,69 € 129,24 €

144,76 €
42,40 €



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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VIGOUR ONE 

VIGOUR ONE

Pisoár, prívod zhora, 
odpad dozadu

Pisoár, prívod zozadu, 
odpad dozadu

VIGONUZOVIGONU

SNLSLP 84RS

SNLSLP 84RZ

SNLSLZ 01/Y

SNLSLP 84RB

SNLSLZ 01/Z

Pisoár keramický s radarovým splachovačom
baliaca krabica, 24V DC, bez zdroja
Pisoár keramický s radarovým splachovačom
baliaca krabica, 230V AC, vrátane 
integrovaného zdroja

pre max. 5 splachovačov

Pisoár keramický s radarovým splachovačom
baliaca krabica, 6V, batériové napájanie

pre max. 9 splachovačov

Pisoár s radarovým splachovačom na lište

Externý napájací zdroj 220 V na 24 V 

Technické informácie VIGOUR ONE - viď str. 236 - 237

129,20 € 129,20 €

509,43 €

619,88 €

51,50 €

558,69 €

68,80 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

OSTATNÉ SÉRIE

Klozet kombi EUROLINE-N, 
vodorovný odpad, bočný prívod, 
vr. sedátka

Klozet kombi EUROLINE-N, 
zvislý odpad, bočný prívod,  
vr. sedátka

BECH8677960007871 BECH8677970007871

Umývadlo EUROLINE-N, 50 cm,  
s otvorom

BECH8107900001041
Umývadlo 
EUROLINE-N, 55 cm,  
s otvorom

Umývadlo ZETA,  
60 cm, s otvorom

Umývadielko ZETA,  
40 x 32 cm, bez otvoru

BECH8107910001041

BECH8103920001041 BECH8153930001091

Umývadlo ZETA  
50 cm, bez otvoru

Umývadlo ZETA  
55 cm, bez otvoru

BECH8103900001091 BECH8103910001091

Umývadlo ZETA  
60 cm, bez otvoru

WC sedátko  
ZETA/EUROLINE-N, 
termoplast, biele

Klozet závesný ZETA
BECH8103920001091

BECH8932710000007

BECH8203960000001

130,65 € 130,65 €

39,20 €
40,20 €

45,77 € 37,28 €

38,84 € 50,50 €

45,77 €

15,52 €

92,61 €
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OSTATNÉ SÉRIE

Klozet kombi LYRA PLUS 
Rimless, vodorovný odpad, 
bočný prívod vody

Klozet kombi LYRA PLUS 
Rimless, zvislý odpad, 
bočný prívod vody

BECH8257260002413 BECH8257270002413

Sedátko LYRA PLUS, 
oceľové úchyty

Sedátko LYRA PLUS, 
SLOWCLOSE

BECH8933843000631 BECH8903850000631

Klozet závesný MIO-N 
Rimless, hlboké 
splachovanie

BECH8207140000001
Sedátko MIO, 
nerezové úchyty

Sedátko MIO, 
SOFTCLOSE, nerezové 
úchyty

BECH8917100000631

BECH8917110000631

171,66 € 171,66 €

32,82 € 70,68 €

241,97 € 61,47 €

79,05 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

Tak individuálny, ako potrebujete
Design: nadčasový. Možnosti: neobmedzené. To je nový stenový žliabok Advantix Vario. S eleganciou 
sa dokáže začleniť do každej kúpeľne, naviac jeho extrémne malá stavebná hĺbka iba 25 mm 
umožňuje inštaláciu do takmer každej steny. A vďaka možnosti skracovania na milimeter 
presne medzi 1200 a 300 mm vám pritom precízne zladí vaše prianie s realitou.  
Viega. Connected in quality.

viega.cz/AdvantixVario

Stenový žliabok Viega Advantix Vario

Viac priestoru pre vaše bývanie.

116285_AV_Wandablauf_210x297_SK.indd   1 17.10.16   11:56
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGOUR CLIVIA

VIGCLE50

VIGCLE65

VIGCLE55 VIGCLE5025R

Umývadlo nábytkové 
50 × 35 cm

Umývadieko keramické 
50 × 25 cm, bez prepadu, pravé

Umývadlo nábytkové 
55 × 45 cm

VIGCLE5025L

VIGCLE60

Umývadieko keramické 
50 × 25 cm, bez prepadu, ľavé

Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

Umývadlo nábytkové 
65 × 48 cm

Technické informácie VIGOUR CLIVIA - viď str. 238 - 240 

kvalitné keramické umývadlá a umývadielka 
vhodné do malých a stredných kúpeľní

moderný hranatý design

5-ročná záruka

umývadlové skrine českého renomovaného 
výrobcu Dřevojas

dve spracovania skriniek – biela lesklá LTD N01 
alebo drevodekor DUB ARLINGTON

systém otvárania: výsuvy s tichým dovieraním 
soft Close

trendová úchytka T05 cez hornú hranu zásuvky 
(šuflíku)

78,56 €

70,19 €

79,15 €

76,35 €

85,49 €

76,35 €



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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VIGCLE55

DRJ807306

DRJ807269

DRJ807320

DRJ807283

DRJ807344

Umývadlo nábytkové 
55 × 45 cm

Skrinka pod umývadlo 55 cm, 
dve zásuvky, N01 biela

Skrinka pod umývadlo 65 cm, 
dve zásuvky, N01 biela

Skrinka pod umývadlo 50 cm, 
dve zásuvky, N01 biela

Skrinka pod umývadlo 60 cm, 
dve zásuvky, N01 biela

Skrinka vysoká 
obojstranná
35 × 35,2 × 154,5 cm
N01 biela

VIGCLE50
Umývadlo nábytkové 
50 × 35 cm

VIGCLE65
Umývadlo nábytkové 
65 × 48 cm

VIGCLE60
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

VIGOUR CLIVIA

Technické informácie VIGOUR CLIVIA - viď str. 238 - 240

78,56 €

278,74 €

298,67 €

267,33 €

292,96 €

295,41 €

70,19 €

85,49 €79,15 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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VIGCLE55

DRJ807313

DRJ807276

DRJ807337

DRJ807290

DRJ807351

Umývadlo nábytkové 
55 × 45 cm

Skrinka pod umývadlo 55 cm, 
dve zásuvky, dub arlington

Skrinka pod umývadlo 65 cm, 
dve zásuvky, dub arlington

Skrinka pod umývadlo 50 cm, 
dve zásuvky, dub arlington

Skrinka pod umývadlo 60 cm, 
dve zásuvky, dub arlington

Skrinka vysoká 
obojstranná
35 × 35,2 × 154,5 cm 
dub arlington

VIGCLE50
Umývadlo nábytkové 
50 × 35 cm

VIGCLE65
Umývadlo nábytkové 
65 × 48 cm

VIGCLE60
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

VIGOUR CLIVIA

Technické informácie VIGOUR CLIVIA - viď str. 238 - 240

78,56 €

278,74 €

298,67 €

267,33 €

292,96 €

295,41 €

70,19 €

85,49 €79,15 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGOUR DERBY



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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BANKONFORT EVO 

VIGOUR DERBY

VIGDE120MD
Dvojumývadlo s deleným 
vnútorným priestorom 
120 × 48 cm

VIGDE120M2H
Dvojumývadlo nábytkové 
s nedeleným vnútorným 
priestorom 120 × 48 cm

VIGDE60
Umývadlo 60 × 45 cm

VIGDE55
Umývadlo 55 × 45 cm

VIGDE80M
Umývadlo nábytkové
80 × 48 cm

VIGDE45
Umývadielko 45 × 35 cm

VIGDE60M
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

Technické informácie VIGOUR DERBY - viď str. 241 - 244

exkluzívny sortiment keramiky s elegantným 
designom a prijateľnou cenou, celokapotované 
závesné klozety so splachovaním bez 
splachovacieho kruhu

skrinky pod umývadlá od renomovaného českého 
výrobcu

dve designové farebné spracovania: 
lesklé biele lakované s praktickými nerezovými 
úchytkami / lesklé biele v kombinácii drevodekoru 
dub nebraska s tzv. PushOpen (Close) systémom 
otvárania/zatvárania

pisoár s poklopom a elektronickým splachovaním

5-ročná záruka na keramiku a sedátka 

406,83 €

336,27 €

189,18 €

77,39 €
56,61 €

172,81 €
81,91 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGDEUDAS
Poklop pre pisoár

VIGDEWBDV
Bidet závesný, 
hĺbka 54 cm, 
skryté upevnenie

VIGDEWWCOS
Klozet závesný 4,5-6 l 
hĺbka 54 cm 
bez splachovacieho kruhu

VIGDESIAS

VIGDEUFFDOSVIGDEWWCOSV
Klozet závesný 4,5-6 l, 
hĺbka 54 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie

Pisoár prívod a odpad dozadu
pre montáž poklopu, 
s upevnením
(poklop nutné objednať zvlášť)

VIGDESIASS

Klozetové sedátko
odnímateľné, pozvolné sklápanie
oceľové pánty, možné použiť pre 
závesné klozety hĺbky 54 a 48 cm

VIGDEWWCKOSV
Klozet závesný 4,5-6 l, 
hĺbka 48 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie

VIGDESI

SNLSLP 28S

Klozetové sedátko
oceľové pánty,
možné použiť pre závesné 
klozety hĺbky 54 a 48 cm

Splachovač radarový na lište
bez zdroja, pre pisoár 504057

SNLSLP 28B

Klozetové sedátko SLIM
odnímateľné, pozvolné sklápanie
oceľové pánty, možné použiť pre 
závesné klozety hĺbky 54 i 48 cm

Splachovač radarový na lište 
bez zdroja, 6 V 
pre pisoár 504057

SNLSLZ 01/Y
Zdroj napájací 230V AC/24V DC 
pre max. 5 splachovačov

VIGOUR DERBY

Technické informácie VIGOUR DERBY - viď str. 241 - 244

36,34 €

51,44 €

69,36 €

143,87 €

189,09 €

182,45 €

72,83 €

222,27 €

279,47 €

236,57 €

288,86 €

51,50 €
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VIGDE120MD
Dvojumývadlo s deleným 
vnútorným priestorom 
120 × 48 cm

DRJ153151
Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
delená vnútorná plocha
dve zásuvky

VIGDE80M
Umývadlo nábytkové
80 × 48 cm

DRJ153106
Skrinka vysoká
obojstranná
35 × 35,6 × 154,5 cm

VIGDE120M2H

DRJ153144

DRJ153137

Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
nedelená vnútorná plocha
dve zásuvky

Dvojumývadlo nábytkové 
s nedeleným vnútorným 
priestorom 120 × 48 cm

DRJ153113

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 80 cm

VIGDE60M
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 60 cm

VIGOUR DERBY

Technické informácie VIGOUR DERBY - viď str. 241 - 244

336,27 €

406,09 €

172,81 €

325,30 €
436,09 €

307,73 €

357,64 €
452,76 €

189,18 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

HOUSTON NEO A ORLANDO NEO

VIGDE120M2H
Dvojumývadlo nábytkové 
s nedeleným vnútorným 
priestorom 120 × 48 cm

VIGDE120MD

DRJ332662
Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
nedelená vnútorná plocha
dve zásuvky, dub Nebraska

Dvojumývadlo s deleným 
vnútorným priestorom 
120 × 48 cm

DRJ332679
Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
delená vnútorná plocha
dve zásuvky, dub Nebraska

VIGDE80M
Umývadlo nábytkové
80 × 48 cm

DRJ416454
Doska pod umývadlo 
pre kombináciu se skrinkou 
a miskovým umývadlom 120 
cm, bez výrezu 
dub Nebraska

DRJ339050

VIGDE60M

Skrinka vysoká
obojstranná 
35 × 35,2 × 154,5 cm
dub Nebraska

Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

DRJ332655

DRJ332648

DRJ416430

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 60 cm
dub Nebraska

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 80 cm
dub Nebraska

Doska pod umývadlo 
pre kombináciu so skrinkou 
a miskovým umývadlom
80 cm, bez výrezu 
dub Nebraska

NOVINKANOVINKA

PRÍKLAD RIEŠENIA

Technické informácie VIGOUR DERBY - viď str. 241 - 244

VIGOUR DERBY

336,27 €

406,83 €

172,81 €

339,07 € 443,70 €

300,12 €

368,60 €

206,23 € 239,52 €

460,37 €

189,19 €
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	 SPRCHOVÉ VANIČKY VANIČKY ŠTVORCOVÉ 

DRJ416461
Doska pod umývadlo 
pre kombináciu so skrinkou 
a miskovým umývadlom 
120 cm, bez výrezu 
biela lesklá

DRJ340308
Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
delená vnútorná plocha
dve zásuvky, biela lesklá

VIGDE120MD
Dvojumývadlo s deleným 
vnútorným priestorom 
120 × 48 cm

DRJ416447

DRJ340285
Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 80 cm
biela lesklá

DRJ340315

VIGDE120M2H

Doska pod umývadlo 
pre kombináciu so skrinkou 
a miskovým umývadlom 
80 cm, bez výrezu 
biela lesklá

DRJ340292

Dvojumývadlo nábytkové 
s nedeleným vnútorným 
priestorom 120 × 48 cm

Skrinka vysoká
obojstranná 
35 × 35,2 × 154,5 cm
biela lesklá

Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
nedelená vnútorná plocha
dve zásuvky, biela lesklá

VIGDE80M
Umývadlo nábytkové
80 × 48 cm

VIGDE60M
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

DRJ340278
Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 60 cm
biela lesklá

NOVINKANOVINKA

PRÍKLAD RIEŠENIA

VIGOUR DERBY

Technické informácie VIGOUR DERBY - viď str. 241 - 244

206,23 € 239,52 €

336,27 €

406,83 €

172,81 €

368,15 € 474,68 €

394,78 € 496,51 €

189,18 €

341,52 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VANIČKY 1/4 KRUHOVÉ 

Viac informácií na str. 23–27.
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Predstavte si neobmedzený priestor pre vašu kreativitu. Predstavte 
si, že to dokážete pomocou funkčných, elegantných, priestranných  
a modulárnych riešení, ktoré vyhovujú vašim potrebám.

Predstavte si RAK-JOY, novú radu kúpeľňového nábytku RAK 
Ceramics, navrhnutú k usporiadaniu vášho priestoru, ktorá vyhovie 
vášmu individuálnemu štýlu.

Inovatívne materiály, organizované vnútorné priestory, moderné 
línie, jedinečné detaily a vysoký štandard kvality robí RAK-JOY 
ideálnou voľbou pre vašu kúpeľňu.

	 Ucelená rada nábytkových umývadiel RAK-JOY v žiarivo
	 bielej farbe ALPINE WHITE bez príplatku 

	 Záručná doba 15 rokov na sanitárnu keramiku a 2 roky  
	 na nábytok s doživotnou zárukou na kovanie a pojazdy

	 Inovatívna technológia povrchov LAMILAK (farby)  
	 a TECHWOOD (drevodekory) zaručujú skvelý design, 
	 dlhodobú životnosť a vodeodolnosť. 
	
	 LAMILAK (pure white, urban grey) je nový lesklý materiál
	 vysokej a stálej kvality, ktorý je dokonale hladký, vďaka
	 čomu poskytuje povrchu výrazný a brilantný lesk.  
	 Pre ochranu životného prostredia je LAMILAK vyrábaný  
	 z recyklovateľného PET

	 TECHWOOD (grey elm, scandinavian oak) je nový
	 materiál v dekore dreva, ktorý na dotyk dáva dojem
	 pravého dreva. Vychutnajte si dotykom jeho hrubú
	 textúru. Pre ochranu životného prostredia sa TECHWOOD
	 vyrába z recyklovateľného polypropylénu

	 Zrkadlá a zrkadlové skrinky možno doplniť LED
	 osvetlením s pohybovým senzorom a dotykovým 
	 zapínaním, elektrické krytie je IP44 

	 RAK-JOY kombinujte so závesnými bidetmi a klozetmi
	 RAK-RESORT v prevedeniach s upevnením zboku 
	 (plastová krytka) alebo zospodu (skryté upevnenie) 
	 a sedátkom so softclose

	 RAK-RESORT klozety bez splachovacieho kruhu RIMLESS 
	 pre oplach 4,5-6 l a 3 l sú úsporné. Vďaka efektívnemu 
	 designu sú tiché, ľahko čistiteľné a vysoko hygienické

RIEŠENIA PRE KAŽDÚ KÚPEĽŇU
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

535173
Umývadlo nábytkové 
61 x 46,5 cm s otvorom 
pre batériu

535172
Umývatko nábytkové  
41 x 22 cm cm s otvorom 
pre batériu vpravo

535178
Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, grey elm

567533

535179

Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, moka walnut

535182

Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, scandinavian oak

567534
Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, moka walnut

535183
Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, scandinavian oak

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, grey elm

535177

535176
Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, pure white

535181
Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, urban grey

535180
Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, pure white

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, urban grey

101,00 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €

103,46 €

420,92 €

420,92 €

420,92 €

420,92 €

420,92 €

JOY

Technické informácie JOY - viď str. 251 - 254
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	 PODLAHOVÉ ŽĽABY 

JOY

535188
Skrinka závesná 100 cm, 
2 zásuvky, urban grey

567536
Skrinka závesná 100 cm, 
2 zásuvky, moka walnut

535190
Skrinka závesná 100 cm, 
2 zásuvky, scandinavian oak

535189
Skrinka závesná 100 cm, 
2 zásuvky, grey elm

535185

533883
Skrinka závesná 100 cm, 
2 zásuvky, pure white

535186

533881535174
Umývadlo nábytkové 
101 x 46,5 cm s otvorom 
pre batériu

Umývadlo nábytkové 
81 x 46,5 cm s otvorom 
pre batériu

Skrinka závesná 80 cm, 
2 zásuvky, urban grey

535184
Skrinka závesná 80 cm, 
2 zásuvky, pure white

567535
Skrinka závesná 80 cm, 
2 zásuvky, moka walnut

535187
Skrinka závesná 80 cm, 
2 zásuvky, scandinavian oak

Skrinka závesná 80 cm, 
2 zásuvky, grey elm

137,95 € 206,93 €

450,91 € 484,01 €

450,91 €

450,91 €

460,03 €

450,91 €

484,01 €

484,01 €

484,01 €

484,01 €

Technické informácie JOY - viď str. 251 - 254
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

535173
Umývadlo nábytkové 
61 x 46,5 cm s otvorom 
pre batériu

592364

602399

535174

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, pure white

602401

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, urban grey

599570

Umývadlo nábytkové 
81 x 46,5 cm s otvorom 
pre batériu

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, scandinavian oak

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, pure white

592365
Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, grey elm

602400

602402

592367

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, moka walnut

602404

602403

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, scandinavian oak

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, moka walnut

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, grey elm

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, urban grey

350,60 € 381,62 €

103,46 € 137,95 €

350,60 € 381,62 €

350,60 € 381,62 €

380,96 € 407,05 €

350,60 € 381,62 €

JOY UNO

Technické informácie JOY UNO - viď str. 245 - 246
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533881

595613

Umyvadlo nábytkové  
101 × 46,5 cm 
s otvorem pro baterii

Skříňka závěsná 100 cm
1 zásuvka, pure white

602405

592362

584289

602406

Skříňka závěsná 100 cm
1 zásuvka, scandinavian oak

Skříňka závěsná 100 cm
1 zásuvka, moka wallnut

Skříňka závěsná 100 cm
1 zásuvka, grey elm

Skříňka závěsná 100 cm
1 zásuvka, urban grey

535193

567537
Skříňka závěsná 
30 × 23,5 × 120 cm 
oboustranné otevírání 
moka walnut

535194
Skříňka závěsná 
30 × 23,5 × 120 cm 
oboustranné otevírání 
scandinavian oak

535192

535191
Skříňka závěsná 
30 × 23,5 × 120 cm 
oboustranné otevírání 
pure white

Skříňka závěsná 
30 × 23,5 × 120 cm 
oboustranné otevírání 
urban grey

Skříňka závěsná 
30 × 23,5 × 120 cm 
oboustranné otevírání 
grey elm

412,65 €

206,93 €

412,65 €

412,65 €

412,65 €

412,65 €

407,48 €

407,48 €

407,48 €

407,48 €

407,48 €

JOY UNO

Technické informácie JOY UNO - viď str. 245 - 246
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VALET

621538621536
Umývadlo 92 x 50,5 cm, 
s otvorom pre batériu, 
bez prepadu, alpine white

621545

535180

535181

Umývadlo 92 x 50,5 cm ľavé,
s otvorom pre batériu, 
alpine white 

535182

535183

621543

567534

602399

592364

592365

599570

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, moka walnut

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, scandinavian oak

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, grey elm

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, urban grey

Skrinka závesná 60 cm, 
2 zásuvky, pure white

Umývadlo 92 x 50,5 cm, 
bez otvoru pre batériu, bez 
prepadu, alpine white

602400

Umývadlo 92 x 50,5 cm ľavé, 
bez otvoru pre batériu, 
alpine white

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, pure white

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, urban grey

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, grey elm

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, scandinavian oak

Skrinka závesná 60 cm, 
1 zásuvka, moka walnut

330,95 € 330,95 €

330,95 € 330,95 €

350,60 € 420,92 €

350,60 € 420,92 €

350,60 € 420,92 €

350,60 € 420,92 €

380,96 € 420,92 €

Technické informácie VALET - viď str. 247 - 250
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VALET

535187
Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, moka walnut

592367

535186

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, scandinavian oak

535185

535184

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, grey elm

621548

621541

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, urban grey

Umývadlo 112 x 50,5 cm pravé, 
s otvorom pre batériu, 
alpine white

621540

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, pure white

621547
Umývadlo 112 x 50,5 cm pravé, 
bez otvoru pre batériu, 
alpine white

602401

602402

602403

592367

602404

Umývadlo 112 x 50,5 cm ľavé, 
s otvorom pre batériu, 
alpine white 

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, moka walnut

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, scandinavian oak

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, grey elm

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, urban grey

Skrinka závesná 80 cm, 
1 zásuvka, pure white

Umývadlo 112 x 50,5 cm ľavé, 
bez otvoru pre batériu, 
alpine white

365,08 € 365,08 €

365,08 € 365,08 €

381,62 € 450,91 €

381,62 € 450,91 €

381,62 € 450,91 €

381,62 € 450,91 €

407,05 € 450,91 €

Technické informácie VALET - viď str. 247 - 250
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

535176
Skrinka závesná 40 cm,  
1 dvierka, pure white,  
pre ľavé aj pravé umývadlo

535179
Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, scandinavian oak, 
pre ľavé aj pravé umývadlo

535177
Skrinka závesná 40 cm,  
1 dvierka, urban grey,  
pre ľavé aj pravé umývadlo

535178
Skrinka závesná 40 cm,  
1 dvierka, grey elm,  
pre ľavé aj pravé umývadlo

567533
Skrinka závesná 40 cm, 
1 dvierka, moka walnut, 
pre ľavé aj pravé umývadlo

574344
Umývadlo 76,5 x 36 x 22 cm 
bez otvoru, plocha vpravo

574556

574342

Umývadlo 76,5 x 36 x 22 cm 
s otvorom, plocha vľavo

Umývadlo 76,5 x 36 x 22 cm 
bez otvoru, plocha vľavo

574557
Umývadlo 76,5 x 36 x 22 cm 
s otvorom, plocha vpravo

222,35 €

222,35 € 258,55 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €235,80 €

235,80 €

PETIT

Technické informácie PETIT - viď str. 257 - 258
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535176
Skrinka závesná 40 cm, 1 
dvierka, pure white, pre pravé 
aj ľavé umývadlo

535179
Skrinka závesná 40 cm, 1 
dvierka, scandinavian oak, pre 
pravé aj ľavé umývadlo

535177
Skrinka závesná 40 cm, 1 
dvierka, urban grey, pre pravé 
aj ľavé umývadlo

535178

567533
Skrinka závesná 40 cm, 1 
dvierka, moka walnut, pre 
pravé aj ľavé umývadlo

Skrinka závesná 40 cm, 1 
dvierka, grey elm, pre pravé aj 
ľavé umývadlo

574559

Umývadlo 77 x 36,5 x 22 cm, 
bez otvoru, plocha vpravo

574558

574346

Umývadlo 77 x 36,5 x 22 cm, 
s otvorom, plocha vľavo

Umývadlo 77 x 36,5 x 22 cm, 
bez otvoru, plocha vľavo

574347

Umývadlo 77 x 36,5 x 22 cm, 
s otvorom, plocha vpravo

222,35 €

222,35 € 258,55 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €

258,55 €235,80 €

235,80 €

PETIT

Technické informácie PETIT - viď str. 257 - 258
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

S doskami RAK-PLANO máte slobodu voľby, ako a kam umiestniť 
miskové umývadlo a batériu. Dosky RAK-PLANO vyrobené  
z RAKSOLID je možné upraviť na mieru behom inštalácie. Je ich možné 
rezať a vŕtať do nich bežnými nástrojmi. Dosky RAK-PLANO vám 
tak dávajú možnosť inštalovať miskové umývadlo a batériu do vami 
vybranej pozície a ponúkajú vám možnosť zmeniť vašu voľbu  
na mieste (pred vŕtaním otvorov a prípadným rezom) v prípade 
potreby.

	 TECHWOOD (grey elm, scandinavian oak, moka walnut) 
	 je nový materiál v dekore dreva, ktorý na dotyk dáva 
	 dojem pravého dreva. Vychutnajte si dotykom jeho textúru. 	

	 Pre ochranu životného prostredia sa TECHWOOD 
	 vyrába z recyklovateľného polypropylénu. 

	 RAKSOLID (matt white) je nový odolný solid-surface 
	 materiál zo zmesi prírodných minerálov a živíc. Vyniká 
	 svojimi užívateľskými benefitmi a dlhou životnosťou. 
	 Elegantná matná biela povrchová úprava dodáva doskám 	
	 RAK-PLANO luxusný vzhľad a povrch je príjemný na dotyk.

NAJUNIVERZÁLNEJŠIE RIEŠENIA VAŠEJ DOSKY
POD MISKOVÉ UMÝVADLO
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585891 181 × 46 cm, scandinavian oak
585892 201 × 46 cm, scandinavian oak

585890 161 × 46 cm, scandinavian oak
585889 141 × 46 cm, scandinavian oak
585888 121 × 46 cm, scandinavian oak
585887 101 × 46 cm, scandinavian oak

585885 61 × 46 cm, scandinavian oak
585886 81 × 46 cm, scandinavian oak

585883

585907

585899

Doska pod miskové umývadlo
pre kombináciu so skrinkou JOY/JOY UNO,
bez výrezu, Techwood moka walnut

181 × 46 cm, moka wallnut

181 × 46 cm, elm grey

585908

585900

Doska pod miskové umývadlo
pre kombináciu so skrinkou JOY/JOY UNO,
bez výrezu, Techwood scandinavian oak

201 × 46 cm, moka wallnut

181 × 46 cm, matt white
201 × 46 cm, elm grey

585906 161 × 46 cm, moka wallnut

585898 161 × 46 cm, elm grey

585905

585884

141 × 46 cm, moka wallnut

585897 141 × 46 cm, elm grey

201 × 46 cm, matt white

585896 121 × 46 cm, elm grey

585904

585895

585882

121 × 46 cm, moka wallnut

101 × 46 cm, elm grey

585903

585893 61 × 46 cm, elm grey

101 × 46 cm, moka wallnut

585894

585901

81 × 46 cm, elm grey

161 × 46 cm, matt white

61 × 46 cm, moka wallnut

Doska pod miskové umývadlo
pre kombináciu so skrinkou JOY/JOY UNO,
bez výrezu, Techwood elm grey

585902

Doska pod miskové umývadlo
pre kombináciu so skrinkou JOY/JOY UNO,
bez výrezu, RAKSOLID matt white

585881

81 × 46 cm, moka wallnut

141 × 46 cm, matt white
585880 121 × 46 cm, matt white
585879 101 × 46 cm, matt white

585877 61 × 46 cm, matt white
585878 81 × 46 cm, matt white

442,64 €
533,65 €

624,66 €
556,40 €

311,30 €

225,46 €

374,38 €

254,42 €
110,66 €

86,87 €

129,28 €
153,06 €
176,85 €

224,42 €
200,64 €

99,28 €

110,66 €

86,87 €

129,28 €
153,06 €
176,85 €

224,42 €
200,64 €

99,28 €

153,06 €
176,85 €

224,42 €
200,64 €

110,66 €

86,87 €

129,28 €

99,28 €

PLANO

Technické informácie PLANO - viď str. 255 - 256
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

567538 567539
20 × 60 × 45,7 cm, 
policový diel, matt grey

40 × 60 × 45,7 cm, 
policový diel, matt grey

567539
60 × 40 × 45,7 cm, 
policový diel, matt grey

241,42 € 367,37 € 367,37 €

Technické informácie PLANO - viď str. 255 - 256
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PRÍKLADY RIEŠENIA

PLANO

Technické informácie PLANO - viď str. 255 - 256
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

578929
Umývadlo obdĺžnikové 
55 x 36, 
alpine white

578926

578528
Umývadlo obdĺžnikové 
55 x 36, 
alpine white

Umývadlo štvorcové 
36 x 36 cm, 
alpine white

578925
Umývadlo štvorcové 
36 x 36 cm, 
alpine white

	 K POLOZAPUSTENIU DO DOSKY 
BEZ OTVORU PRE BATÉRIU

	 K POLOŽENIU NA DOSKU BEZ 
OTVORU PRE BATÉRIU

578920
Umývadlo oválne 
60 x 36 cm, 
alpine white

578910
Umývadlo kruhové 
36 x 36 cm, 
alpine white

578911
Umývadlo kruhové 
36 x 36 cm, 
alpine white

578921

578915
Umývadlo oválne 
50 x 36 cm, 
alpine white

Umývadlo oválne 
60 x 36 cm, 
alpine white

578916
Umývadlo oválne 
50 x 36 cm, 
alpine white

125,14 €125,14 €

170,64 €

182,02 €

159,27 €

147,89 €

170,64 €

182,02 €

170,64 €

182,02 €

VARIANT

Technické informácie VARIANT - viď str. 261 - 264
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578928
Umývadlo obdĺžnikové 
55 x 42 cm, 
alpine white

578918
Umývadlo oválne 
60 x 42 cm, 
alpine white

578923

557956
Umývadlo obdĺžnikové 
55 x 42 cm, 
alpine white

578924
Umývadlo štvorcové 
42 x 42 cm, 
alpine white

578919
Umývadlo oválne 
60 x 42 cm, 
alpine white

578914
Umývadlo oválne 
50 x 42 cm, 
alpine white

578909
Umývadlo kruhové 
42 x 42 cm, 
alpine white

Umývadlo štvorcové 
42 x 42 cm, 
alpine white

578913
Umývadlo oválne 
50 x 42 cm, 
alpine white

578908
Umývadlo kruhové 
42 x 42 cm, 
alpine white

	 K POLOZAPUSTENIU DO DOSKY 
S OTVOROM PRE BATÉRIU 

	 K POLOŽENIU NA DOSKU  
S OTVOROM PRE BATÉRIU

170,64 €

159,27 €

193,40 €

204,77 €

204,77 €

165,47 €

136,52 €

219,78 €

213,31 €

159,27 €

VARIANT

Technické informácie VARIANT - viď str. 261 - 264
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

FEELING

Váš sen vo farbe

predstavte si svoju ideálnu kúpeľňu, kde se kvalita 
a harmónia spája s funkciami, aby vám poskytli 
maximálne pohodlie, a potom si ju predstavte vo 
farbe. RAK-FEELING je kompletná kolekcia sprchových 
vaničiek a umývadiel, toaliet a bidetov, vyrobených 
z inovatívnych materiálov v zladených farbách, 
ktoré zdokonalia vaše chvíle relaxácie v atmosfére 
dokonalého designu.

RAK-FEELING umývadlá na dosku v troch tvaroch 
(kruh, ovál a soft-edge obdĺžnik) s jednoduchými 
líniami, vďaka ktorým je ich vzhľad minimalistický

trendové prevedenie s tenkými hranami v hrúbke 
5 mm (bez prepadu) a napriek tomu veľmi odolné. 
Dokonalá syntéza designu a funkčnosti

dostupné v 6-tich farebných prevedeniach (žiarivo 
biela ALPINE WHITE, matná biela MATTWHITE, 
matná tmavo béžová MATT CAPPUCCINO, matná 
šedá MATT GREY, matná čierna MATT BLACK)

pre dokonalý design odporúčame doplniť originálnymi 
výpustmi RAK CLICK-CLACK s keramickou krytkou v 
totožných farbách

547681
Umývadlo na dosku Ø 42 cm, 
matt white

547675

547672

547666
Umývadlo na dosku Ø 42 cm, 
matt cappuccino

Umývadlo na dosku Ø 42 cm, 
alpine white

547678

547667
Umývadlo na dosku Ø 42 cm, 
matt grey

Umývadlo na dosku Ø 42 cm, 
matt greige

Umývadlo na dosku Ø 42 cm, 
matt black

547688 547690

547691 547693

547692 547689

+ +

+ +

+ +

218,22 € 72,18 €

284,41 € 76,53 € 284,41 € 76,53 €

284,41 € 92,65 €284,41 € 76,53 €

284,41 € 76,53 €+ +

+ +

+ +

Technické informácie FEELING - viď str. 259 - 260
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FEELING

547669
Umývadlo na dosku 
55 x 35 cm, 
matt black

547668
Umývadlo na dosku 
50 x 36 cm, 
matt black

547674
Umývadlo na dosku 
55 x 35 cm, 
matt cappuccino

547677

547673
Umývadlo na dosku 
50 x 36 cm, 
matt cappuccino

Umývadlo na dosku 
55 x 35 cm, 
matt greige

547688 547688

547691

547692

547693

547690

547689

547691

547692

547693

547690

547689

547676

547671

Umývadlo na dosku 
50 x 36 cm, 
matt greige

547665
Umývadlo na dosku 
55 x 35 cm, 
alpine white

Umývadlo na dosku 
55 x 35 cm, 
matt grey

547680

547664
Umývadlo na dosku 
50 x 36 cm, 
alpine white

Umývadlo na dosku 
55 x 35 cm, 
matt white

+ +

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

547679
Umývadlo na dosku 
50 x 36 cm, 
matt white

547670
Umývadlo na dosku 
50 x 36 cm, 
matt grey

72,18 € 76,53 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

92,65 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

92,65 €

218,22 € 218,22 €

284,41 € 284,41 €

284,41 € 284,41 €

284,41 € 284,41 €

284,41 € 284,41 €

284,41 € 284,41 €

+ +

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

Technické informácie FEELING - viď str. 259 - 260
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

Viac informácií na str. 41.
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561205
Sedátko ploché, soft-close, 
matt greige

561195
Klozet závesný 52 cm, 
bez splachovacieho kruhu,  
skryté upevnenie, matt cappuccino

561 206
Sedátko ploché, soft-close, 
matt cappuccino

535216
Klozet závesný 52 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie, alpine white

561198
Bidet závesný 52 cm, skryté 
upevnenie, matt cappuccino

561188
Klozet závesný 52 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnení, matt greige

561204
Sedátko ploché, soft-close, 
matt black

561201
Bidet závesný 52 cm, skryté 
upevnenie, matt black

561191
Klozet závesný 52 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie, matt grey

561189
Bidet závesný 52 cm, skryté 
upevnenie, matt greige

535217
Sedátko ploché, soft-close, 
alpine white

554278

535215
Bidet závesný 52 cm, skryté 
upevnenie, alpine white

Klozet závesný 52 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie, matt white

561203
Sedátko ploché, soft-close, 
matt grey

561194
Bidet závesný 52 cm, skryté 
upevnenie, matt grey

561199
Klozet závesný 52 cm, 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie, matt black

554282
Sedátko ploché, soft-close, 
matt white

561185
Bidet závesný 52 cm, skryté 
upevnenie, matt white

342,32 €

209,94 €

342,32 €

258,66 €

63,21 €

265,56 €

373,35 €

209,94 €

373,35 €

373,35 €

209,94 €

373,35 €

373,35 €

209,94 €

373,35 €

403,34 €

209,94 €

403,34 €

FEELING

Technické informácie FEELING - viď str. 259 - 260
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

575455

575454

575466

575473

575481

575489

Umývadlo 50 x 41 cm, 
otvor pre batériu uprostred

Umývadlo 45 x 36 cm, 
otvor pre batériu uprostred

Umývadlo 55 x 48 cm, 
otvor pro batériu uprostred

Skrinka pod umývadlo 
44,2 x61,7 x 35,6 cm, 
1 dvierka, ľavá, 
biela vysoký lesk

Skrinka pod umývadlo 
53,6 x 61,7 x 43,3 cm, 
1 dierka, ľavá, 
biela vysoký lesk

Skrinka pod umývadlo
49,2 x 61,7 x 40,6 cm, 
1 dvierka, ľavá, 
biela vysoký lesk

108,50 €

119,92 €

99,97 €

233,43 €

253,73 €

274,04 €

umývadlá a nábytok v mnohých rozmeroch

skrinky pod umývadlo s dvierkami alebo
zásuvkami

skrinky v závesnom prevedení

mierne zaoblené madlá pre harmonický
prechod medzi umývadlom a skrinkou

farebné prevedenie nábytku: biela lesklá, láva
matná, pieskovosivá lesklá, orech hickory

SMYLE SQUARE

Technické informácie SMYLE SQUARE - viď str. 265 - 269
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575465

575464

575467

575497

575509

575501

575505

575501

575493

575458

Skrinka pod dvojité umývadlo, 
2 zásuvky, 118,4 x 61,7 x 47 cm,
biela vysoký lesk

575460

575463

Skrinka pod umývadlo, 
2 zásuvky, 118,4 x 61,7 x 47 cm, 
biela vysoký lesk

Skrinka pod umývadlo, 
2 zásuvky, 88,4 x 61,7 x 47 cm,
biela vysoký lesk

Skrinka pod umývadlo, 
2 zásuvky, 88,4 x 61,7 x 47 cm, 
biela vysoký lesk

Skrinka pod umývadlo, 
2 zásuvky, 73,4 x 61,7 x 47 cm, 
biela vysoký lesk

Skrinka pod umývadlo, 
2 zásuvky, 58,4 x 61,7 x 47 cm, 
biela vysoký lesk

Umývadlo 60 x 48 cm, 
otvor pre batériu uprostred

Umývadlo 75 x 48 cm, 
otvor pre batériu uprostred

Umývadlo 90 x 48 cm, 
otvor pre batériu uprostred

Umývadlo 120 x 48 cm, 
s delenou vnútornou plochou

Umývadlo 90 x 48 cm, otvor 
pre batériu vľavo a vpravo

Umývadlo 120 x 48 cm, otvor 
pre batériu vľavo a vpravo

128,51 €

176,96 €

237,09 €

237,09 €

331,59 €

401,95 €

430,30 €

479,04 €

537,86 €

537,86 €

710,43 €

710,43 €

SMYLE SQUARE

Technické informácie SMYLE SQUARE - viď str. 265 - 269



44
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

575529
Skrinka bočná 
36 x 60 x 32,6 cm,  
1 dvierka, ľavá, 
biela vysoký lesk 

575517

575540

Skrinka bočná  
45 x 60 x 47 cm, 2 zásuvky, 
biela vysoký lesk

575537
Závesné WC s hlbokým 
splachovaním, skrátené vyloženie 
49 cm, Rimfree

575513

575540

Skrinka 36 x 118 x 29,9 cm, 
1 dvierka, biela vysoký lesk

WC sedadlo, slip, pozvoľné 
sklápanie

WC sedadlo, slim,  
pozvoľné sklápanie

575538
Závesné WC s hlbokým 
splachovaním, Rimfree

575544

575544

WC sedadlo, sendvičový tvar, 
pozvoľné sklápanie

575546
Bidet závesný 54 cm

WC sedadlo, sendvičový tvar, 
pozvoľné sklápanie

286,94 €

126,00 €

126,00 €

137,20 €

137,20 €

246,17 €

258,82 €

431,99 €

510,52 €

308,91 €

SMYLE SQUARE

Technické informácie SMYLE SQUARE - viď str. 265 - 269
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423108
biela lesklá

424164

VYSOKÁ skrinka 
obojstranná 
35 × 180 × 27,5 cm

Zrkadlo 
50 × 70 × 4,2 cm

424165
Zrkadlo 
60 × 70 × 4,2 cm

237,60 € 
69,81 €

77,34 €

TWINS

jedinečná hladkosť povrchu zaručuje jednoduchšie 
udržiavanie čistoty

priestranná delená zásuvka pre nevyhnutné 
kúpeľňové potreby

materiál odolný proti vlhkosti zaručuje vysokú kvalitu 
nábytku

vysoko estetická a funkčná séria

skrinky s mechanizmom tichého dovierania

k dispozícii tiež bočné závesné skrinky

elegantné obdĺžnikové zrkadlá

značkový výrobca KOLO

zmontované skrinky

vysoká skrinka 35 × 180 so šiestimi sklenenými 
poličkami

Technické informácie TWINS - viď str. 270 - 271
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TWINS

424175

423109

424192 421111

423110

424179
biela lesklá

biela lesklá

biela lesklá biela lesklá

biela leská

biela lesklá

SKRINKA S DVIERKAMI 
obojstranná 
pre umývadlo 50 cm

SKRINKA S 1 ZÁSUVKOU 
pre umývadlo 50 cm

SKRINKA S 2 ZÁSUVKAMI 
pre umývadlo 50 cm

SKRINKA S 2 ZÁSUVKAMI 
pre umývadlo 60 cm

SKRINKA S 1 ZÁSUVKOU 
pre umývadlo 60 cm

SKRINKA S DVIERKAMI 
obojstranná 
pre umývadlo 60 cm

224549 224553
Umývadlo 50 × 46 cm Umývadlo 60 × 46 cm

132,29 €

189,93 €

257,43 € 257,87 €

189,24 €

139,95 €

98,95 € 109,28 €

Technické informácie TWINS - viď str. 270 - 271
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332971
Malé umývadlo 50 × 38 cm
hranatý design

327128

339024

Umývadlo 60 × 45 cm
hranatý design

Malé umývadlo 40 × 31 cm
hranatý design, 
asymetrický prepad

SKRINKA S 2 DVIERKAMI 
vysoká
339052
biela lesklá

SKRINKA S 1 DVIERKAMI 
pre malé umývadlo 40 cm
461743

461748

461751
biela lesklá

biela lesklá

biela lesklá

SKRINKA S 1 DVIERKAMI 
pre malé umývadlo 50 cm

SKRINKA S 1 DVIERKAMI 
pre umývadlo 60 cm

53,69 €72,52 €

45,51 €

218,72 €

83,62 €

91,46 €

99,26 €

REKORD

461753
biela lesklá

SKRINKA S 1 DVIERKAMI 
bočná

107,58 €
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KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU

TESI SLIM/SOFT CLOSE

TESI

TESI S AQUABLADE®
IDET 3527 01

IDET 3568 01

Ultra ploché
IDET 0082 01

Nádrž 4,5/3 l

Klozet kombi (bez nádrže)

www.idealstandard.com

ČISTĚJŠÍ
TIŠŠÍ
CHYTŘEJŠÍ

AquaBlade®

TECHNOLOGIE SPLACHOVÁNÍ

ČISTĚJŠÍ: 
DÍKY TECHNOLOGII AQUABLADE®

BUDE 95 % VNITŘNÍHO POVRCHU 
KLOZETU OPLÁCHNUTO DOČISTA

TIŠŠÍ: 
VÍME, ŽE AQUABLADE® 
JE O 25 % TIŠŠÍ NEŽ NAŠE JINÉ 
TECHNOLOGIE SPLACHOVÁNÍ 

CHYTŘEJŠÍ: 
EFEKTIVNĚJŠÍ A ÚČINĚJŠÍ 
VYUŽITÍ VODY NEŽ U JINÝCH 
TECHNOLOGIÍ SPLACHOVÁNÍ 

TESI S AQUABLADE®
IDET 3546 01
SET závesného klozetu 
so sedátkom
SLIM/SOFT CLOSE

Technické informácie KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU - viď str. 272 - 274

FLUENTA

SET závesného klozetu 
s sedátkom
SLIM/SOFT CLOSE

PES40007461

NOVINKA!  
Výhodný set klozetu RIMLESS 
so sedátkom SLIM se SOFTCLOSE

187,61 €

212,00 €

113,00 €

99,00 €

373,00 €
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KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU

SEDÁTKA RAK – RESORT
RAKRESC00004RAKREWC00002 pozvoľné sklápanie

odnímateľné

RAK – RESORT

Klozet závesný 
hĺbka 52 cm 
upevnenie zboku (plastový kryt)

SEDÁTKA RAK – RESORT
RAKRESC00004 pozvoľné sklápanie

odnímateľné
RAKREWC00004
RAK – RESORT

Klozet závesný 
hĺbka 52 cm 
skryté upevnenie zdola

CATALANO, ITALY
DSB5ITSTF00 pozvoľné sklápanieDSB1VS52RIT00

CATALANO, ITALY

Klozet závesný 
hĺbka 52 cm 
Glazúra CATAglaze s TITANIUM

NOVINKA

NOVINKA

ĽAHKÉ – ŽIADNE ČISTIACE PROSTRIEDKY 
•

perfektná hygiena, ľahká údržba a čistenie WC misy

patentovaný rozdelovač vody pre dokonalé opláchnutie WC misy

optimálne vedenie prúdu vody pri spláchnutí

atraktívny design vnútornej časti WC misy

šetrí vodu, čistiaci prostriedok a čas

SAP1703-113
SEDÁTKO BRILLA

pozvoľné sklápanieSAP100614
BRILLA

Klozet závesný

Technické informácie KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU - viď str. 272 - 274

224,17 €

63,21 €

258,66 €

63,21 €

404,07 €

146,37 €

152,89 €

47,93 €



50
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU

SEDÁTKA SMYLE SQUARE
KER500.379.01.1
GEBERIT SMYLE SQUARE

Klozet závesný 
hĺbka 49 cm

KER500.240.01.1

SEDÁTKA SELNOVA SQUARE
KER501.556.01.1 pozvoľné sklápanie

KER500.687.01.1

SEDÁTKA DERBY
štandardné

VIGDESIAS

SEDÁTKA SMYLE SQUARE

KER501.546.01.1

GEBERIT SELNOVA SQUARE
PREMIUM

Klozet závesný
hĺbka 54 cm 

sendvič, pozvoľné sklápanie
slim, pozvoľné sklápanie

VIGDESIASS
pozvoľné sklápanie

VIGDESI

SEDÁTKA DERBY
štandardné

VIGDESIAS
VIGDESIASS

DERBY

pozvoľné sklápanie
VIGDESI

slim, pozvoľné sklápanie

VIGDEWWCOSV
Klozet závesný 4,5-6 l, 
hĺbka 54 cm 
skryté upevnenie

slim, pozvoľné sklápanie

KER500.240.01.1
KER500.687.01.1

DERBY

sendvič, pozvoľné sklápanie

VIGDEWWCKOSV
Klozet závesný 4,5-6 l, 
hĺbka 48 cm 
skryté upevnenie

slim, pozvoľné sklápanie
KER500.208.01.1
GEBERIT SMYLE SQUARE

Klozet závesný

VIGDEWWCOS
Klozet závesný 4,5-6 l 
hĺbka 54 cm

DERBY SEDÁTKA DERBY
štandardné

VIGDESIAS
VIGDESIASS

pozvoľné sklápanie
VIGDESI

slim, pozvoľné sklápanie

Technické informácie KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU - viď str. 272 - 274

258,82 €

126,00 €
137,20 €

286,94 €

126,00 €
137,20 €

143,87 €

48,31 €
65,12 €

34,14 €

48,31 €
65,12 €

34,14 €

189,09 €

48,31 €
65,12 €

34,14 €

182,45 €

251,93 €

134,34 €
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KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU

SAPPC1012WR
PACO RIMLESS

Klozet kombi s nádržkou

SEDÁTKA PACO RIMLESS
SAPPCS1012 pozvoľné sklápanie 

SLIM/SOFT CLOSE

NOVINKA

IDET 0082 01

SEDÁTKA SELNOVA SQUARE

IDEAL STANDARD TESI

Klozet kombi 
s technológiou AquaBlade®  
(bez nádrže)

IDET 3568 01

KER500.338.01.1 štandardné

Nádrž 4,5/3 l

KER500.334.01.1 pozvoľné sklápanie
KER501.458.00.7
GEBERIT SELNOVA SQUARE

Klozet závesný
hĺbka 53 cm

SEDÁTKA IDEAL STANDARD TESI
IDET 3527 01 pozvoľné sklápanie 

SLIM/SOFT CLOSE

VIGOUR ONE
VIGONWWCOS
Klozet závesný

KER501.045.00.7
GEBERIT SELNOVA

Klozet závesný 
hĺbka 53 cm

SEDÁTKA VIGOUR ONE
štandardné
pozvoľné sklápanie

VIGONSIES
VIGONSIAS

SEDÁTKA GEBERIT, SELNOVA
KER500.331.01.1 štandardné
KER500.333.01.1 pozvoľné sklápanie

Technické informácie KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU - viď str. 272 - 274

214,05 €

53,72 €

191,31 €

69,41 €
94,72 €

212,00 €

99,00 €

113,00 €

178,55 €

50,48 €
82,07 €

146,88 €

24,38 €
37,34 €
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KLOZET S FUNKCIOU BIDETU

Technické informácie KLOZET S FUNKCIOU BIDETU - viď str. 274

SEDÁTKO - AVVA

SEDÁTKO - AVVA

553756
pozvoľné sklápanie

pozvoľné sklápanie 
čierna mat

AVVA

AVVA

592751
Klozet závesný 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie, integrovaná 
batéria s bidetovou sprškou, 
35,5 × 53 cm

Klozet závesný 
bez splachovacieho kruhu, 
skryté upevnenie, integrovaná 
batéria s bidetovou sprškou,
35,5 × 53 cm, čierna matná

NOVINKA NOVINKA

618506 608904

53,72 €

285,12 €

378,51 €

139,67 €



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

TLAČIDLÁ PL8�

• biela
• lesklý chróm
• matný chróm

 

VÝHODY PODOMIETKOVÝCH
MODULOV JIKA

www.jika.sk

špičková kvalita a technológia
pod tradičnou značkou

KOMBINUJTE S OVLÁDACÍMI TLAČIDLAMI JIKA�

moderný dizajn tlačidiel a hladký nehlučný chod�

masívne oceĺové rámy,
testované na zaťaženie 400 kg

kvalitné použité materiály a spoĺahlivost´
vnútorných mechanizmov a vodných ciest

špeciálny modul pre jadrá panelových bytov

špeciálne ANTIVANDAL tlačidlo pre 
verejné priestory

ľahká inštalácia a údržba

najtichší napúšťací ventil na trhu,
rýchle napúšťanie

WC MIO RIMLESS 
BEZ OPLACHOVÉHO KRUHU, DOKONALÁ 
HYGIENA, SNADNÁ ÚDRŽBA A JEDINEČNÝ DESIGN 

dvojité splachovanie 3/4,5 l šetrí vodu 

• biela
• lesklý chróm
• matný chróm

TLAČIDLÁ PL9�

TLAČIDLÁ PL3�

• biela
• lesklý chróm
• matný chróm
• single flush, 
  infračervený senzor

• biela
• lesklý chróm
• matný chróm
• nerez, ANTIVANDAL

TLAČIDLÁ PL3�

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K
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VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VANE A VAŇOVÉ ZÁSTENY
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VA N E

Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROL5148001

ROL5147001

140 × 140 cm, 280 litrov

ROL5141001

ROL5141101

170 × 70 cm 
165 litrov

ROL5149001

150 × 100 cm, 190 litrov, ľavá

ROL5146001

160 × 105 cm, 200 litrov, ľavá

ROL5141201

150 × 100 cm, 190 litrov, pravá

160 × 105 cm, 200 litrov, pravá

150 × 70 cm 
145 litrov

ROL5145001
160 × 70 cm 
160 litrov

CLIVIA TOP

Technické informácie CLIVIA TOP - viď str. 275Nohy sú súčasťou balenia.

350,55 €

385,40 €

174,25 €

350,55 €

385,40 €

174,25 €

373,10 €

174,25 €
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VA N E  A  VA Ň O V É  zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

elegantný design

široká škála rozmerov

hrúbka liateho akrylátu 5 mm

veľmi robustné spracovanie

vystužené rohy vane

hladký povrch sa ľahko udržuje a zabraňuje 
usadzovaniu nečistôt

akrylát udržuje stálu teplotu kúpeľa a tlmí hluk 
vody pri napúšťaní

značkový výrobca Roth

záruka 10 rokov

ROL9000000 ROL9020000

ROL9030000

ROL5139300

ROL9010000

150 × 70 cm, 160 litrov 170 × 70 cm, 190 litrov

180 × 80 cm, 200 litrov

Nohy k vaňám

160 × 70 cm, 170 litrov

CLIVIA TOP DESIGN PLUS

Technické informácie CLIVIA TOP DESIGN PLUS - viď str. 276

243,95 € 252,15 €

317,75 €

30,75 €

243,95 €
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VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGONA170
170 × 75 cm, 154 litrov

IDEK 7318 67
Nohy k vani

VIGONA17070
170 × 70 cm, 148 litrov

VIGONA160

VIGONAD180
180 × 80 cm, 154 litrov

160 × 70 cm, 132 litrov
VIGONA17080
170 × 80 cm, 166 litrov

VIGOUR ONE

Technické informácie VIGOUR ONE - viď str. 277

258,87 €

258,87 €

258,87 €

377,11 €

387,92 €

30,95 €
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VA N E  A  VA Ň O V É  zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

VIGOUR WHITE

Technické informácie VIGOUR WHITE - viď str. 276

449820 544406
180 × 80 cm 
208 litrov

Nohy k vani

VRCHNÝ DIEL NA VAŇUVIGOUR VAŇOVÉ SIFÓNY

482104 482099
prevedenie BASIC 
pre 482092 / 
	 482096

482096482092
Sifón vaňový s pneumatickým 
ovládaním prešepciálne vane, 
časť pod vaňu

Sifón vaňový vrchný diel na 
vaňu, chróm pre 482092 / 
	 482096

Sifón vaňový s pneumatickým 
ovládaním pre bežné vane, 
časť pod vaňu	

VIGOUR VIGOURVIGOUR

VAŇOVÉ SIFÓNY S NAPÚŠŤANÍM

482102
Sifón vaňový s napúšťaním 
cez prepad pre 482100 / 
	 482101

VIGOUR

482101
Sifón vaňový s napúšťaním 
cez prepad pre špeciálne vane, 
časť pod vaňu

VIGOUR
482100
Sifón vaňový s napúšťaním 
cez prepad pre bežné vane, 
časť pod vaňu

VIGOURVIGOUR

22,65 €
628,07 €

19,06 € 22,58 €43,36 € 49,00 €

66,14 €130,43 € 168,98 €

Záruka 5 rokov
VANE BEZ NÔH

Vyrobené z kvalitného sanitárneho akrylátu hrúbky 5 mm
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VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KAL310-1 BI

KAL5041

150 × 70 cm, 131 litrov
KAL309-1 BI

KAL311-1 BI KAL312-1 BI

140 × 70 cm, 121 litrov

Nohy vaňové 5041 Plus 
pre vane EUROWA

170 × 70 cm, 156 litrov160 × 70 cm, 142 litrov

VANE BEZ NÔH

EUROWA

základné smaltované oceľové vane

smaltovaná oceľ Kaldewei - znamenitý 
100% recyklovateľný materiál s jedinečnými 
materiálovými vlastnosťami

odolnosť proti poškrabaniu

farebná a tvarová stálosť

hygienické vlastnosti a ľahká údržba

odolnosť proti kyselinám a chemikáliám

175,54 €175,54 €

175,54 €175,54 €

21,67 €
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VA N E  A  VA Ň O V É  zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

23667

23671

302665

23668

23669

23672

301308

150 × 70 cm, 82 litrov

160 × 70 cm, 93 litrov

170 × 70 cm, 111 litrov

160 × 75 cm, 107 litrov

170 × 75 cm, 123 litrov

180 × 80 cm, 150 litrov

Nohy 150 - 180 cm

VANE BEZ NÔH

297,00 €

265,00 €

265,00 €

265,00 €

297,00 €

408,00 €

49,50 €

vysoko kvalitné smaltované oceľové vane

odolnosť voči poškriabaniu - smalt je extrémne 
tvrdý materiál. Vane Kaldewei tak nepošriabete 
materiálmi obvykle používanými v kúpeľni

odolnosť voči kyselinám a chemikáliám - 
smaltovaná oceľ Kaldewei je odolná voči 
všetkým kozmetickým a liečebným kúpeľovým 
prísadám, parfumom a ďalším látkam, ktoré 
znáša ľudská koža

odolnosť voči vysokej teplote - smaltovaná oceľ 
je nehorľavá. Horiace a žeravé predmety na nej 
nezanechávajú škvrny ani dymové stopy

odolnosť voči nárazu - tenká a pružná vrstva 
smaltu zaručuje vysokú odolnosť voči nárazu

farebná stálosť - smaltovaná oceľ Kaldewei 
je farebne stála a odolná voči pôsobeniu UV 
žiarenia a preto nebledne

záruka 30 rokov

SANIFORM PLUS

Technické informácie SANIFORM PLUS - viď str. 278
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VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

326818

332228

333628 483868

339280

301308

126600

345937
150 × 70 cm, 89 litrov

160 × 70 cm, 107 litrov

170 × 70 cm, 110 litrov 180 × 80 cm, 160 litrov

180 × 80 cm, 171 litrov

Nohy 150 - 170 cm

Nohy 180 × 80 cm

170 × 75 cm, 136 litrov

VANE BEZ NÔH

456,00 €

456,00 €

456,00 € 734,00 €

519,00 €

49,50 €

70,50 €

456,00 €

vysoko kvalitné smaltované oceľové vane

odolnosť voči poškriabaniu - smalt je extrémne 
tvrdý materiál. Vane Kaldewei tak nepošriabete 
materiálmi obvykle používanými v kúpeľni

odolnosť voči kyselinám a chemikáliám - 
smaltovaná oceľ Kaldewei je odolná voči 
všetkým kozmetickým a liečebným kúpeľovým 
prísadám, parfumom a ďalším látkam, ktoré 
znáša ľudská koža

odolnosť voči vysokej teplote - smaltovaná oceľ 
je nehorľavá. Horiace a žeravé predmety na nej 
nezanechávajú škvrny ani dymové stopy

odolnosť voči nárazu - tenká a pružná vrstva 
smaltu zaručuje vysokú odolnosť voči nárazu

farebná stálosť - smaltovaná oceľ Kaldewei 
je farebne stála a odolná voči pôsobeniu UV 
žiarenia a preto nebledne

záruka 30 rokov

CAYONO

Technické informácie CAYONO - viď str. 279
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VA N E  A  VA Ň O V É  zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

ROTH

297832
97 × 1 42 cm, TV2 
brillant/sklo číre
obojstranné
423,83 €

TV2

vaňová zástena obojstranne otvárateľná  
s pevnou časťou

výplne: 6 mm bezpečnostné sklo s úpravou 
RothETC

univerzálne prevedenie - ľavá alebo pravá 
strana

vzpera súčasťou balenia
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VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VAŇOVĚ ZÁSTENY D10

584588 584589
1200 × 1500 mm
aluchróm/sklo 6 mm, číre 
ľavá

1200 × 1500 mm
aluchróm/sklo 6 mm, číre 
pravá

613,26 € 613,26 €

Dvojdielna skladacia zástena

6mm bezpečnostné sklo

otváranie 90° von aj dovnútra

chromované integrované pánty sklo-sklo  
s otváraním iba von

úprava skla Aquaperle v cene
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VA N E  A  VA Ň O V É  zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

FILTRÁCIA VODY ÚPR AVA VODY

ČISTIACE PRÍPR AVK Y 
PRE V YKUROVACIE SYSTÉMY

LEPŠIA VODA 
PRE LEPŠÍ 
ŽIVOT

FILTRÁCIA VODY ÚPR AVA VODY

ČISTIACE PRÍPR AVK Y 
PRE V YKUROVACIE SYSTÉMY

LEPŠIA VODA 
PRE LEPŠÍ 
ŽIVOT
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ KÚTY
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

sprchové         kúty  
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

1/4 KRUH POSUVNÝ, rádius 550 - výška 190 cm

ROHOVÝ VSTUP POSUVNÝ - výška 190 cm

405277

405267

80 cm

80 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

405278

405268

80 cm

80 cm

aluchróm/Durlux sklo

aluchróm/Durlux sklo

405279

405269

90 cm

90 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

405280

405270

90 cm

90 cm

aluchróm/Durlux sklo

aluchróm/Durlux sklo

405281

405271

100 cm

100 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

405282

405272

100 cm

100 cm

aluchróm/Durlux sklo

aluchróm/Durlux sklo

RONSALR55 0800 50 07

RONSAE2 0800 50 07

RONSALR55 1000 50 07

RONSAE2 1000 50 07

RONSALR55 0900 50 07

RONSAE2 0900 50 07

RONSALR55 0900 50 22

RONSAE2 0900 50 22

RONSALR55 1000 50 22

RONSAE2 1000 50 22

RONSALR55 0800 50 22

RONSAE2 0800 50 22

SALIA

Technické informácie SALIA - viď str. 280 - 282

3 a 6 mm bezpečnostné sklo

2 druhy skiel: 
číre sklo a štruktúrované sklo Durlux

štandardná výška 190 cm

dvojdielne a trojdielne posuvné dvere

možnosť odklopenia dverí pre ľahšie čistenie

jednoduchá montáž

antipovlaková úprava Aquaperle

608,76 €

632,81 €

608,76 €

632,81 €

641,61 €

670,54 €

686,81 €

670,53 €

677,91 €

710,18 €

677,91 €

710,18 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

DVOJDIELNE POSUVNÉ DVERE DO NIKY AJ BOČNEJ STENY obojstranné, výška 190 cm

JEDNOKRÍDLÉ DVERE DO NIKY AJ BOČNEJ STENY obojstranné, výška 190 cm

549159

405287

80 cm

120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

405290 140 cm aluchróm/Durlux sklo

549163

405289

90 cm

140 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

405288 120 cm aluchróm/Durlux sklo

RONSALP0805007

RONSAS2 1200 50 07

RONSAS2 1200 50 22

RONSALP0905007

RONSAS2 1400 50 07

RONSAS2 1400 50 22

DVOJKRÍDLÉ DVERE DO NIKY AJ BOČNEJ STENY obojstranné, výška 190 cm

549164 80 cm aluchróm/číre sklo

549165 90 cm aluchróm/číre sklo

549167 100 cm aluchróm/číre sklo

RONSALP20805007
RONSALP20905007
RONSALP21005007

SALIA

Technické informácie SALIA - viď str. 280 - 282

543,48 €

584,79 €

584,79 €

543,48 €

436,73 €
484,24 €

490,75 €
507,33 €
531,79 €
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TROJDIELNE POSUVNÉ DVERE DO NIKY AJ BOČNEJ STENY obojstranné, výška 190 cm

PEVNÁ STENA OBOJSTRANNÁ PRE POSUVNÉ DVERE, JEDNOKRÍDLÉ A DVOJKRÍDLÉ výška 190 cm (pre 2 i 3dielne dvere)

318124 80 cm aluchróm/číre sklo

342351 80 cm aluchróm/Durlux sklo

280458 90 cm aluchróm/číre sklo

323742 90 cm aluchróm/Durlux sklo

269904 100 cm aluchróm/číre sklo

259086 100 cm aluchróm/Durlux sklo

405293 80 cm aluchróm/číre sklo

405294 80 cm aluchróm/Durlux sklo

405295 90 cm aluchróm/číre sklo

405296 90 cm aluchróm/Durlux sklo

405297 100 cm aluchróm/číre sklo

405299

405300
405298

120 cm

120 cm

aluchróm/číre sklo

100 cm

aluchróm/Durlux sklo

aluchróm/Durlux sklo

RONSALT 0800 50 07

RONSAS3 0800 50 22

RONSAS3 0800 50 07

RONSALT 0800 50 22

RONSALT 0900 50 07

RONSAS3 0900 50 22

RONSAS3 0900 50 07

RONSALT 0900 50 22

RONSALT 1000 50 07

RONSAS3 1000 50 22

RONSAS3 1000 50 07

RONSALT 1000 50 22

RONSALT 1200 50 07

RONSALT 1200 50 22

SALIA

Technické informácie SALIA - viď str. 280 - 282

466,20 €

466,20 €

476,40 €

476,40 €

494,91 €

494,91 €

305,66 €

305,66 €

310,32 €

310,32 €

337,38 €
348,95 €

348,95 €
337,38 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

Technické informácie BANKONFORT EVO - viď str. 282 - 285

BANKONFORT EVO

ROHOVÝ VSTUP POSUVNÝ – výška 190 cm, SKLO ČÍRE pevný segment 4 mm, dvere 5 mm

429670

429674

429688
ZHOTOVENIE NA MIERU – výška do 190 cm

80 cm

80 cm

70-120 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

429676

429680

429692

90 cm

90 cm

70-120 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

429682

429686

100 cm

100 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

BANBK0102.055.322

BANBK0102.069.322

BANBK0180.055.322

BANBK0103.055.322

BANBK0103.069.322

BANBK0180.069.322

BANBK0104.055.322

BANBK0104.069.322

426,58 €

447,60 €

420,12 €

459,53 €

601,29 €
629,86 €

434,90 €

462,16 €

značkový výrobca Hüppe

väčšia robustnosť sprchových kútov

všetky posuvné dvere sú opatrené guličkovými 
pojazdmi, ktoré sú jednoducho vyháknuteľné 
pre ľahké čistenie

inovatívne bezskrutkové spojenie a špeciálne 
upravené profily pre jednoduché silikónovanie 
zjednodušujú a skracujú montáž

všetky výrobky v pravom skle sú už v základe 
opatrené povrchovou úpravou Non - Plaque

1/4 kruhy sa dodávajú v zmontovanom stave

k dispozícii rozširovacie profily o 15 mm, výška 
1900 mm.  
Biely profil – č.k. 437924  
Strieborná pololesklá – č.k. 437932

použitie rozširovacích profilov je nutné 
konzultovať so zástupcom Hüppe

PREVEDENIE SKLO

Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

1/4 KRUH POSUVNÝ - rádius 500 - výška 190 cm, SKLO ČÍRE 4 mm

POSUVNÉ DVERE 1-DIELNE S PEVNÝM SEGMENTOM, OBOJSTRANNÉ PRE NIKU ALEBO BOČNÚ STENU
výška 190 cm, SKLO ČÍRE pevný segment 4 mm, dvere 5 mm

POSUVNÉ DVERE 2-DIELNE S PEVNÝM SEGMENTOM, OBOJSTRANNÉ PRE NIKU ALEBO BOČNÚ STENU
výška 190 cm, SKLO ČÍRE 4 mm

429586

4 2 9 7 0 6

429590

4 2 9 7 1 0

429604
ZHOTOVENIE NA MIERU - výška do 190 cm

ZHOTOVENIE NA MIERU - výška do 190 cm

80 cm

80 cm

80 cm

80 cm

80-150 cm

biela/číre sklo

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

429592

4 2 9 7 1 2

429596

4 2 9 7 1 6

429608

90 cm

90 cm

90 cm

90 cm

80-150 cm

biela/číre sklo

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

429598

4 2 9 7 1 8

429602

4 2 9 7 2 2

429700

429704

429698

429694

100-170 cm

100 cm

100 cm

100-170 cm

100 cm

100 cm

biela/číre sklo

120 cm

120 cm

str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

BANBK1601.055.322

BANBK1601.069.322

BANBK0402.055.322

BANBK0480.055.322

BANBK0301.055.322

BANBK0301.069.322

BANBK0380.055.322

BANBK1602.055.322

BANBK1602.069.322

BANBK0402.069.322

BANBK0480.069.322

BANBK0303.055.322

BANBK0303.069.322

BANBK0380.069.322

BANBK1605.055.322

BANBK1605.069.322

BANBK0305.055.322

BANBK0305.069.322

327,73 €

342,40 €

467,74 €

335,51 €

360,36 €

527,73 €

348,20 €

353,79 €

480,22 €

514,70 €

467,08 €

530,46 €

517,22 €

533,09 €

369,77 €

372,51 €

480,66 €

484,27 €

BANKONFORT EVO PREVEDENIE SKLO

Technické informácie BANKONFORT EVO - viď str. 282 - 285
Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

Technické informácie BANKONFORT EVO - viď str. 282 - 285
Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.

DVERE LIETACIE PRE NIKU ALEBO BOČNÚ STENU
výška 190 cm, SKLO ČÍRE 5 mm

457256

457258

457265
ZHOTOVENÍ NA MÍRU - výška do 190 cm

80 cm

80 cm

70-120 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

457259

457261

457267

90 cm

90 cm

70-120 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

457262

457264

100 cm

100 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

BANBK5103.055.322

BANBK5103.069.322

BANBK5180.055.322

BANBK5104.055.322

BANBK5104.069.322

BANBK5180.069.322

BANBK5105.055.322

BANBK5105.069.322

DVERE KRÍDLOVÉ OBOJSTRANNÉ DO NIKY ALEBO PRE BOČNÚ STENU - výška 190 cm, SKLO ČÍRE 5 mm

469162 80 cm biela/číre sklo

469165 80 cm str. pololesk/číre skloBANBK5001.069.322
BANBK5001.055.322

469167 90 cm

469180

biela/číre sklo

469177 90 cm

100 cm

str. pololesk/číre sklo BANBK5002.069.322
BANBK5002.055.322

biela/číre sklo

469186 100 cm str. pololesk/číre skloBANBK5003.069.322
BANBK5003.055.322

469190
469187

80–100 cm

80–100 cm

str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

ZHOTOVENIE NA MIERU

BANBK5080.069.322
BANBK5080.055.322

344,26 €

355,87 €

510,43 €

358,17 €

373,16 €

515,58 €

404,14 €

406,55 €

344,26 €
355,87 €

358,17 €
373,16 €

404,14 €
406,55 €

515,58 €
510,43 €

BANKONFORT EVOPREVEDENIE SKLO
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

BOČNÁ STENA OBOJSTRANNÁ PRE LIETACIE, KRÍDLOVÉ ALEBO POSUVNÉ DVERE – výška 190 cm, SKLO ČÍRE 4 mm

429634

429638

437924
PROFIL ROZŠIROVACÍ Ø 15 mm

429652
ZHOTOVENIE NA MIERU - výška do 190 cm

80 cm

190 cm

80 cm

20-120 cm

biela

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

437932

biela/číre sklo

429640

429644

190 cm

429656

90 cm

str. pololesk

90 cm

20-120 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

429646

429650

100 cm

100 cm

biela/číre sklo

str. pololesk/číre sklo

STENU NIE JE MOŽNÉ 
POUŽIŤ SAMOSTATNE

BANBK0503.055.322

BANBK0503.069.322

BANBK0580.055.322

HUP141001 055

BANBK0505.055.322

BANBK0505.069.322

BANBK0580.069.322

HUP141001 069

BANBK0507.055.322

BANBK0507.069.322

429664
ZHOTOVENIE NA MIERU NA VAŇU - výška do 190 cm

429658

20-120 cm

ZHOTOVENIE NA MIERU V ROVINE - výška do 190 cm

biela/číre sklo

429668

20-120 cm

20-120 cm str. pololesk/číre sklo

biela/číre sklo

429662 20-120 cm str. pololesk/číre sklo

BANBK0581.055.322
BANBK0581.069.322

BANBK0582.055.322
BANBK0582.069.322

183,90 €

228,01 €

206,45 €

241,48 €

217,61 €

254,39 €

288,77 €
305,29 €

288,77 €
305,29 €

35,00 €

288,77 €
305,29 €

35,00 €

BANKONFORT EVO PREVEDENIE KRÍDLOVÉ DVERE

Technické informácie BANKONFORT EVO - viď str. 282 - 285
Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

BANKONFORT EVOBLACK EDITION

1/4 KRUH POSUVNÝ, výška 200 cm, BLACK EDITION

618671

618678

618685

80 cm

70-120 cm

100 cm

čierna/ číre sklo

čierna/ číre sklo

čierna/ číre sklo

618674

618683

90 cm

80 cm

čierna/ číre sklo

čierna/ číre sklo

618677

618684

100 cm

90 cm

čierna/ číre sklo

čierna/ číre sklo

BANBK0106.123.322

BANBK0180.123.322

BANBK1613.123.322

BANBK0107.123.322

BBANBK1611.123.322

BANBK0108.123.322

BANBK1612.123.322

DVERE POSUVNÉ 2-DIELNE S PEVNÝM SEGMENTOM – výška 200 cm, BLACK EDITION

618680 120 cm čierna/ číre skloBANBK0409.123.322

ROHOVÝ VSTUP POSUVNÝ, výška 200 cm, BLACK EDITION

ZHOTOVENIE NA MIERU - výška do 200 cm

ZHOTOVENIE NA MIERU - výška do 200 cm

618681 140 cm čierna/ číre sklo

čierna/ číre sklo

BANBK0411.123.322

623142 BANBK0480.123.322 100-170 cm

544,27 €

736,42 €

558,78 €
561,95 €

648,18 €

625,83 €
644,93 €

452,95 €
492,64 €

586,19 €

NOVINKA

Technické informácie BANKONFORT EVO - viď str. 282 - 285
Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZHOTOVENIE NA MIERU - výška do 200 cm

618688

618692

80 cm

80 cm

čierna/ číre sklo

čierna/ číre sklo

618689 90 cm čierna/ číre sklo

618691 100 cm čierna/ číre sklo

BANBK0510.123.322

BANBK0580.123.322

BANBK0511.123.322
BANBK0512.123.322

BOČNÁ STENA OBOJSTRANNÁ PRE POSUVNÉ DVERE 
výška 200 cm, BLACK EDITION

STENU NIE JE MOŽNÉ 
POUŽIŤ SAMOSTATNE

293,57 €

356,95 €

309,33 €
320,26 €

BANKONFORT EVO BLACK EDITION NOVINKA

Technické informácie BANKONFORT EVO - viď str. 282 - 285
Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

NOVINKA

Technické informácie D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY - viď str. 286 - 291

JEDNOKRÍDLE DVERE 6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta

NÁSTENNÝ PROFIL S MAGNETICKÝM TESNENÍM 
(nutné objednať len na montáž do niky)

584620 75 cm aluchróm/číre sklo

584623

584631
ZHOTOVENIE NA MIERU

587371

100 cm

60 - 100 cm

výška 200 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm

584621 80 cm aluchróm/číre sklo

584622 90 cm aluchróm/číre sklo

ROND10P1 075 50 07

ROND10P1 090 50 07
ROND10P1 080 50 07

ROND10P1 100 50 07

ROND10P1 SM1 50 07

RONV2.D10.50

BOČNÁ STENA V 90°(PRE JEDNOKRÍDLE DVERE) 6mm bezpečnostné sklo, vrátane stabilizačnej vzpery 1500 mm (možné skrátiť)

584596 75 cm aluchrom/čiré sklo

584599 100 cm aluchrom/čiré sklo

584597 80 cm aluchrom/čiré sklo

584598 90 cm aluchrom/čiré sklo

ROND10FP1 075 50 07

ROND10FP1 090 50 07
ROND10FP1 080 50 07

ROND10FP1 100 50 07

584601 60 - 120 cm aluchrom/čiré skloROND10FP1 SM1 50 07
ZHOTOVENIE NA MIERU

499,35 €

499,35 €

541,96 €

100,42 €

499,35 €
499,35 € 

366,47 €

366,47 €

366,47 €
366,47 €

458,72 €

D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY

„D10 sprchové zásteny – funkčnosť a design v 
dokonalom súlade“

6mm bezpečnostné sklo s antiplakovou 
úpravou aquaperle

štandardná výška 2000 mm

možnosť výrobkov na mieru

možnosť skrátenia bočnej steny

vyrovnávacie profily, magnetické tesnenie, 
kvalitné aluchrómové profily

maximálna stabilita a jednoduchá montáž

jednoduchá a rýchla údržba

Do objednávky je nutné uviesť, či bude montáž na vaničku alebo na dlažbu (šírka na stred skla)
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

BOČNÁ STENA V 90° (PRE JEDNOKRÍDLE DVERE S PEVNOU STENOU V ROVINE) 
6 mm bezpečnostné sklo, vrátane stabilizačne vzpery 1500 mm (možné skrátiť)

584596 75 cm aluchróm/číre sklo

584599 100 cm aluchróm/číre sklo

584597 80 cm aluchróm/číre sklo

584598 90 cm aluchróm/číre sklo

ROND10FP1 075 50 07

ROND10FP1 090 50 07
ROND10FP1 080 50 07

ROND10FP1 100 50 07

584601 60 - 120 cm aluchróm/číre skloROND10FP1SM1 50 07

JEDNOKRÍDLE DVERE S PEVNOU STENOU V ROVINE 
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta, rohová vzpera

584624

584628

75 cm

120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584627

584630

100 cm

70 - 140 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584625

584629

NÁSTENNÝ PROFIL S MAGNETICKÝM TESNENÍM 
(nutné objednať len na montáž do niky)

587371 výška 200 cm aluchrómRONV2.D10.50

80 cm

140 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584626 90 cm aluchróm/číre sklo

ROND10P13 075 50 07

ROND10P13 120 50 07

ROND10P13 090 50 07
ROND10P13 080 50 07

ROND10P13 140 50 07

ROND10P13 100 50 07

ROND10P13 SM1 50 07
ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

583,53 €

640,40 €
583,53 €

822,26 €

583,53 €

677,26 €

583,53 €

100,42 €

366,47 €

366,47 €

366,47 €
366,47 €

458,72 €

NOVINKAD10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY

Technické informácie D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY - viď str. 286 - 291
Do objednávky je nutné uviesť, či bude montáž na vaničku alebo na dlažbu (šírka na stred skla)



79
Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

NOVINKA D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
JEDNOKRÍDLE DVERE S PÁNTAMI PRI STENE S PEVNOU STENOU V ROVINE
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta, rohová vzpera

ROHOVÝ VSTUP JEDNODIELNY S KRÍDLOVÝMI DVERAMI
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta
Pre rohový vstup je potrebné objednať 2 kusy.

BOČNÁ STENA V 90° (PRE JEDNOKRÍDLE DVERE S PÁNTOM PRI STENE A S PEVNOU STENOU V ROVINE)
6 mm bezpečnostné sklo, vrátane stabilizačne vzpery 1500 mm (možné skrátiť)

584637

584608

100 cm aluchróm/číre sklo

75 cm

584611

584640

aluchróm/číre sklo

584613

140 cm

100 cm

60 - 120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584609

584620

aluchróm/číre sklo

80 cm

584638

75 cm

aluchróm/číre sklo

110 cm

584610

aluchróm/číre sklo

90 cm

584639

aluchróm/číre sklo

120 cm aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

ROND10P31 100 50 07

ROND10FP3 090 50 07
ROND10FP3 080 50 07

ROND10P31 120 50 07

ROND10FP3 100 50 07

ROND10FP3 SM1 50 07

ROND10P31 110 50 07

ROND10P31 140 50 07

584641 80 - 140 cm

ROND10FP3 075 50 07

aluchróm/číre skloROND10P31 SM1 50 07

584623

584631

100 cm

60 - 100 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

80 cm584621 aluchróm/číre sklo

90 cm584622 aluchróm/číre sklo

ROND10P1 075 50 07

ROND10P1 090 50 07
ROND10P1 080 50 07

ROND10P1 100 50 07

ROND10P1 SM1 50 07

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

370,16 €

370,16 €

458,72 €

370,16 €
370,16 €

582,33 €

678,63 €

610,08 €
638,77 €

757,49 € 

499,35 €

499,35 €

541,96 €

499,35 €
499,35 €

Cena 
za stranu

Cena 
za stranu

Technické informácie D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY - viď str. 286 - 291
Do objednávky je nutné uviesť, či bude montáž na vaničku alebo na dlažbu (šírka na stred skla)



80

S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

NOVINKAD10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY

Technické informácie D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY - viď str. 286 - 291
Do objednávky je nutné uviesť, či bude montáž na vaničku alebo na dlažbu (šírka na stred skla)

BOČNÁ STENA V 90° (PRE DVOJKRÍDLOVÉ DVERE) 
6 mm bezpečnostné sklo, vrátane stabilizačne vzpery 1500 mm (možné skrátiť)

584602

584607

75 cm

60 - 120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584605 100 cm aluchróm/číre sklo

584603 80 cm aluchróm/číre sklo

584604 90 cm aluchróm/číre sklo

ROND10FP2 075 50 07

ROND10FP2 SM1 50 07

ROND10FP2 090 50 07
ROND10FP2 080 50 07

ROND10FP2 100 50 07

ROHOVÝ VSTUP DVOJDIELNY S KRÍDLOVÝMI DVERAMI
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta, rohová vzpera
Pre rohový vstup je potrebné objednať 2 kusy.

DVOJKRÍDLE DVERE 
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta

584624

584632

584630

584636

584628

75 cm

75 cm

70 - 120 cm

70 - 120 cm

120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584627

584635

100 cm

100 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584625

584633

80 cm

80 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584626

584634

90 cm

90 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

ROND10P13 075 50 07

ROND10P2 075 50 07

ROND10P13 SM1 50 07

ROND10P2 SM1 50 07

ROND10P13 120 50 07

ROND10P13 090 50 07

ROND10P2 090 50 07

ROND10P13 080 50 07

ROND10P2 080 50 07

ROND10P13 100 50 07

ROND10P2 100 50 07

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

545,57 €

759,89 €

545,57 €

545,57 €
545,57 €

366,47 €

458,72 €

366,47 €

366,47 €
366,47 €

583,53 €

822,26 €

640,40 €
583,53 €

583,53 €
583,53 €

Cena 
za stranu

Cena 
za stranu
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

NOVINKA D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY

Technické informácie D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY - viď str. 286 - 291
Do objednávky je nutné uviesť, či bude montáž na vaničku alebo na dlažbu (šírka na stred skla)

DVOJDIELNE SKLADACIE DVERE 
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, pánty so zdvihovým mechanizmom, zapustené na vnútornej strane skla, 
magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta

BOČNÁ STENA V 90° (PRE DVOJDIELNE SKLADACIE DVERE) 
6 mm bezpečnostné sklo, vrátane stabilizačne vzpery 1500 mm (možné skrátiť)

584590

584614

584596

75 cm

75 cm

75 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584593

584617

584599

584594

584618

584595

584619

584601

100 cm

100 cm

100 cm

120 cm

120 cm

70 - 120 cm

70 - 120 cm

60 - 120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584591

584615

584597

80 cm

80 cm

80 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584592

584616

584598

90 cm

90 cm

90 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

ROND10FL 075 50 07

ROND10FR 075 50 07

ROND10FP1 075 50 07

ROND10FL 090 50 07

ROND10FR 090 50 07

ROND10FP1 090 50 07

ROND10FL 080 50 07

ROND10FR 080 50 07

ROND10FP1 080 50 07

ROND10FL 100 50 07

ROND10FR 100 50 07

ROND10FP1 100 50 07

ROND10FL 120 50 07

ROND10FR 120 50 07

ROND10FL SM1 50 07

ROND10FR SM1 50 07

ROND10FP1 SM1 50 07

NÁSTENNÝ PROFIL S MAGNETICKÝM TESNENÍM 
(nutné objednať len na montáž do niky)

587371 výška 200 cm aluchrómRONV2.D10.50

ZHOTOVENIE NA MIERU

ĽAVÁ STRANA

PRAVÁ STRANA

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

673,13 €

673,13 €

719,17 €

719,17 €

738,25 €

738,25 €

938,99 €

938,99 €

683,96 €

683,96 €

700,28 €

700,28 €

458,72 €

366,47 €

366,47 €

366,47 €
366,47 €

100,42 €
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROHOVÝ VSTUP S DVOJDIELNYMI SKLADACÍMI DVERAMI 
6 mm bezpečnostné sklo, otváranie von aj dovnútra, pánty so zdvihovým mechanizmom, zapustené na vnútornej strane skla, 
magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta. Rohový vstup sa skladá z pravého a ľavého dielu (nutné objednať 2 kusy)

ŠTVRŤKRUH S DVOJKRÍDLOVÝMI DVERAMI  
6 mm bezpečnostné sklo, magnetické tesnenie, 5 mm prahová lišta, vrátane rohových vzpier

584590

584642
584643

584644

584647

584614

584619

584595

75 cm

90 × 200 cm

100 × 200 cm

80-100 × 200 cm

80-100 × 200 cm

75 cm

70 - 120 cm

70 - 120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584594
584593

584617
584618

120 cm

100 cm

100 cm

120 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584591

584645
584646

584615

80 cm

90 × 200 cm

100 × 200 cm

80 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

584592

584616

90 cm

90 cm

aluchróm/číre sklo

aluchróm/číre sklo

ROND10FL 075 50 07

ROND10RP4 50 090 50 07
ROND10RP4 50 100 50 07

ROND10RP4 50 SM1 50 07

ROND10RP4 55 SM1 50 07

ROND10FR 075 50 07

ROND10FR SM1 50 07

ROND10FL SM1 50 07

ROND10FL 090 50 07

ROND10FR 090 50 07

ROND10FL 080 50 07

ROND10RP4 55 090 50 07
ROND10RP4 55 100 50 07

ROND10FR 080 50 07

ROND10FL 120 50 07
ROND10FL 100 50 07

ROND10FR 100 50 07
ROND10FR 120 50 07

PRAVÝ DIEL

ĽAVÝ DIEL

R 500

R 550

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

ZHOTOVENIE NA MIERU

D10RP4

BB

673,13 €

952,83 €
1 032,63 €

1 186,65 €

1 186,65 €

673,13 €

938,99 €

938,99 €

738,25 €
719,17 €

719,17 €
738,25 €

683,96 €

952,83 €
1 032,63 €

683,96 €

700,28 €

700,28 €

NOVINKAD10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY

Technické informácie D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY - viď str. 286 - 291
Do objednávky je nutné uviesť, či bude montáž na vaničku alebo na dlažbu (šírka na stred skla)
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

SPRCHOVÝ ŽĽAB GEBERIT CLEANLINE50 

ÚZKY A FUNKČNÝ

Sprchový žľab Geberit CleanLine50 zaujme už na prvý pohľad svojím 
kompaktným a elegantným dizajnom. Integrovaný sklon a asymetrický 
trojuholníkový profil zabezpečujú rýchly a spoľahlivý odtok vody. Žľab je 
k dispozícii vo verzii brúsený čierny chróm a brúsená ušľachtilá oceľ. 
Geberit CleanLine50 získal vďaka svojmu dômyselnému dizajnu prestížne 
ocenenie Red Dot Award 2023.

 www.geberit.sk

Dĺžka profilu 900 a 1300 mm (individuálne prispôsobiteľná)

Úzky profil so 
šírkou 30 mm

Integrovaný spád pre ľahkú 
inštaláciu a bezpečné 
odvodnenie  

Vhodné aj pre 
veľkoformátovú dlažbu 

Ľahké čistenie

Dva povrchy:  brúsený čierny 
chróm a brúsená ušľachtilá oceľ

document9983009290431543545.indd   1document9983009290431543545.indd   1 31.05.2023   14:07:0831.05.2023   14:07:08
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

AURA
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

Rohový spoj

Vysadzovacie dverné 
segmenty

Napojenie na stenu

Elegantné madlo

AURA

značkový výrobca Hüppe

štandardná výška 1900 a 2000 mm

štandardné rozmery šírky do 1800 mm, 
možnosť zhotovenia na mieru do 2400 mm

v prípade zhotovenia na mieru návšteva 
technika Hüppe zdarma!

možnosť montáže bez prahovej lišty – 
bezbariérový vstup - výrazne znížená tesnosť 
sprchového kútu v priestore pod dverným 
krídlom

úprava Anti-Plaque pre ľahké čistenie a údržbu 
skla ZDARMA!

skvelé aj pre montáže bez vaničky priamo na 
podlahu

Soft Close/Open - „tiché zatváranie“ – funkcia 
spomaľovacieho systému - dverný segment 
posuvných dverí Hüppe sa pomaly doviera k 
protiľahlému magnetickému tesneniu pomocou 
spomaľovacieho mechanizmu.

sklo Hüppe Anti-Plaque s ľahkým ošetrovaním 
uľahčuje čistenie a voda po ňom rýchlejšie 
steká. Vďaka tomu dochádza k menšiemu 
usadzovaniu nečistôt a vodného kameňa.  
Anti-Plaque nie je povrchová vrstva na skle,  
ale trvalá úprava skla.
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

BOČNÁ STENA pre posuvné dvere, výška 190 cm, sklo 6 mm

POSUVNÉ DVERE 1-DIELNE, DO NIKY ALEBO PRE BOČNÚ STENU s pevným segmentom, výška 190 cm, sklo 6 mm

POSUVNÉ DVERE 1-DIELNE, DO NIKY ALEBO PRE BOČNÚ STENU s pevným segmentom, výška 190 cm, sklo 6 mm

424330

424344

382893

UPEVNENIE VPRAVO + SOFT CLOSE

UPEVNENIE VĽAVO + SOFT CLOSE

OBOJSTRANNÁ

383508

383889

382895

383888

412416

424340

424347

90 cm

90 cm

75 cm

120 cm

120 cm

100 cm

150 cm

150 cm

180 cm

180 cm

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

424333

414961

382894

424335

406806

424336

416180

100 cm

100 cm

80 cm

130 cm

130 cm

160 cm

160 cm

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

387144

409012

382432

415346

405642

424338

424346

110 cm

110 cm

90 cm

140 cm

140 cm

170 cm

170 cm

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

str. lesk/číre sklo, Anti-Plaque

HUP401501 092 322 730

HUP401401 092 322 730

HUP401503 092 322 730

HUP401403 092 322 730

HUP401505 092 322 730

HUP401405 092 322 730

HUP401507 092 322 730

HUP401407 092 322 730

HUP401601 092 322

HUP401509 092 322 730

HUP401409 092 322 730

HUP401603 092 322

HUP401502 092 322 730

HUP401402 092 322 730

HUP401504 092 322 730

HUP401404 092 322 730

HUP401506 092 322 730

HUP401406 092 322 730

HUP401508 092 322 730

HUP401408 092 322 730

HUP401602 092 322

HUP401510 092 322 730

HUP401410 092 322 730

HUP401604 092 322

997,00 €

997,00 €

672,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

699,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 039,00 €

1 039,00 €

672,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 039,00 €

1 039,00 €

672,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

1 078,00 €

AURA

Pri inštalácii sprchovej zásteny na podlahu je nutná konzultácia so zástupcom HÜPPE.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

1/4 KRUH POSUVNÝ, rádius 550, výška 185 cm

TRISKCK90 90 cm aluchróm lesklý, číre sklo s nano úpravou

ROHOVÝ VSTUP POSUVNÝ, výška 185 cm

TRISKRV90 90 cm aluchróm lesklý, číre sklo s nano úpravou

TRINNITY

244,42 €

244,42 €

temperované bezpečnostné sklo 5 mm 
s vnútornou nano úpravou pre ľahšie čistenie

pojazdné bezrámové dvere

rám z lešteného hliníku

dvojité nastaviteľné guličkové pojazdy

odklápacie spodné pojazdy pre ľahkú údržbu

oválne pochrómované úchyty
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

S prchový        program     

EASY TO CLEAN - sklo je ošetrené hydrofóbnou vrstvou na báze nanotechnológie
dĺžka vzpery: max. 1200 mm
univerzálne ĽAVÉ a PRAVÉ spracovanie 

6 mm ESG Bezpečnostné sklo
Transparent

Farba profilu
Brillant alebo čierna matná

TRI4000779

TRI4000782

TRI1000000-05-02

TRI4000780

TRI4000783

TRI1200000-05-02

TRI4000781

Skratka 1

770 - 790 mm
870 - 890 mm

1 170 - 1 190 mm

970 - 990 mm

970 - 990 mm

1 370 - 1 390 mm

1 170 - 1 190 mm

Inštalačný rozmer 

brillant transparent
brillant

brillant

čierna matná

transparent

transparent

transparent

brillant

brillant

čierna matná

transparent

transparent

transparent

Profil Výplň

2 000 mm
2 000 mm

2 000 mm

2 050 mm

2 000 mm

2 000 mm

2 050 mm

Výška

DOPORUČUJEME KOMBINOVAŤ SO SEDÁTKAMI DO SPRCHY 
DODÁVATEĽA BEMETA

BEM347125011 BEM326325056
Sedátko do sprchy 
sklopné

Sedátko do sprchy 
sklopné, transparentné

WALK IN

Technické informácie WALK IN - viď str. 281

ekonomické riešenie WALK IN veľkopriestorová 
sprchová zástena pre sprchovanie 

veľmi výhodná cena

bezpečnostné, číre ESG sklo s nano úpravou pre 
ľahšie čistenie, hrúbka skla 6 mm

profil strieborný lesklý, čierny matný

univerzálne spracovanie – možnosť ukotviť vľavo 
aj vpravo

vzpera súčasťou balenia, maximálna dĺžka vzpery 
1200 mm

rozmery 900 - 1400 mm skladom na LC 

350,15 €
371,30 €

425,35 €

437,10 €

390,10 €

465,30 €

488,80 €

Cena

233,18 € 112,09 €
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VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VANIČKY A ŽĽABY
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

vaničky     ,  žľaby      a  sifóny    
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VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRACY - obdĺžniková

RONFWA.8 8 ks nožičiek k vaničke 120 × 80/90

RONFWA.6 6 ks nožičiek k vaničke 100 × 80

Nožičky - k vaničkám TRACY

RONWAA9012004 120 × 90 × 3 cm liaty mramor

RONWAA8012004 120 × 80 × 3 cm liaty mramor

RONWAA8010004 100 × 80 × 3 cm liaty mramor

TRACY - štvorcová

RONFWA.7 nožičky k vaničke 100 cm (7 ks)

RONFWA.5 nožičky k vaničke 80 a 90 cm (5 ks)

Nožičky - k vaničkám TRACY

RONWAQ100004 100 × 100 × 3 cm liaty mramor

RONWAQ090004 90 × 90 × 3 cm liaty mramor

RONWAQ080004 80 × 80 × 3 cm liaty mramor

ALOHA-M

VRÁTANE NOŽIČIEK

ROL8000154 90 × 90 × 3 cm liaty mramor

ROL8000155 80 × 80 × 3 cm liaty mramor

VANIČKY ŠTVORCOVÉ

Technické informácie VANIČKY ŠTVORCOVÉ - viď str. 292

drvený mramor - nadčasový materiál, ktorý 
vďaka svojim vlastnostiam zaručuje výrobku 
dlhú životnosť a vysokú odolnosť

217,87 €
237,33 €

298,49 €

28,71 €

339,50 €

38,97 €

362,29 €

231,27 €

24,61 €

254,05 €

32,81 €

326,97 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

vaničky     ,  ž Ľ aby    a  sifóny    

VANIČKY 1/4 KRUHOVÉ - RÁDIUS 500

TAHITI-M

TAHITI-M

TRACY - štvrťkruhová

RONFWA.6

ROL8000065

6 ks nožičiek k vaničke 100 cm

RONFWA.5

ROL8000064

5 ks nožičiek k vaničke 80 a 90 cm

Nožičky - k vaničkám TRACY

VRÁTANE NOŽIČIEK

RONWAR55100004

VRÁTANE NOŽIČIEK

100 × 100 × 3 cm liaty mramor

RONWAR55090004

ROL8000183

90 × 90 × 3 cm

90 × 90 × 3 cm

liaty mramor

liaty mramor

liaty mramor

RONWAR55080004

ROL8000278

80 × 80 × 3 cm

80 × 80 × 3 cm

90 × 90 × 3 cm

80 × 80 × 3 cm

liaty mramor

liaty mramor

liaty mramor

VANIČKY 1/4 KRUHOVÉ - RÁDIUS 550

Technické informácie VANIČKY 1/4 KRUHOVÉ - viď str. 293

226,72 €

249,82 €

24,61 €

253,39 €

244,93 €

182,21 €

28,71 €

274,56 €

308,73 €
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VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRIZLABN950 Nerezový žľab 950 mm, obojstranný rošt

TRIZLABN850 Nerezový žľab 850 mm, obojstranný rošt

TRIZLABN750 Nerezový žľab 750 mm, obojstranný rošt

TRIZLABNS850 Nerezový žľab ku stene 850 mm, obojstranný rošt

TRIZLABNS750

TRIZLABNS950

Nerezový žľab ku stene 750 mm, obojstranný rošt

Nerezový žľab ku stene 950 mm, obojstranný rošt

TRIZLABNIZKY SIFON Sifón nízky pre nerezové žľaby

najpoužívanejšie rozmery 750, 850 a 950 mm v spracovaní  
do priestoru a aj ku stene.

kompletné spracovanie nerezového žľabu vrátane 
univerzálneho roštu, inštalačného príslušenstva a izolačnej 
pásky. 

rošt je možné nainštalovať s pohľadovou nerezovou vrchnou 
plochou alebo v spracovaní pre vloženie dlažby.

otočný sifón umožňujúci flexibilitu v pripojení odpadného 
potrubia.

stavebná výška 81 mm zaručujúca odtok 50 l/min. 

v prípade potreby je možné dokúpiť sifón umožňujúci znížiť 
stavebnú výšku roštu na 54 mm, prietok je potom 40 l/min

POUŽITIE

do verejných priestorov aj privátnych kúpeľní. Výrobok  
je charakterizovaný špičkovou kvalitou, skvelým designom 
a nízkou cenou.

BALENIE

spracovanie žľabov do priestoru je balené v praktických 
plastových blistroch, spracovanie ku stene je v papierovej 
krabici.

DOSTUPNOSŤ

nerezové žľaby TRINNITY sú naskladnené na logistických 
centrách aj expresných skladoch.

NEREZOVÉ ŽĽABY TRINNITY

234,64 €
248,45 €
263,74 €

234,65 €

263,74 €
248,45 €

27,97 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

vaničky     ,  ž Ľ aby    a  sifóny    

620539
620541

620540
620542

620538

500 - 1200 mm

500 - 1600 mm

brúsená nerez. oceľ

brúsená nerez. oceľ

matná čierna

matná čierna

500 - 1200 mm

500 - 1600 mm

Žlab univerzálny pre rošty

203,91 €
366,54 €

383,22 €
666,78 €

208,08  €

ŽĽABY VIGOURNOVINKA

sprchový žľab VIGOUR INDIVIDUAL 4.0, ktorý 
je možné rezaním upraviť na mieru, a to v 
rozmedzí cca 46,5 – 120(160) cm

univerzálny a flexibilný žľab v balení obsahuje 
dva sifóny, ktoré umožňujú prispôsobiť 
stavebnú výšku od 75 do 110mm

v prípade sifónu pre nízku stavebnú výšku je 
odtok cca 28l/min. Sifón pre bežnú stavebnú 
výšku zvláda 33l/min

k dispozícii prevedenie roštov 120 a 160 cm, a to 
v brúsenej nerezovej oceli alebo čiernej matnej 
farbe. 

montáž výhradne ku stene

v duchu značky VIGOUR špičkový pomer kvality 
a ceny. 5 ročná záruka! Náhradné diely dostupné 
minimálne 10 rokov!
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VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

531169
Sprchová podlahová vpusť PRIMUS BLUE 
(suchý sifón) s bočným odpadom DN40/50, 
výškovo nastaviteľná s hydroizoláciou 
a nerezovým rámom aj krytom 115 × 115 mm

358213
Podlahový žľab PRIMUS BLUE 
(suchý sifón), skrátiteľný 600 -1200mm,
montáž ku stene
vrátane roštu STANDARD

332445
Montážna pomôcka 
na vybratie Advantix roštov

276797 276798

451366 451367

Podlahový žľab
276819

ADVANTIX Vario

Rošt skrátiteľný 
1200 mm, mat

Rošt skrátiteľný
300–1200 mm, mat

WAND Vario

ADVANTIX Vario

Rošt skrátiteľný 
1200 mm, lesk

Žliabok ku stene 
výška sifónu 70-95 mm

ADVANTIX Vario

WAND Vario

403,07 €
43,34 €

512,18 € 111,83 €

315,67 € 85,02 €

100,77 € 120,88 €

PODLAHOVÉ ŽĽABY

SPRCHOVÝ ŽĽAB ADVANTIX VARIO

atraktívny, decentný design

variabilná montážna výška 95 až 150 mm

plynule nastaviteľná dĺžka od 300 do 1200 mm

odtokový výkon 0,4 l/s až 0,8 l/s

ukončovacie krytky a výškovo nastaviteľné 
uchytenie mostíkového roštu

montážne podpery

samočistiaca odpadová súprava

jednoduchá a rýchla montáž

farebné varianty: lesklý alebo matný chróm, 
čierna a biela

Technické informácie PODLAHOVÉ ŽĽABY - viď str. 294
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

vaničky     ,  ž Ľ aby    a  sifóny    
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VENTILY A SIFÓNY
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Zobrazené výrobky zakoupíte na našich pobočkách ELEMENTS - viz. strana 403
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROHOVÉ A PODOMIETKOVÉ VENTILY 

PRÁČKOVÉ VENTILY

SCH03 405 03 99
1/2“ ventil výtokový

SCH05 440 06 99SCH03 386 06 99

SCH19 115 06 99

1/2“ × 3/4“  
COMFORT šikmý so 
šróbením pre hadicu 
a spätnou klapkou

SCH19 114 06 99

1/2“ × 3/4“ COMFORT skrátený 
s horným ovládaním

Ventil podomietkový 
3/4“ s rukoväťou, 
chróm

VÝTOKOVÉ VENTILY

Ventil podomietkový
1/2“ s rukoväťou, 
chróm

ROHOVÉ VENTILY

PODOMIETKOVÉ VENTILY

Špičková nemecká kvalita firmy Schell - výroba Made in Germany

RVKOMBI

SCH03 562 06 99

SCH05 416 06 99

SCH03 352 06 99
1/2“ ventil výtokový
kombinovaný

RVP20 LUX NEW

SCH03 351 06 99

RVP20 MEZIKUS

SCH03 417 06 99
1/2“ ventil výtokový
SECUR, s uzamknuteľnou 
rukoväťou a spätnou 
klapkou

SCH03 300 06 99

SCH04 991 06 99

1/2“ × 3/4“ 
COMFORT 
so spätnou klapkou

1/2“ × 3/4“ × 3/8“
kombinovaný
práčko-roháčik

SCH05 212 06 99

CLTOPVRH
1/2“ × 3/8“

1/2“ ventil výtokový
COMFORT, so spätnou 
klapkou a privzdušnením

1/2“ ventil výtokový
so spätnou klapkou
a privzdušnením

Ventil rohový regulačný
COMFORT 1/2“ × 3/8“ 
se dvomi výtokmi

CLTOPVRO
1/2“ × 3/8“
s filtrom

SCH05 428 06 99

RVF10 LUXRV10 LUX NEW SCH03 551 06 99

1/2“ × 3/4“
práčkový
vretenový

1/2“ × 3/8“
vretenový

SCH05 217 06 99

1/2“ × 3/8“
vretenový
s filtrom

ALCARV001-BLACK
1/2“ × 3/4“ × 3/8“ 
COMFORT kombinovaný 
so spätnou klapkou

1/2“ × 3/8“
COMFORT bez matky 

1/2“ × 3/4“ 
COMFORT

3/4“ práčkový
s medzikusom

Ventil rohový 
1/2“ × 3/8“ 
oválny

1/2“ × 1/2“
COMFORT bez matky

3/8“ × 1/2“ 
COMFORT s filtrom

6,25 €

12,80 €

17,40 €
118,89 €

61,60 €
57,50 €

9,05 € 21,70 €

12,01 €

12,25 €

5,59 €
12,12 €

10,16 €

8,60 €

16,75 €

13,40 €

19,35 €

31,80 €

5,59 € 16,54 €
14,03 €

10,25 €

24,70 € 37,44 €
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

RAKDUO000AWHA RAKDUO000503A
Matt greyAlpine white

RAKDUO000514A

RAKDUO002503A

Matt cappuccino

Matt grey
RAKDUO002AWHA

RAKDUO000500A

Alpine white
RAKDUO002504ARAKDUO002500A

Matt white Matt black
RAKDUO002514ARAKDUO002505A
Matt cappuccinoMatt greige

RAKDUO000504A
Matt white Matt black

UMÝVADLOVÉ CHRÓM

UMÝVADLOVÉ VENTILY - NEUZATVÁRATEĽNÉ

UMÝVADLOVÉ VENTILY - CLICK CLACK

SIFUU CHROM

SIFU CLICKCLACK SIFU CLICKCLACK M ALCA393

SIFU CHROM SIFU DESIGN OVAL SIFU DESIGN HRANATY ALCA400BLACK
U tvar s prevlečnou 
maticou 5/4“

Oválna zátka 
5/4“

Oválna zátka 5/4“ 
malá zátka

Hranatá zátka 
5/4“

S prevlečnou maticou 
5/4“

Oválny s prevlečenou 
maticou 5/4“

Hranatý s prevlečenou 
maticou 5/4“

Oválny s prevlečenou 
maticou 5/4“, čierna mat.

UNIVERZÁLNE SIFÓNY

16,21 € 19,04 € 46,31 € 54,16 € 100,48 €

22,31 € 19,16 € 21,37 €

60,33 €

72,18 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €

76,53 €76,53 €

92,65 €

92,65 € 
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

UNIVERZÁLNE SIFÓNY

BIDETOVÉ SIFÓNY

DREZOVÉ SIFÓNY

ALCA443P
S prevlečnou maticou 6/4“ 
a prípojkou

ALCA443SIFDP
S prevlečnou 
maticou 6/4“

SIFD

VIE103 781

S nerez. mriežkou 
a prípojkou

U tvar s prevlečnou 
maticou 1 1/4“ × 1 1/4“

VIE120 337

S nerez. mriežkou

S prevlečnou maticou 
5/4“

UMÝVADLOVÉ SIFÓNY PLAST S PRÍPOJKOU

UMÝVADLOVÉ SIFÓNY PLAST

SIFU
S prevleč. maticou 5/4“

SIFUV
S ventilom a zátkou

SIFUV RETIZEK
S ventilom, zátkou
a retiazkou

SIFUVP
S ventilom, zátkou

SIFUP
S prevlečnou maticou 5/4“

NÁBYTKOVÉ SIFÓNY

HUL137/40
Umývadlový-nábytkový 
DN40 × 5/4“ aj ako 
varianta k umývadlám 
pre telesne postihnutých

SIFU USPORA MISTA
Sifón umývadlový 
pre úsporu miesta, 
DN 40 s prevlečnou 
maticou 5/4“

31,95 € 6,33 €

7,77 €
9,90 € 4,28 € 5,37 €

4,47 € 6,98 €
7,73 €

8,83 € 5,91 €

24,28 € 9,25 €



103

V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VAŇOVÉ SIFÓNY

VAŇOVÉ SIFÓNY S NAPÚŠŤANÍM

VRCHNÝ DIEL NA VAŇUVIGOUR VAŇOVÉ SIFÓNY

VIGADVDFB

SIFVA NPR
VIGAGVWF

SIFVA NPR80

VIGAGVDF

VIE285 357

ovládací prepadový 
ventil so zátkou, 
materiál plast, 
chróm
pre VIGAGVD / 
	 VIGAGVDS

VIGAGVD VIGAGVDS

VIGAGVW VIGAGVWSSifón vaňový 
s napúšťaním 
cez prepad

Sifón vaňový 
s napúšťaním 
cez prepad
pre VIGAGVW /
       VIGAGVWS

Sifón vaňový 
s napúšťaním 
cez prepad
dĺžka 80 cm

ovládací prepadový 
ventil so zátkou, 
materiál kov, 
chróm
pre VIGAGVD / 
	 VIGAGVDS

SIFV SIFVA

Sifón vaňový 
s napúšťaním 
cez prepad pre 
bežné vane, 
časť po vaňu

Sifón vaňový  
s napúšťaním
cez prepad pre 
špeciálne vane, 
časť pod vaňu

SIFVA KOV

Sifón vaňový s 
pneumatickým 
ovládaním pre 
bežné vane, časť 
pod vaňu

SIFVA80
Sifón vaňový
pneumatický

Sifón vaňový s 
pneumatickým 
ovládaním pre 
špeciálne vane, 
časť pod vaňu

Sifón vaňový
so zátkou 
a retiazkou

Sifón vaňový
pneumatický, 
pohľadové diely plast

Sifón vaňový
pneumatický
pohľadové diely kov

Sifón vaňový dĺžka 80 cm
pneumatický,
pohľadové diely kov

VIGOUR

VIGOURVIGOURVIGOURVIGOUR

VIGOUR VIGOUR

UNIVERZÁLNE SIFÓNY

99,40 €
101,76 €

66,14 €

38,11 €
14,46 €

19,06 € 22,58 €
43,36 € 49,00 €

130,43 € 168,98 €

28,51 € 37,58 € 27,30 €
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VANIČKOVÉ SIFÓNY

PISOÁROVÉ SIFÓNY SIFÓN S NÁLEVKOU

SIFPISOSSIFPISOZSIFPISS

SIFVANICKA 90 HUL520FE HUL570

SIFK
Odsávací spodný 
DN50

SIFVANICKA 90 N

Spodný odpad 
s manžetou DN40

Odsávací zadný 
DN50

Sifón vaničkový
ø 90 mm

Sifón vaničkový
ø 90 mm

Sifón ø 90 mm 
a inštalačný systém pre 
ploché sprchové vaničky

PRÁČKOVÉ SIFÓNY

Pre kondenzát 
DN32

Sifón vaničkový 
nízky, výška 60 mm, 
ø 90 mm

HUL4000.2

SIFPV CHROM

HUL4000.0
Sada kompletačná 
pre dva spotrebiče, 
vhodná pre |454474|

SIFPPSIFPP CHROM

Pod omietku 
DN40/50

Na omietku 
DN32, chróm

HUL4000.1

Pod omietku 
DN40/50, plast

SIFPV
Pod omietku 
DN40/50 
chróm

Sada kompletačná 
pre jeden spotrebič, 
vhodná pre |454474|

Na omietku 
DN32, plast

UNIVERZÁLNE SIFÓNY

SIFPP2 S-CHROM
Sifón práčkový 
podomietkový pre 
napojenie 2 spotrebičov,
nerez DN40 a DN50

21,54 € 35,96 €
137,05 €24,33 €

6,48 € 18,57 € 18,92 € 5,84 €

5,68 € 3,06 €

14,62 €

5,08 €

22,42 €

3,65 €

35,01 €
25,70 €
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V E N T I LY  A  S I F Ó N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Vyrobené v Českej republike
 Bezkonkurenčná záruka na trhu 15 rokov

Dostupnosť náhradných dielov 25 rokov

100% kompatibilita so všetkými tlačítkami ALCA
Nižšia uhlíková stopa – využitie recyklovaného materiálu

Jednoduchšie pripojenie 
na vodovodný rad
jednodielny roháčik

Rýchlejšia a jednoduchšia 
inštalácia

nové upevnenie do steny EASY LOCK

Tichý, rýchly, 
výnimočne odolný
nový napúšťací ventil

Jednoduchšie nastavenie 
stavebnej výšky

brzda kotviacich nôh

Inštalácia 
bez použitia náradia

hadička na prívod vody s o-krúžkom

Dávkovač WC tabliet
dokonalá hygiena WC misy

Protihlukové riešenie
nové závesy nádržky

WC 
systémy
od českého výrobcu

Rýchlej

nové upevn

15
rokov záruka
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VODOVODNÉ BATÉRIE
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Umývadlová s výpustom

Umývadlová bez výpustu

Bidetová s výpustom

Umývadlová bez výpustu, 
otočné ramienko 170 mm

Umývadlová bez výpustu 
na jednu vodu

CLTOPBUS

CLTOPBU

CLTOPBBSO

CLTOPBUSOU 150

CLTOPBSNJV

CLTOPBDSS
Drezová, stojánková s 
výsuvnou sprchou

CLTOPBDS
Drezová, stojánková

TRINNITY

záruka na kartuš 5 rokov

záruka na batérie 5 rokov,  
záruka na príslušenstvo 2 roky

keramická kartuša, značkový český výrobca, 
výborná dostupnosť náhradných dielov  
a servisu

výhodná cena

dostupná v roztečoch 150 mm a 100 mm

batérie je možné kombinovať s ovládacou 
predĺženou pákou - lekárske účely  
(obj. č. RAFPL/L)

český výrobok - výrobca RAF

46,63 €

36,83 €

49,91 €

45,65 €

51,31 €

93,11 €

46,13 €
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Drezová nástenná,
rozteč 100 mm,
˝S˝ ramienko 180 mm

CLTOPBD100 180S

CLTOPBD150 180S

CLTOPBD100

CLTOPBD100 200K

CLTOPBD100 300P

Drezová nástenná
Rozteč 150 mm
„S“ ramienko 180 mm

Drezová nástenná
Rozteč 100 mm
Ramienko 200 mm ploché

Drezová nástenná
Rozteč 100 mm
Ramienko 200 mm oválne

Drezová nástenná
Rozteč 100 mm
Ramienko 300 mm ploché

CLTOPBD150
Drezová nástenná
Rozteč 150 mm
Ramienko 200 mm ploché

CLTOPBD150 200K

CLTOPBD150 150P

CLTOPBD150 300K

CLTOPBD150 300P

Drezová nástenná
Rozteč 150 mm
Ramienko 200 mm oválne

Drezová nástenná
Rozteč 150 mm
Ramienko 150 mm ploché

Drezová nástenná
Rozteč 150 mm
Ramienko 300 mm oválne

Drezová nástenná
Rozteč 150 mm
Ramienko 300 mm ploché

CLTOPBD100 300K
Drezová nástenná
Rozteč 100 mm
Ramienko 300 mm oválne

LAT92006,0
Nástenná páková iba na 
studenú vodu, výtok 162 mm 
chróm

LAT92007,0
Nástenná páka zvislá iba na 
studenú vodu, výtok 260 mm 

TRINNITY

53,36 €

52,29 €

51,55 €

50,87 €

58,12 €

52,29 €

49,80 €

54,24 €

53,36 €

58,12 €

52,29 €

19,80 €

19,80 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

CLTOPBS100

CLTOPBV100

CLTOPBVK100

CLTOPBV150

CLTOPBSP

CLTOPBS150
Sprchová nástenná,
rozteč 100 mm

Vaňová nástenná,
rozteč 100 mm

Vaňová nástenná,
rozteč 100 mm vrátane sprchy

Vaňová nástenná,
rozteč 150 mm

Sprchová podomietková
vrátane podom. telesa

Sprchová nástenná,
rozteč 150 mm

SPRBTS
Vaňová termostatická, bez 
príslušenstva

TRINNITY

záruka na kartuš 5 rokov

záruka na batérie 5 rokov,  
záruka na príslušenstvo 2 roky

keramická kartuša, značkový český výrobca, 
výborná dostupnosť náhradných dielov  
a servisu

výhodná cena

dostupná v roztečoch 150 mm a 100 mm

batérie je možné kombinovať s ovládacou 
predĺženou pákou - lekárske účely  
(obj. č. RAFPL/L)

český výrobok - výrobca RAF

40,28 €

53,32 €

83,29 €

55,18 €

37,72 €

41,67 €

82,51 €
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

RAFSTE80A
Batéria sprchová 100 mm, chróm

RAFSTE03B

RAFSTE54A
Batéria vaňová 100 mm, chróm

Batéria drezová 150 mm  
ploché ramienko 225 mm

RAFSTE01B
Batéria drezová 150 mm, 
okrúhle ramienko 180 mm

RAFSTE80B

RAFSTE54B
Batéria vaňová 150 mm, chróm

Batéria sprchová 150 mm, chróm

RAFSTE549

RAFSTE03A
Batéria drezová 100 mm
ploché ramienko 225 mm

Batéria drezová stojanková, horný vývod

RAFSTE29A
Batéria kombinovaná 
paneláková 100 mm

RAFSTE15

RAFSTE05
Batéria drezová stojanková, 
chróm

Batéria umývadlová stojanková 
otočná otočná s kratším ústím

RAFSTE45
Batéria bidetová stojanková s 
ovládaním

RAFSTE548
Batéria drezová stojanková, horný vývod

RAFSTE26

RAFSTE720
Batéria umývadlová stojanková 
na studenú vodu bez ovládania

Batéria umývadlová stojanková

RAFSTE01A
Batéria drezová 100 mm 
okrúhle ramienko 180 mm

TRINNITY ECO

Technické informácie TRINNITY ECO - viď str. 295 - 296

32,02 €

31,05 €

30,82 €

32,87 €

41,22 € 32,87 €

38,93 €

28,75 €

51,88 €

22,23 €

26,41 €
35,15 €

43,51 € 27,92 €

35,89 €

35,15 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGONBD
Bidetová s výpustom

VIGON

VIGONO
Umývadlová bez výpustu

Umývadlová s výpustom
VIGONS
Drezová stojánková

VIGONSHB
Drezová stojánková, s výsuvnou 
sprchou

VIGONSWB
Umývadlová nástenná

VIGOUR ONE

Technické informácie VIGOUR ONE - viď str. 297 - 298

priamočiary vzhľad

elegantný tvar

kvalita a funkčnosť

neobyčajný komfort

vhodné riešenie armatúry

minimalistická estetika

záruka 5 rokov

73,25 €

78,47 €

67,98 €

83,78 €

157,57 €

104,85 €
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGONBVP
Vaňová podomietková 
s prepínaním, vrátane 
podomietkového telesa

VIGONW
Vaňová nástenná

VIGONB
Sprchová nástenná

VIGONTB

VIGONBSP
Sprchová podomietková 
vrátane podomietkového telesa

Sprchová termostatická
VIGONTW
Vaňová termostatická

VIGOUR ONE

Technické informácie VIGOUR ONE - viď str. 297 - 298

104,85 €89,05 €

140,58 €
69,61 €

207,07 €131,23 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGUPK

VIGCLFB

VIGCLFW

Podomietkové teleso
pre VIGCLFB / VIGCLFW

Sprchová podomietková 
bez podom. telesa

Vaňová podomietková
bez podom. telesa

VIGCLW
Vaňová nástenná

VIGCLS

VIGCLB
Sprchová nástenná

Drezová bez výpustu

VIGCL
Umývadlová s výpustom

VIGCLO
Umývadlová bez výpustu

Drezová s vyťahovateľnou 
sprškou s dvomi prúdmi

VIGCLXSO
Umývadlová bez výpustu, XS

VIGOUR CLIVIA NEU

VIGCLBD

VIGCLSHB

Bidetová s výpustom

VIGOUR CLIVIA NEU

Technické informácie VIGOUR CLIVIA NEU - viď str. 299 - 300

jednoduchý elegantný design, robustné 
spracovanie

záruka 5 rokov

riešenie reklamácií pomocou odborne 
vyškolených servisných pracovníkov výrobcu 
priamo pri koncových zákazníkoch

špičková kvalita daná výrobou v EU

61,26 €

57,18 €

55,25 €

66,57 €

62,88 €

80,21 €

174,85 €

0,00 €

95,32 €

85,55 €

128,23 €
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGDES
Umývadlová s výpustom,
výška 155 mm

VIGDESBD

VIGDESHB

VIGDESO
Umývadlová bez výpustu,
výška 145 mm

VIGDESXSO
Umývadlová bez výpustu, 
výška 140 mm

Umývadlová s výpustom 
a sprškou

Bidetová s výpustom
VIGDESXLO

VIGDESVO

Umývadlová bez výpustu, 
výška 295 mm

Umývadlová bez výpustu

VIGOUR DERBY STYLE

Technické informácie VIGOUR DERBY STYLE - viď str. 301 - 302

elegantný nadčasový design

značkový sortiment s výborným pomerom 
ceny a kvality

dlhá životnosť a bezproblémová funkčnosť 
batérií

k dispozícii podomietkový termostat,  
a to aj v trendovom tlačítkovom spracovaní

5 rokov záruka, 10 rokov po ukončení 
produkcie dostupné náhradné diely

98,48 €

194,20 €
119,06 €

182,41 €104,90 €

98,12 €

196,08 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGDESW
Vaňová nástenná

VIGDESB
Sprchová nástenná

VIGDE2SFW
Podomietková páková batéria 
s vrchným prepínaním, vrchný 
diel, bez podomietkového 
telesa

VIGTFT2E
Termostatická podomietková
TIP/TEC 2cestná
bez podom. telesa

VIGDETB

VIGDETW
Vaňová termostatická

Sprchová termostatická
VIGDEFTMU
Termostatická podomietková 
s prepínaním a ovládaním 
prietoku, bez podom. telesa

VIGDESFW
Podomietková páková 
s prepínaním, vrchný diel
bez podom. telesa

VIGUPK
Podomietkové teleso
pre VIGDEFTMU / VIGDESFW /
       VIGTFT2E

VIGDESFB
Podomietková páková 
bez prepínania, vrchný 
diel bez podom. telesa

VIGOUR DERBY STYLE

Technické informácie VIGOUR DERBY STYLE - viď str. 301 - 302

188,79 €

155,22 €

252,90 €

487,31 €

200,92 €

625,89 €

209,41 €

224,43 €

287,82 €

95,32 €

NOVINKA
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGWHITEFWW165VIGWHITEP

VIGWHITE

VIGWHITEHS

VIGWHITEPO

VIGWHITEO

VIGWHITEHSO

VIGWHITE232

VIGWHITEFWW185

VIGOURWUPKFWW

VIGWHITEBD

Umývadlová podomietkováUmývadlová nízka s výpustom

Drezová batéria

Umývadlová s výpustom

Umývadlová s výpustom

Umývadlová nízka bez výpustu

Umývadlová bez výpustu

Umývadlová bez výpustu

Umývadlová bez výpustu
zvýšená - výška 232 cm

Umývadlová podomietková
výtok dĺžka 185 mm

Podomietkové teleso
pre umývadlové batérie

Bidetová s výpustom

VIGOUR WHITE
VIGWHITESU

VIGOUR WHITE

Technické informácie VIGOUR WHITE - viď str. 303 - 305

značkový sortiment s výborným pomerom 
cena/kvalita s dlhou životnosťou 
a bezproblémovou funkčnosťou

všetky batérie disponujú tzv. PflegePLUS 
perlátorom, ktorý umožňuje výraznú úsporu 
spotreby vody a má schopnosť samočistenia

5 rokov záruka, 10 rokov po ukončení 
produkcie dostupné náhradné diely

380,93 €
218,63 €

202,06 €

344,58 €

218,63 €

202,06 €

328,12 €

440,68 €

380,93 €

151,28 €

308,76 €

298,16 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGWHITEE

VIGWHITENFB

VIGWHITETB

Vaňový výtok 140 mm
1/2“

VIGWHITENFTM

VIGWHITEB

Páková podomietková - 
vrchný diel bez prepínánia, 
pre VIGUPK

VIGUPK

VIGWHITEW

Sprchová termostatická
nástenná

Termostatická podomietková 
- vrchný diel, bez prepínania, 
pre VIGUPK

VIGWHITEWSMU
Vaňová voľne stojaca
vysoká 868 - 946 mm
bez podomietkového telesa

Sprchová nástennáVaňová nástenná

VIGWHITENFTMU
Termostatická podomietková 
- vrchný diel s prepínačom,  
pre VIGUPK

Podomietkové teleso
pre VIGWHITENFW / VIGWHITENFB 
  VIGWHITENFTMU / VIGWHITENFTM

VIGWHITENFW

VIGWHITETW

Páková podomietková - vrchný diel 
s prepínačom, pre VIGUPK

Vaňová termostatická
nástenná

VIGWHITESTABHB
1 polohová

VIGOURWUPWS
Teleso pre voľne 
stojacu batériu VIGWHITEWSMU

VIGOUR WHITE

Technické informácie VIGOUR WHITE - viď str. 303 - 305

293,35 € 206,67 €

393,11 € 309,95 €

203,29 €

168,61 €

245,89 €

512,17 € 436,31 €

2 221,48 €

514,77 €

95,32 €

35,64 €
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Nadčasová séria LUA, navrhnutá dizajnérom Toanom Nguyenom, spoločne s nábytkom 
LANI vytvára komplexnú kúpeľňu, ktorá si nájde svoje miesto ako v domácnostiach, tak 
aj vo verejnom priestore.
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

550058
Páka SLIM k batériám
550057 / 550073
550060 / 550067
550059 / 550066

550057

550070

Umývadlová s výpustom 
výška 216 mm, výtok 136 mm

550060

Páka CLASSIC k batériám
550057 / 550073
550060 / 550067
550059 / 550066

Umývadlová s výpustom
výška 246 mm, výtok 136 mm

550073

550059
Umývadlová nízka s výpustom 
výška 191 mm

550067

550066

Umývadlová bez výpustu 
výška 216 mm, výtok 136 mm

Umývadlová nízka bez výpustu 
výška 191 mm

Umývadlová bez výpustu
zvýšená - výška 326 mm 
výtok 176 mm

Pákové batérie sú dodávané bez páčky. Môžete voliť z dvoch designov - CLASSIC a SLIM.
Nutné vždy špecifikovať v objednávke. Obrázky vrátane páky sú ilustračné!

231,64 €

281,00 €

321,64 €

35,02 € 35,02 €

223,94 €

584,71 €

223,94 €

značkový sortiment dostupný vo dvoch 
špičkových designoch s pákou Classic alebo 
Slim

robustný, moderný design robí VOGUE 
vrcholom ponuky vodovodných batérií VIGOUR

široká ponuka sortimentu umožňujúca mnoho 
riešení kúpeľní

5 rokov záruka, 10 rokov po ukončení 
produkcie dostupné náhradné diely

VIGOUR VOGUE

Technické informácie VIGOUR VOGUE - viď str. 306 - 308
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

550051

550068

550071
Páka SLIM k batériám
550061 / 550068

Umývadlová stojanková 
bez výpustu, výška 256 mm

Páka SLIM 
pre podomietkové batérie 
sprchové/vaňové/umývadlové

550050

550040
Umývadlová podomietková
výtok 225 mm

Páka CLASSIC
pre podomietkové batérie 
sprchové/vaňové/umývadlové

550043

550061

550039
Umývadlová podomietková
výtok 180 mm

Podomietkové teleso pre 
podomietkové baterie

550062
Umývadlová stojanková 
3-otvorová, s výpustom

550063

Umývadlová stojanková 
s výpustom, výška 206 mm

Umývadlová nástenná 
3-otvorová
výtok 225 mm

550072

550064

Umývadlová podomietková 
3-otvorová
výtok 185 mm

Podomietkové teleso pre 
nástenné batérie

550069
Páka CLASSIC k batériám
550061 / 550068

Pákové batérie sú dodávané bez páčky. Môžete voliť z dvoch designov - CLASSIC a SLIM.
Nutné vždy špecifikovať v objednávke. Obrázky vrátane páky sú ilustračné!

446,23 € 495,55 €

35,02 € 35,02 €

272,45 €

518,31 € 158,17 €

515,11 € 515,11 €

880,72 € 493,23 €

26,45 €24,02 €

VIGOUR VOGUE

Technické informácie VIGOUR VOGUE - viď str. 306 - 308
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

550058
Páka SLIM k batérii
550065

550070

550075

Páka CLASSIC k batérii
550065

Vaňová voľne stojaca

420052
Teleso pre voľne stojace 
batérie

550077

550074

550078
Polička sklenená 
pre 550075

Sprchová nástenná

Držiak uteráku
pre 550075

550086

550058

550065

Páka SLIM k batériám
550075
550076
550077

Bidetová s výpustom

Výtok vaňový nástenný

550076

550070
Páka CLASSIC k batériám
550075
550076
550077

Vaňová nástenná

Pákové batérie sú dodávané bez páčky. Môžete voliť z dvoch designov - CLASSIC a SLIM.
Nutné vždy špecifikovať v objednávke. Obrázky vrátane páky sú ilustračné!

331,37 €

35,02 € 35,02 €

749,80 € 2 745,09 €

492,67 €

366,02 € 514,77 €

1 114,56 €
404,33 €

35,02 € 35,02 €

VIGOUR VOGUE

Technické informácie VIGOUR VOGUE - viď str. 306 - 308
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

550084 550085

498020
Podomietkové teleso
pre 550047 / 550045
	 550046 / 550049

550046
Termostatická podomietková
vrchný diel bez prepínania

Sprchová termostatická 
nástenná so sklenenou poličkou

Sprchová termostatická 
nástenná

550051
Páka SLIM 
pre podomietkové batérie 
sprchové/vaňové/umývadlové

Pákové batérie sú dodávané bez páčky. Môžete voliť z dvoch designov - CLASSIC a SLIM.
Nutné vždy špecifikovať v objednávke. Obrázky vrátane páky sú ilustračné!

550049
Termostatická podomietková
vrchný diel s prepínaním

550050
Páka CLASSIC
pre podomietkové batérie 
sprchové/vaňové/umývadlové

550045
Páková podomietková
vrchný diel s prepínaním navrchu

550047
Páková podomietková
vrchný diel bez prepínania

NOVINKA

654,03 € 922,76 €

315,75 €

601,80 €

95,32 €

702,18 €

257,37 €

26,45 €35,02 €

VIGOUR VOGUE

Technické informácie VIGOUR VOGUE - viď str. 306 - 308
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KLU382700576 KLU388310576

KLU386910576

KLU382720576

KLU382940576

KLU385330576

KLU382860576

KLU386550576

KLU386500576KLU382440576

KLU38243

VIGUPK

Umývadlová s výpustom Sprchová nástenná

Vaňová nástenná

Umývadlová bez výpustu

Umývadlová s výpustom

Bidetová s výpustom

Umývadlová bez výpustu
pre miskové umývadlá

Sprchová podomietková
bez podom. telesa

Vaňová podomietková
bez podom. telesa

Umývadlová dvojotvorová 
podomietková, výtok 180 mm

Podomietkové teleso
pre 265518

Podomietkové teleso
pre 287199 / 292741

163,40 € 140,47 €

196,41 €

160,13 €

225,47 €

155,81 €

260,53 €

191,04 €

212,20 €135,12 €

116,79 €

95,32 €

BOZZ

jednoduchý a funkčný design

moderný valcovitý tvar

HotStop funkcia chráni pred obarením

úsporný vnútorný perlátor

veľmi priaznivá cena/výkon

značkový výrobca KLUDI
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

5

VŠETKY VODOVODNÉ BATÉRIE
A SPRCHOVÉ PRÍSLUŠENSTVO 
TERAZ ZA VÝHODNEJŠIU CENU
• MONTÁŽNA LINKA V ZNOJME

• 100% KONTROLA VŠETKÝCH NAŠICH PRODUKTOV

• HARMÓNIA DIZAJNU S NAJMODERNEJŠOU TECHNOLÓGIOU

• ŠIROKÝ VÝBER

 Umývadlové a drezové batérie

 Sprchové a vaňové batérie

 Termostatické batérie

NOVINKA: VODOVODNÁ BATÉRIA S FUNKCIOU COLD START

pri vybraných batériách,
vďaka ktorej ušetríte
45 % energie

NOVINKOU
je funkcia

COLD
START
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Vodovodni Baterie JIKA A4_print.pdf   1   18.07.2023   21:01:50
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KLU379130575
Drezová, stojanková

KLU372820565
Umývadlová s výpustom, výška 
70 mm

KLU372920565
Umývadlová bez výpustu, 
výška 100mm

KLU379190575

KLU370280565
Umývadlová bez výpustu, 
výška 70mm

Drezová, stojanková, pre 
beztlakový ohrievač

KLU375330565
Bidetová s výpustom

PURE & EASY

moderný design

charakteristická dlhou životnosťou 
a spoľahlivou manipuláciou

použitím Eco-perlátoru ušetríte až do 40 % 
vody

záruka 5 rokov

značkový výrobca KLUDI

148,03 €

98,95 €

83,79 € 87,84 €

114,67 €

113,86 €
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KLU376810565
Vaňová s výpustom

KLU374200565
Sprchová podomietková, 
bez podom. telesa

KLU378410565
Sprchová nástenná

KLU38636
Podomietkové teleso ku 
KLU374190565

KLU38828
Podomietkové teleso ku 
KLU374200565

KLU374190565
Sprchová podomietková, bez 
podom. telesa, s prepínaním

PURE & EASY

131,52 €

55,91 €

99,49 €

106,66 € 106,66 €

68,35 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

GRO33281003

GRO23537003

Drezová bez výpustu

GRO33555003GRO23322003

Umývadlová s výpustom 

GRO33300003

Sprchová nástennáUmývadlová s výpustom

Vaňová nástenná

GRO24042003

GRO24043003

Sprchová podomietková
bez podom. telesa

GRO33265003

GRO23324003

GRO32467003

Vaňová podomietková
bez podom. telesa

GRO35604000

Umývadlová bez výpustu

Podomietkové teleso
pre GRO24042003 / GRO24043003

Umývadlová nízka s výpustom

Umývadlová nízka bez výpustu

EUROSMART PROFESSIONAL

105,94 €

112,27 €

160,86 €

98,09 €

91,75 €

126,76 €

107,45 €

125,86 €

141,25 €

155,44 €

81,38 €

vyspelejšia technika, nový design

technológia GROHE SilkMove® 
- ľahké a pohodlné ovládanie pákovej batérie

technológia GROHE StarLight®  
- žiarivo lesklý chrómový povrch

technológia GROHE EcoJoy® 
- úspora vody a energie

technológia GROHE QuickFix®  
– o 40 % rýchlejšia montáž

značkový nemecký výrobca GROHE  

NOVINKA

Technické informácie EUROSMART PROFESSIONAL - viď str. 309 - 310
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ESSENCE NEW

GROHE SilkMove®

GROHE StarLight®

GROHE EcoJoy®

GROHE QuickFix®

GRO25252001

GRO25250001

Sprchová nástenná

Vaňová nástenná

GRO24172001
Umývadlová bez výpustu 
veľkosť S

GRO24167001

GRO24178001

GRO24176001

Sprchová podomietková
vrchný diel s prepínaním

GRO35600000

Umývadlová bez výpustu 
veľkosť M

GRO24177001

Bidetová s výpustom Podomietkové teleso 
pre 599079 / 591848

Umývadlová bez výpustu 
veľkosť L

182,35 €

214,52 €

235,98 €

188,48 €

208,40 €

255,90 €

212,80 €

81,38 €

vyspelejšia technika, nový design

technológia GROHE SilkMove® 
- ľahké a pohodlné ovládanie pákovej batérie

technológia GROHE StarLight®  
- žiarivo lesklý chrómový povrch

technológia GROHE EcoJoy® 
- úspora vody a energie

technológia GROHE QuickFix®  
– o 40 % rýchlejšia montáž

značkový nemecký výrobca GROHE  

NOVINKA

Technické informácie ESSENCE NEW - viď str. 311 - 312
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR WHITE

VIGOUR DERBY STYLE

nízkotlaková
420060

420058 274139

320576

TORINO

BINGO STAR

s vytiahnuteľným výtokom

576326
s výsuvnou sprchou

576324

VIGOUR WHITE

s výsuvnou sprchou
420059

258,48 €

92,51 €

314,73

365,86

298,16

491,00 €

327,03 €

STOJANKOVÉ

moderná funkčnosť sérií sa sústreďuje  
na základný sortiment v klasickej kuchyni

program ponúka široký výber osvedčených, 
univerzálne použiteľných armatúr, klasických alebo 
moderných tvarov

vysoko kvalitné materiály zaručujú maximálnu 
bezpečnosť a hygienu pitnej vody
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

STOJANKOVÉ

moderná funkčnosť sérií sa sústreďuje  
na základný sortiment v klasickej kuchyni

program ponúka široký výber osvedčených, 
univerzálne použiteľných armatúr, klasických alebo 
moderných tvarov

vysoko kvalitné materiály zaručujú maximálnu 
bezpečnosť a hygienu pitnej vody

129454
TRINNITY

s výsuvnou sprchou

VIGOUR ONE

238787
VIGOUR CLIVIA NEU

478398
Batéria drezová stojanková 
s výsuvnou sprchou

LOGO NEO

238823
LOGO NEO

pre beztlakový ohrievač

VIGOUR CLIVIA NEU
549507

VIGOUR ONE
478397

549509

43404
TRINNITY

Drezová s vyťahovateľnou 
sprškou s dvomi strikmi

592166

46,13 €

114,67 €

148,03 €

93,11 €

81,74 €85,55 €

153,73 €

128,23 €

126,76 €
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

478403 478402

498036

VIGOUR ONE

TRINNITY

497993

Sprchová termostatická

VIGOUR DERBY STYLE

VIGOUR VOGUE

Sprchová termostatická

VIGOUR DERBY STYLE

420034

504061

VIGOUR

Termostatická podomietková 
s prepínaním a ovládaním 
prietoku, bez podom. telesa

VIGOUR WHITE

Sprchová termostatická

Sprchová termostatická

VIGOUR DERBY STYLE

504059

VIGOUR ONE

Vaňová termostatická

498020
Podomietkové teleso
pre 504061 / 504068 
       550049

VIGOUR DERBY STYLE

Vaňová termostatická

420033

504068
Termostatická podomietková
TIP/TEC 2cestná
bez podom. telesa

VIGOUR WHITE

Vaňová termostatická

550049
Termostatická podomietková
vrchný diel s prepínaním

128,03 € 202,02 €

200,92 € 287,82 €

82,51 €

309,95 € 393,11 €

487,31 € 625,89 €

95,32 €
601,80 €

jednoduchý a elegantní design

kolekcia s jemným a moderným vzhľadom, ktorá 
ukrýva špičkovú technológiu

armatúry neplytvajú ani kvapku vody naviac

kartuše s dlhou životnosťou a ochranou proti 
usadeninám vodného kameňa

armatúry značkových výrobcov

SPRCHOVÉ A VAŇOVÉ
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vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ A VAŇOVÉ

424489 424492
GROHTHERM 800

Vaňová termostatická

GROHTHERM 800

Sprchová termostatická

599093

574305

Hlavová sprcha Rainshower 
Smart Active 310 Cube, 2 prúdy
Ručná sprcha
3-cestný termostat 
Smart Control
Podomietkové teleso 
Rapido SmartBox

SET

GROHTHERM 500

RAPIDO SMARTBOX

Sprchová termostatická

486191
Podomietkové těleso
pre 494689 / 521680

574298 574303
TEMPESTA CUBE 250 

521680

TEMPESTA 250 

Hranatý design Oválny design

494689
GROHTERM SMARTCONTROL

Termostatická podomietková 
s 3 ventilmi

GROHTERM SMARTCONTROL

Termostatická podomietková 
s 3 ventilmi

159,46 €

222,11 € 288,42 €

676,94 € 676,94 €

1 664,44 €

81,38 €

223,55 € 223,55 €
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÝ PROGRAM
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

V Ý R O B K Y  B E Z  B A R I É R  A  P R E  V E R E J N Ý  P R I E S T O R
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ STĹPY BEZ BATÉRIE

603314
TRINNITY

Hlavová sprcha Ø 23 cm
Ručná sprcha 3 polohová,
Ø 12 cm, odkladacia plocha

561783 561785
TRINNITY

226573

Hlavová sprcha 18 x 218 cm
Ručná sprcha 1 polohová

226571

TRINNITY

NIKLES

Hlavová sprcha Ø 22 cm
Ručná sprcha 2 polohová

Hlavová sprcha Ø 18 cm
Ručná sprcha Ø 12 cm

NIKLES

Hlavová sprcha 25 x 25 cm
Ručná sprcha 1 polohová
488,07 € 455,86 €

80,24 €80,24 €

208,46 €

čisté línie, nadčasové tvary

navrhnuté s ohľadom na redukciu spotreby vody 
bez obmedzenia komfortu sprchovania

vhodné do novej aj rekonštruovanej kúpeľne

ľahké čistenie silikónových trysiek

značkoví výrobcovia NIKLES, KLUDI  
a IDEAL STANDARD

SPRCHOVÉ STĹPY

Technické informácie SPRCHOVÉ STĹPY - viď str. 313 - 315
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

V Ý R O B K Y  B E Z  B A R I É R  A  P R E  V E R E J N Ý  P R I E S T O R

573026

CERATHERM 25 
IDEAL STANDARD

552432

573014

Termostatická batéria
hlavová sprcha 
Ø 20 cm

415487

TRINNITY

Termostatická batéria
hlavová sprcha 
Ø 22 cm

CERATHERM 100 EVO
IDEAL STANDARD

364489

TELESKOPIC THERM 
NIKLES

PURE THERM - Q300 
NIKLES

377707
Termostatická batéria
hlavová sprcha Ø 18 cm
teleskopický 78 - 124 cm 

Termostatická batéria
hlavová sprcha
30 x 30 cm

Termostatická batéria
hlavová sprcha 
20 × 20 cm

576327 606026

TRONICO THERM 
NIKLES

Termostatická batéria 
hlavová sprcha 
Ø 25 cm

TRINNITY

Páková batéria
hlavová sprcha 
Ø 23 cm

574300
TRES

NEW TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 250 
GROHE

Páková batéria
hlavová sprcha 
Ø 25 cm

Termostatická batéria
hlavová sprcha 
Ø 25 cm

822,78 €

201,20 € 160,88 € 458,66 €464,80 €

558,59 € 697,00 € 341,00 €886,34 €

SPRCHOVÉ STĹPY

Technické informácie SPRCHOVÉ STĹPY - viď str. 313 - 315
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

HLAVOVÉ SPRCHY

RAMIENKA NÁSTENNÉ

415825

574298

574303

XL 24 100

TEMPESTA CUBE 250 

TEMPESTA 250 

Stropné oválne
10 cm

Hranatý design

Oválny design

378933

226569

415822

415817

226568

NIKLES

RAMIENKA STROPNÉ

NIKLES

XL 24 450

Nástenné hranaté 
30 cm

415802

415809

XL 24 300

XL 24 120

Nástenné oválne
45 cm

292613
PEARL QUADRO 250

346887

25 × 25 cm

Nástenné hranaté 
45 cm

419662

PIANO QUADRO 300

346888
PIANO ROUND 300

30 × 30 cm

QUADROLIGHT 300 LED

PURE 180

Ø 30 cm

HLAVOVÉ SPRCHY - VRÁTANE RAMIENKA

Nástenné oválne 
30 cm

HLAVOVÉ SPRCHY

30 × 30 cm

Nástenné oválne
12 cm

TECHNO 65 CLEAN

Ø 6,5 cm

Ø 18 cm

25,94 €

25,94 €

223,55 €

223,55 €

60,30 €

89,91 €

84,72 €

174,94 €87,49 €

27,15 €

180,40 €

230,45 €

195,23 € 

265,47 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

sprchový         program     

VAŇOVÉ SETY

272660
EUPHORIA CUBE, GROHE

Pevný držiak
Sprcha 1 polohová Ø 10 cm
Hadica 125 cm

614270

614266

513535

INDIVIDUAL, VIGOUR

NEW TEMPESTA COSMOPOLITAN, GROHE

Pevný držiak
3 polohová, Ø 12 cm
Hadica 150 cm

Pevný držiak
Sprcha 3 polohová Ø 10 cm
Hadica 150 cm

INDIVIDUAL, VIGOUR

Pevný držiak
3 polohová, šírka 12 cm
Hadica 150 cm

424408
LOGO, KLUDI

Pevný držiak
Sprcha 1 polohová Ø 9,6 cm
Hadica 125 cm

277735
FRESH, NIKLES

Pevný držiak
Sprcha 1 polohová Ø 7,5 cm
Hadica 125 cm

50,00 €39,56 €

50,00 €

56,47 €

47,21 €

97,58 €
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ SETY

268287

498039

415283

TEMPESTA COSMOPOLITAN 
GROHE

IDEAL RAIN
IDEAL STANDARD

Tyč 60 cm
Sprcha 3 polohová Ø 10 cm
Hadica 175 cm

FRESH, NIKLES

Súprava sprchová 
90 cm 
3 polohov, chróm

Tyč 60 cm
Sprcha 2 polohová Ø 7,5 cm
Hadica 150 cm, mydelník

614272
INDIVIDUAL, VIGOUR 

270788

EUPHORIA CUBE
GROHE

Tyč 90 cm
Sprcha 1 polohová 
š. 2,5 cm, hadica 175 cm

424541
LOGO, KLUDI

Tyč 60 cm
Sprcha 1 polohová Ø 9,6 cm
Hadica 160 cm

614267

TYČ 90 CMTYČ 60 CM

INDIVIDUAL, VIGOUR 

Tyč 90 cm
Sprcha 3 polohová Ø 12 cm
Hadica 150 cm

Tyč 90 cm
Sprcha 3 polohová Ø 120 cm
Hadica 150 cm
81,27 €

255,23 €

89,57 €

51,75 €

78,00 €

70,26 €

81,27 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

sprchový         program     

RUČNÉ SPRCHY

ručné sprchy vytvárajú dokonalý súhrn designu  
a funkcie

umožňujú využiť vodu a s dokonalým pôžitkom

všetky prvky sú modulárne zostaviteľné  
aj flexibilné a vhodné do každého priestoru

nechajte sa inšpirovať a vytvorte si vlastnú oázu 
pohody

278796
EUPHORIA CUBE, GROHE

1 polohová

226560
STILO DUO, NIKLES

2 polohová
Ø 3 cm

264041
FIZZ, KLUDI

226562

1 polohová

STILO, NIKLES

1 polohová
šírka 2,5 cm

292611

436272

PEARL RECTANGLE, NIKLES

1 polohová
šírka 5 cm

VIGOUR WHITE

1 polohová

40,70 €
35,64 €

26,84 €
40,49 €

19,32 €
57,72 €
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

RUČNÉ SPRCHY

383832

PURE 105 ECOCOMFORT
NIKLES

1 polohová Ø 10,5 cm
379809

PURE 140 UNO AIRDROP
NIKLES

1 polohová Ø 14 cm

422276
LOGO, KLUDI

3 polohová Ø 9,6 cm

614268
INDIVIDUAL, VIGOUR

3 polohová Ø 12 cm

415755
FRESH, NIKLES

424537
LOGO, KLUDI

1 polohová Ø 9,6 cm

1 polohová Ø 7,5 cm

614265
INDIVIDUAL, VIGOUR

3 polohová Ø 12 cm

40,13 €55,55 €

30,82 €

22,98 € 37,04 €

30,82 €

17,43 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

sprchový         program     

PRÍSLUŠENSTVO

DRŽIAKY KOLIENKA KOLIENKA VR. DRŽIAKOV

SPRCHOVÉ HADICE 
S METALICKÝM DESIGNOM

SPRCHOVÉ HADICE VIGOUR 
S METALICKÝM DESIGNOM

350852

275483

379763

224293

379766

181784

379805

216344

420050 420048

261215

24385

265011

428828

NIKLES

NEW TEMPESTA

NIKLES

A-QA

NIKLES TECHNO

RAINSHOWER

NIKLES QUADRO

A-QA

VIGOUR WHITE VIGOUR WHITE

SIRENA

RELEXA

QUADRO

A-QA

359596

514407

359597

514409

359598
125 cm

125 cm

160 cm

160 cm

200 cm

9,04 €

15,23 €

12,08 €

22,73 €

24,16 €

61,09 €

23,45 €

31,66 €

86,05 € 111,93 €

16,78 €

35,65 €

78,00 €

56,96 €

13,96 €

15,28 €

15,96 €

17,63 €

15,96 €
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY

SPRCHOVÉ SETY

VAŇOVÉ SETY

RUČNÉ SPRCHY

HADICE

438459

438461

438445

438460

90287
Tyč 60 cm
Sprcha 3 polohová
Hadica 150 cm 
Mydelník

3 polohová 
Ø 10 cm

Pevný, 3 polohový držiak
Sprcha 3 polohová
Hadica kovová 120 cm

Tyč 80 cm
Sprcha 2 polohová
Hadica 150 cm
Mydelník

4004978
Tyč 60 cm
Sprcha 1 polohová
Hadica 150 cm

Pevný držiak
Sprcha 1 polohová
Hadica PVC 120 cm

167221
3 polohová 
Ø 8 cm

129469

359596

Posuvný držiak sprchy
Tyč 60 cm

metalický efekt

438443

kovová hadica

1 polohová 
Ø 8 cm

plastová hadica

125 cm

359597
438458 26594

160 cm

1 polohová 
Ø 10 cm

120 cm 120 cm

359598
438457 26595

200 cm

150 cm

438444

150 cm

2 polohová 
Ø 10,5 cm

484058
3 polohová
Ø 12 cm

DRŽIAKY

129460 438455 129459438456
pevný držiakk 3-polohový držák kĺbový držiakotočný držiak

603313

16,72 € 10,00 €

35,31 €
29,40 €

13,54 €

17,80 € 11,18 € 4,67 € 20,03 € 22,27 €

13,96 €
15,96 €
15,96 €

9,65 €
11,63 €

6,47 €
7,08 €

17,80 €

4,11 € 5,00 € 8,03 €5,84 €

37,49 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

sprchový         program     

TRINNITY

HLAVOVÉ SPRCHY OVÁLNE

469416
Sprcha pevná SLIM 
kruhová Ø 30 cm 
chróm, design

469419

469421

Sprcha pevná SLIM 
kruhová Ø 40 cm 
chróm, design

469424
Sprcha pevná SLIM 
štvorec 40 × 40 cm 
chróm, design

Sprcha pevná SLIM 
štvorec 30 × 30 cm 
chróm, design

438451

438449438446

HLAVOVÉ SPRCHY HRANATÉ

30 × 30 cm
438447

438450

RAMIENKA

kompletná 
nástenná sprcha

KOLIENKO

438617

438448
20 × 20 cm

484083 484081

Ø 30 cm

1/2“

Ø 20 cm

Vývod stenový pre sprchu 1/2“ 
s držiakom, hranatý, chróm

25 × 25 cm

Vývod stenový pre sprchu 1/2“ 
s držiakom, oválny, chróm

438452 461383 438454 438453
Nástenné oválne
29 cm

Nástenné hranaté
29 cm

Stropné oválne
20 cm

Stropné oválne
15 cm

66,89 € 120,43 €

66,89 € 120,43 €

17,62 €
20,61 € 20,61 €

111,50 €

111,50 €

33,42 €

28,95 €

37,88 €

35,31 €

22,33 € 33,50 € 17,62 € 16,45 €
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Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %.

K Ú P E Ľ Ň O V É  D O P L N K Y

PURE & EASY

KÚPEĽŇOVÉ DOPLNKY



Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %. 147

kúpeľňové          doplnky     
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Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %.

K Ú P E Ľ Ň O V É  D O P L N K Y

BETA

BEM132836022 BEM132836012

BEM118113092 BEM118213092

BEM125115071 BEM104315022

BEM112201222

Stojan s držiakom uterákov
dvojitý

Stojan s držiakom toaletného
papiera a WC kefou

WC kefa hranatá
na postavenie

WC kefa hranatá
nástenná

Odpadkový kôš, nerez lesk
20 × 30 × 20 cm, 6 l

Odpadkový kôš, nerez lesk
20 × 28 × 20 cm, 3 l

Závesné kozmetické zrkadlo
13 × 24 × 10 cm

praktický moderný design

doplnky je možné kompletovať z jednej série, 
takže plnia aj estetickú funkciu

kvalita českého značkového výrobcu vysokej 
kvality

spracovanie v lesklom chróme

vynikajúce spracovanie za priaznivú cenu

151,89 € 151,89 €

99,59 € 100,76 €

29,68 € 15,43 €

58,20 €



Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %. 149

kúpeľňové          doplnky     

BETA

BEM132204102

BEM132204052

BEM132112012

BEM132112042

BEM132109017 BEM132122042

BEM132102042

BEM132204012

BEM132204022

BEM132204042

BEM132112032

BEM132113012

BEM132110012

BEM132109102

BEM132106132

BEM132108202

BEM132106022

BEM132106032

BEM132206072

BEM132104062

Držiak uterákov 
dvojitý otočný 45  cm

Držiak uterákov dvojitý,
65,5 cm

Držiak toaletného papiera 
s krytom

Držiak toaletného papiera
bez krytu

Dávkovač mydla 0,25 l Polica sklenená 30 cm

Polica sklenená 60 cm

Držiak uterákov 35,5 cm

Držiak uterákov 50,5 cm

Držiak uterákov 65,5 cm

Držiak toaletného papiera

WC kefa závesná

Držiak poháru

Dávkovač mydla 0,2 l

Háčik

Mydelnička magnetická 

Háčik

Dvojháčik

Trojháčik otočný

Kruh, 16 × 19 × 5,5 cm

50,72 €

48,17 €

30,61 €

23,35 €

45,18 € 32,61 €

35,06 €

30,51 €

34,16 €

38,36 €

19,49 €

34,30 €

22,83 €

36,91 €

10,54 €

21,83 €

13,57 €

15,05 €

34,75 €

23,24 €
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Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %.

K Ú P E Ľ Ň O V É  D O P L N K Y

OMEGA

BEM104019012

BEM104109012

BEM112201332 BEM116101142

BEM104109017 BEM104108042

BEM204303

BEM104108202

BEM104108162

BEM104110032

BEM104109102

Držiak uterákov 45,5 cm 
a dávkovača mydla 0,23 l

Dávkovač mydla,
chróm, 0,15 l

Závesné kozmetické zrkadlo
priemer 20 cm

Závesné kozmetické zrkadlo
priemer 18 cm s LED osvetlením

Dávkovač mydla 0,25 l Mydelnička sklenená

SET OMEGA BEMETA
držiak toaletného papiera, 
držiak rezervného papiera,
WC kefa

Mydelnička magnetická

Mydelnička drôtená

Držiak kefiek

Dávkovač mydla 0,2 l

NOVINKA

praktický moderný design

doplnky je možné kompletovať z jednej série, 
takže plnia aj estetickú funkciu

kvalita českého značkového výrobcu vysokej 
kvality

spracovanie v lesklom chróme

vynikajúce spracovanie za priaznivú cenu

65,39 €

38,88 €

56,61 € 194,87 €

42,87 € 23,21 €

59,48 €

20,21 €

21,49 €

18,73 €

36,12 €



Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %. 151

kúpeľňové          doplnky     

OMEGA

BEM102313066

BEM104212032

BEM104212012

BEM102307032

BEM104204191BEM104110012

BEM104110022

BEM104506082

BEM104204022

BEM104204042

BEM102307012

BEM102307022

BEM104113012

BEM104204012

BEM104506092

BEM104206022

BEM104206032

BEM104206072

BEM104204062

BEM104202042
WC kefa závesná 
aj na postavenie

Držiak toaletného papiera 
bez krytu

Držiak toaletného papiera 
s krytom

Madlo lomené 
s mydelničkou 40 cm

Držiak uterákov dvojitý 
otočný 42 cm

Držiak poháru

Držiak poháru dvojitý

Háčik 55 mm

Držiak uterákov 50,5 cm

Držiak uterákov 65,5 cm

Madlo pevnostné 35,5 cm

Madlo lomené 46 cm

WC kefa závesná

Držiak uterákov 35,5 cm

Háčik 30 mm

Háčik

Dvojháčik

Trojháčik otočný

Kruh, 17 × 16,5 × 5,5 cm

Polica sklenená 60 cm

44,73 €

23,35 €

32,23 €

57,99 €

38,98 €
21,66 €

32,99 €

4,89 €

31,06 €

37,02 €

31,13 €

50,00 €

31,82 €

27,13 €

4,06 €

13,64 €

15,12 €

31,16 €

22,66 €

35,09 €
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Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %.

K Ú P E Ľ Ň O V É  D O P L N K Y

ZRKADLÁ

Zrkadlo s LED osvetlením 6W, studená biela

Zrkadlo s integrovaným LED podsvietením, GLOW *

Zrkadlo s LED osvetlením, POLAR *

Zrkadlo s LED osvetlením, BRILANT-A1 *

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ VYPÍNAČA
FARBA SVTELA JE VŽDY „DENNÁ BIELA“ 4 300 K
*	 Zrkadlá je možné vyrobiť na mieru, možnosť doinštalovať fólie proti 

zahmleniu, dotykový vypínač s funkciou stmievaču alebo bezdotykový senzor.

Zrkadlo s LED osvetlením a podsvietením, BRILANT-B1 *

možnosť zavesenia na výšku aj šírku

60 × 80 cm385837

499564

527658

499709

527624

527662

527626

527631

499713

527641

527634

499703

527637

499710

527659

527643

527640

527663

499714

527648

499704

527625 527628

499711

527651

499715

527633

499707

527654

527636

527660

527639

499712

527664

499725

50 × 70 cm

527657

90 × 70 cm 

527661

527627

527665

527630

150 × 70 cm 

527642

60 × 70 cm 

60 × 80 cm

527645

100 × 70 cm 

527629

100 × 80 cm

527632

527635

527650

180 × 70 cm 

527638

70 × 70 cm 

110 × 70 cm 

527653

60 × 80 cm 

527656

80 × 70 cm 

50 × 70 cm

70 × 80 cm 120 × 80 cm

120 × 70 cm 

60 × 80 cm

130 × 70 cm 

90 × 70 cm 100 × 80 cm

130 × 70 cm

527644

140 × 80 cm

80 × 80 cm 130 × 80 cm

527647

60 × 70 cm

90 × 80 cm

70 × 80 cm

140 × 80 cm

100 × 70 cm 120 × 80 cm

140 × 70 cm

527646 527649

70 × 70 cm

527652

80 × 80 cm

527655

80 × 70 cm 90 × 80 cm

120 × 70 cm 130 × 80 cm

50 × 70 cm 60 × 80 cm

90 × 70 cm 100 × 80 cm

130 × 70 cm 140 × 80 cm

60 × 70 cm 70 × 80 cm

100 × 70 cm 120 × 80 cm

140 × 70 cm

70 × 70 cm 80 × 80 cm
80 × 70 cm 90 × 80 cm

120 × 70 cm 130 × 80 cm

239,29 €

267,20 € 327,40 €
281,60 € 355,40 €
298,70 € 369,70 €
313,00 € 387,60 €

196,90 € 219,20 €

254,40 € 280,00 €

308,30 € 340,90 €

210,40 € 233,60 €

267,80 € 308,70 €

321,80 €

223,90 € 251,30 €
237,40 € 265,70 €

294,80 € 323,00 €

315,70 € 345,20 €

379,10 € 411,90 €

460,90 € 500,40 €

330,70 € 361,10 €

394,10 € 465,30 €

476,00 €

345,70 € 380,20 €
360,80 € 396,10 €

446,00 € 481,20 €

207,20 €

257,10 €

218,90 €

268,80 €

230,60 €
242,40 €

280,50 €

347,40 €
385,60 €
229,90 €

292,30 €
323,90 €



Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %. 153

kúpeľňové          doplnky     

ZRKADLÁ

KER88417000
Zrkadlo 
38,3 × 60,5 × 12,5 cm 
vrátane osvetlenia 
lesklá biela

KER88418000
Zrkadlo 
44,3 × 60,5 × 12,5 cm 
vrátane osvetlenia 
lesklá biela

RAKJOYMR04068LED
Zrkadlo závesné 40 cm 
s LED osvetlením

REKORD, KOLO

RAK, JOY

RAK, JOY
RAKJOYMR06068LED
Zrkadlo závesné 60 cm 
s LED osvetlením

TWINS, KOLOTWINS, KOLO

BEMETABEMETA

RAK, JOY

REKORD, KOLO

RAKJOYMR10068LED

RAK, JOY

Zrkadlo závesné 100 cm 
s LED osvetlením

RAKJOYMR08068LED
Zrkadlo závesné 80 cm 
s LED osvetlením

BEM301401031
Sklopné zrkadlo vrátane rámu 
60 × 45 cm

KER88455000

BEM301401034

Zrkadlo 
50 × 70 × 4,2 cm

Sklopné zrkadlo vrátane rámu  
60 × 45 cm

KER88458000
Zrkadlo 
60 × 70 × 4,2 cm

88,92 € 102,53 €

224,17 €

258,66 €

293,15 €

327,64 €

69,81 € 77,34 €

170,78 €112,86 €



154
Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %.

K Ú P E Ľ Ň O V É  D O P L N K Y

ZRKADLÁ

Zrkadlová skrinka L/P

Zrkadlo s LED osvetlením 3W a hodinami *

Zrkadlo s LED osvetlením 3W *

Zrkadlo s LED osvetlením po obvode, 
vypieskovaným okrajom 50 mm, GLOW MATTE LED-D1 *

Zrkadlo s LED podsvietením po obvode, GLOW LED-E1 *

Zrkadlo s LED osvetlením, LINEA-A1 *

Zrkadlo s LED osvetlením, neutrálne, denné svetlo *

222046

273906
273908

hodiny svietia aj pri vypnutom svetle

50 × 68 × 14 cm

60 × 80 cm

60 × 80 cm

50 × 70 cm

60 × 68 × 14 cm

60 × 70 cm

80 × 70 cm

biela

295666

378486

385838

273904

biela
576889

499734

Svetlo RENO - na skrinku

499739
499735

541934

562054

573558

573564

562052

573563

499730
499737

562050

562055

573560

569978

549402

562053

499731
499738

499727

499732

499728

160 × 70 cm 

499733

ø 60 cm

ø 60 cm

ø 90 cm

ø 90 cm

ø 80 cm

ø 80 cm

60 × 80 cm 

70 × 70 cm 

ø 70 cm

ø 70 cm

ø 100 cm

ø 100 cm

ø 50 cm

ø 50 cm

120 × 70 cm 

80 × 70 cm 

130 × 70 cm 
50 × 70 cm

140 × 70 cm 

90 × 70 cm 

60 × 70 cm 

100 × 70 cm 

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ VYPÍNAČA
FARBA SVTELA JE VŽDY „DENNÁ BIELA“ 4 300 K
*	 Zrkadlá je možné vyrobiť na mieru, možnosť doinštalovať fólie proti 

zahmleniu, dotykový vypínač s funkciou stmievaču alebo bezdotykový senzor.

222,90 €

192,77 €

239,29 €

118,88 €

229,00 €

128,84 €
149,19 €

46,67 €

239,60 €
312,70 €

285,70 €

218,20 €
343,00 €
373,20 €

191,50 €
255,40 €

233,10 €

172,30 €
282,40 €
307,80 €

237,40 €
249,10 €

214,60 €

263,00 €

225,60 €
297,50 €
309,20 €

346,50 €
233,90 €

320,20 €

274,70 €



Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %. 155

kúpeľňové          doplnky     

ZRKADLÁ

Zrkadlo s LED osvetlením po obvode,
s vypieskovaným okrajom, GLOW MATTE LED-G1 *

Zrkadlo s LED podsvietením po obvode, GLOW LED-H1 *

Zrkadlo s LED podsvietením po obvode, GLOW LED-C1 *

Zrkadlo s LED podsvietením po obvode, GLOW LED-L1 *

Zrkadlo s LED podsvietením po obvode, GLOW LED-M1 *

620813

621144

613596

621145

620829

620815

621146

620831

620819 620821

620805

619872

620814

620830

617531

620816

620809

620836 620839

616309

620837

620802

80 × 100 cm** 

620806

621141

100 × 120 cm** 

620818

621148

90 × 110 cm**

60 × 100 cm 70 × 150 cm 

620832

100 × 85 cm** 

70 × 120 cm

70 × 90 cm**

160 × 130 cm** 

620807

621143

140 × 115 cm**

120 × 100 cm**

620820

50 × 80 cm

620724

621139

620810

620803

621140

85 × 70 cm**

150 × 80 cm 

180 × 80 cm 

60 × 100 cm 

620811

70 × 150 cm 
70 × 120 cm

160 × 80 cm 

70 × 80 cm 

100 × 80 cm 

50 × 80 cm

110 × 80 cm 

120 × 80 cm 

80 × 80 cm 

110 × 80 cm 

120 × 80 cm

130 × 80 cm

CENY SÚ UVEDENÉ BEZ VYPÍNAČA
FARBA SVTELA JE VŽDY „DENNÁ BIELA“ 4 300 K
*	 Zrkadlá je možné vyrobiť na mieru, možnosť doinštalovať fólie proti 

zahmleniu, dotykový vypínač s funkciou stmievaču alebo bezdotykový senzor.

**	Rozmery sú uvádzané najväčšia šírka a najväčšia výška zrkadla.
	 (nejdená sa o rozmer urezanej strany zrkadla)

50 × 80 cm

80 × 80 cm

130 × 80 cm 

150 × 80 cm 

90 × 80 cm 

60 × 80 cm 

90 × 80 cm 

100 × 80 cm 

Zrkadlo podsvietené LED, čierny rám, GLOW-NOKTURNO LED

366,50 €
419,10 €299,30 €

465,50 €

316,50 €
364,60 €276,30 €
434,60 €

351,00 €
384,60 €319,40 €
450,10 €

370,40 €
507,50 €

435,20 €

293,40 €
582,50 €

255,70 €

416,40 €

271,40 €

457,80 €

230,40 €

375,60 €

284,00 €

243,10 €

396,00 €

309,30 €

478,20 €

342,10 €

498,60 €

383,00 €

600,60 €

395,60 €

354,70 €

539,40 €

296,70 €
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Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %.

K Ú P E Ľ Ň O V É  D O P L N K Y

586174
Zrkadlo okrúhle 
s koženým popruhom, 
ø 50 cm, čierna mat

600906
Zrkadlo okrúhle 
s koženým popruhom, 
ø 60 cm, čierna mat

583569
Zrkadlo v ráme 35 × 90 cm, 
čierna mat

ORBITER

AROWANA

AROWANA
600947
Zrkadlo v ráme 60 × 80 cm, 
čierna mat

SHARONORBITER

AROWANA

AROWANA

ORBITER

590790

AROWANA

Zrkadlo v ráme 100 × 50 cm, 
čierna mat

600946
Zrkadlo v ráme 50 × 80 cm, 
čierna mat

576704

600945

Zrkadlo okrúhle 
s koženým popruhom, 
ø 70 cm, čierna mat

Zrkadlo v ráme 120 × 60 cm, 
čierna mat

577483
Zrkadlo okrúhle  
ø 80 cm
čierne podsvietené

172,73 € 202,48 €

70,25 €

95,04 €

80,99 €

97,52 €

227,27 € 246,28 €

136,36 €

ZRKADLÁ



Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Při instalaci odbornou montážní firmou je DPH pouze 15 %. 157

kúpeľňové          doplnky     

222046
Zrkadlová skrinka 
60 × 68 × 14 cm
ľavá/pravá, biela

295666
Zrkadlová skrinka 
50 × 68 × 14 cm 
ľavá/pravá, biela

RENOVA NR.1 COMPRIMO NEW
DŘEVOJAS

RENOVA NR.1 COMPRIMO NEW
DŘEVOJAS

BEMETA, OMEGA

BEMETA, BETA BEMETA, OMEGA

382814
Závesné kozmetické zrkadlo
ø 20 cm

530886
Závesné kozmetické zrkadlo
ø 18 cm s LED osvetlením

382831
Závesné kozmetické zrkadlo
13 × 24 × 10 cm

229,00 €222,90 €

58,20 €

56,61 €

194,87 €

ZRKADLÁ
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

REBRÍKOVÉ  
VYKUROVACIE TELESÁ
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY KD22, rovný biely

ZEBKD22 600 1320

Skratka 1

ZEBKD22 750 1320

Rozmer
v × š (mm)

ZEBKD22 750 1680 1 680 × 750 1 599 W 700 W

1 320 × 600

ZEBKD22 450 1680
ZEBKD22 600 1680

1 680 × 450
1 680 × 600

956 W
1 277 W

500 W
600 W

ZEBKD22 450 1850
ZEBKD22 600 1850
ZEBKD22 750 1850

1 850 × 450
1 850 × 600
1 850 × 750

1 090 W
1 452 W
1 812 W

500 W
700 W
900 W

Výkon
(90/70/20°C)

1 320 × 750

Doporučený 
el. príkon

ZEBKD22 450 0960

1 003 W
1 253 W

500 W
600 W

ZEBKD22 600 0960

ZEBKD22 450 1320 1 320 × 450 752 W 400 W

ZEBKD22 750 0960

960 × 450
960 × 600
960 × 750

562 W
752 W
943 W

300 W
300 W
400 W

ZEBKDO22 450 0960
ZEBKDO22 600 0960
ZEBKDO22 750 0960

960 × 450
960 × 600
960 × 750

562 W

Skratka 1 Rozmer
v × š (mm)

752 W

Výkon
(90/70/20°C)

943 W

Doporučený 
el. príkon

300 W

ZEBKDO22 450 1850

300 W

ZEBKDO22 600 1850

400 W

ZEBKDO22 750 1850

1 850 × 450
1 850 × 600
1 850 × 750

1 090 W
1 452 W
1 812 W

500 W
700 W
900 W

TRINNITY KDO22, zahnutý biely

ZEBKDO22 750 1680 1 680 × 750 1 599 W 700 W

ZEBKDO22 450 1680
ZEBKDO22 600 1680

1 680 × 450
1 680 × 600

956 W
1 277 W

500 W
600 W

ZEBKDO22 600 1320
ZEBKDO22 750 1320

1 320 × 600
1 320 × 750

1 003 W
1 253 W

500 W
600 W

ZEBKDO22 450 1320 1 320 × 450 752 W 400 W

TRINNITY KD22, KDO22

Technické informácie TRINNITY KD22, KDO22 - viď str. 324 - 325

vykurovacie telesá novej generácie

určené k vykurovaniu kúpeľní, chodieb, WC, 
kuchynských kútov, posilovní atd.

zároveň slúži na sušenie uterákov, utierok 
a iných textílií, ktoré je možné na teleso zavesiť

všetky telesá je možné vybaviť elektrickou 
vykurovaciou vložkou s termostatom alebo bez

značkový výrobca Thermal Trend

možnosť objednania vo farbe matná čierna

záruka 5 rokov

72,28 €
79,95 €
91,75 €

89,68 €
100,60 €

112,10 €

109,15 €
120,07 €
136,00 €

122,72 €
136,59 €
157,53 €

Cena

74,93 €
82,60 €
97,65 €

92,04 €
102,96 €
118,00 €

110,33 €
123,31 €

148,09 €

125,67 €
140,72 €
166,97 €

Cena



161

rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Skratka 1 Rozmer
v × š (mm)

Výkon
(90/70/20°C)

Doporučený 
el. príkon

ZEBKDO22 600 1680 SP
ZEBKDO22 750 1680 SP 1 680 × 750 1646 W 700 W

ZEBKDO22 600 1320 SP 1 320 × 600 770 W 500 W

ZEBKD22 600 1320 SP
ZEBKD22 750 1320 SP

1320 × 600
1320 × 750

966 W
1287 W

500 W
600 W

ZEBKD22 450 1320 SP 1320 × 450 752 W 400 W

ZEBKD22 450 0960 SP
ZEBKD22 600 0960 SP

960 × 450
960 × 600

ZEBKD22 750 1680 SP

Skratka 1

579 W
734 W

300 W

1680 × 750

300 W

Rozmer
v × š (mm)

TRINNITY KD22, rovný biely, stredové pripojenie

Výkon
(90/70/20°C)

1569 W 700 W

ZEBKD22 450 1680 SP
ZEBKD22 600 1680 SP

1680 × 450
1680 × 600

930 W
1177 W

500 W

Doporučený 
el. príkon

600 W

ZEBKD22 450 1850 SP
ZEBKD22 600 1850 SP
ZEBKD22 750 1850 SP

1850 × 450
1850 × 600
1850 × 750

1024 W
1092 W
1805 W

500 W
700 W
900 W

ZEBKDO22 600 1850 SP
ZEBKDO22 750 1850 SP

1 850 × 600
1 850 × 750

1428 W
1812 W

700 W
900 W

1 680 × 600 1239 W 600 W
ZEBKDO22 450 1680 SP 1 680 × 450 969 W 500 W

TRINNITY KDO22, zahnutý biely, stredové pripojenie

TRINNITY KD22, KDO22

Technické informácie Trinnity KD22, KDO22 - viď str. 324 - 325

87,03 €
94,70 €

104,43 €
115,35 €
126,26 €

123,31 €
134,82 €
150,16 €

137,47 €
151,63 €
172,28 €

Cena

Cena

117,12 €

125,38 €
137,77 €

162,84 €

155,47 €
181,43 €
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

COSMO STANDARD rovný biely so stredovým pripojením

575214
575215
575216
575217

1 764 × 500
1 764 × 600
1 764 × 750
1 764 × 900

886 W
1 035 W
1 252 W
1 462 W

600 W
600 W
900 W
900 W

575209
575210
575211
575212

1 500 × 500
1 500 × 600
1 500 × 750
1 500 × 900

733 W
856 W

1 035 W
1 208 W

600 W
600 W
600 W
600 W

575204
575205
575206
575207

1 134 × 500
1 134 × 600
1 134 × 750
1 134 × 900

568 W
663 W
802 W
937 W

300 W
300 W
600 W
600 W

575199
575200
575201
575202

Číslo 
karty

714 × 500
714 × 600
714 × 750
714 × 900

Rozmer
v × š (mm)

374 W
437 W
529 W
617 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

300 W
300 W
300 W
300 W

Doporučený 
el. príkon

185,63 €
190,50 €
197,89 €
208,71 €

206,79 €
212,31 €

220,88 €
232,68 €

246,40 €
253,09 €
263,30 €
277,81 €

260,63 €
267,98 €
279,08 €
295,03 €

Cena

COSMO STANDARD

moderný design - patentované zaoblené 
bezšvové ukončenie vodorovných trubiek

jednoduchšie čistenie a lepšie využitie napr. 
pre sušenie vďaka predsadeniu vodorovných 
vykurovacích trubiek pred dve zvislé trubky

všetky trubkové vykurovacie telesá je možné 
vybaviť elektrickou vykurovacou vložkou pre 
mimosezónnu prevádzku

kombinácie s mnohými termostatickými 
hlavicami

farba biela RAL 9016 - nežltne

značkový výrobca COSMO

záruka 10 rokov

Technické informácie COSMO STANDARD - viď str. 330
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

COSMO STANDARD rovný biely

COSMO STANDARD prehnutý biely

24413

36728

24414

36729

24415

36730

24416

36731

1 764 × 500

1 764 × 500

1 764 × 600

1 764 × 600

1 764 × 750

1 764 × 750

1 764 × 900

1 764 × 900

782 W

782 W

921 W

921 W

1 126 W

1 126 W

1 326 W

1 326 W

600 W

600 W

600 W

600 W

600 W

600 W

900 W

900 W

86478

86474

86479

86475

86480

86476

86481

86477

1 470 × 500

1 470 × 500

1 470 × 600

1 470 × 600

1 470 × 750

1 470 × 750

1 470 × 900

1 470 × 900

644 W

644 W

747 W

747 W

902 W

902 W

1 057 W

1 057 W

300 W

300 W

600 W

600 W

600 W

600 W

600 W

600 W

24409

36724

24410

36725

24411

36726

24412

36727

1 134 × 500

1 134 × 500

1 134 × 600

1 134 × 600

1 134 × 750

1 134 × 750

1 134 × 900

1 134 × 900

512 W

512 W

604 W

604 W

738 W

738 W

869 W

869 W

300 W

300 W

300 W

300 W

600 W

600 W

600 W

600 W

24405

36720

24406

36721

24407

36722

24408

36723

Číslo 
karty

Číslo 
karty

714 × 500

714 × 500

714 × 600

714 × 600

714 × 750

714 × 750

714 × 900

714 × 900

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

343 W

343 W

404 W

404 W

493 W

493 W

581 W

581 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

Doporučený 
el. príkon

121,59 €
125,55 €
131,59 €

140,35 €

138,79 €
143,29 €
150,22 €
159,87 €

170,66 €
176,23 €
184,71 €
196,69 €

182,46 €
188,46 €
197,48 €
210,46 €

Cena

175,10 €
180,79 €
189,49 €
202,06 €

199,89 €
206,37 €
216,36 €
230,24 €

245,75 €
253,77 €
266,01 €
283,25 €

262,71 €
271,36 €
284,37 €
303,05 €

Cena

COSMO STANDARD  

Technické informácie COSMO STANDARD - viď str. 330
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

488429

488427

488426

488425

488423

488422

Číslo 
karty

Číslo 
karty

1 1 50 × 500

1 1 50 × 600

1 450 × 500

488441

488440

488439

488438

488437

488436

1 1 50 × 500

1 1 50 × 600

1 450 × 500

1 450 × 600

1 750 × 500

1 750 × 600

Rozmer
v × š (mm)

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

354 W

423 W

428 W

508 W

530 W

635 W

Výkon
(75/65/20°C)

1 450 × 600

1 750 × 500

1 750 × 600

Rozmer
v × š (mm)

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

354 W

423 W

428 W

508 W

530 W

635 W

Výkon
(75/65/20°C)

COSMO CLASSIC CHROM rovný

COSMO CLASSIC CHROM RADIUS zahnutý

COSMO CLASSIC CHROM

Technické informácie COSMO CLASSIC CHROM - viď str. 326

CLASSIC CHROM

oživí každý priestor svojim extravagantným 
a nadčasovým designom

vysoký "zrkadlový" lesk chrómu

prípojky 4 × G 1/2 vnútorné

skúšobný pretlak 13 barov

maximálny prevádzkový pretlak 10 barov

maximálna prevádzková teplota 110°C

dodávka vrátane zaslepovacej zátky, 
odvzdušňovacej zátky a sady pre upevnenie 
na stenu

nadštandardne zabalené proti poškodeniu 
behom dopravy

vykurovací rebrík je možné dodať tiež ako 
stredovú variantu 2 × 1/2“ vnútorný závit

321,07 €

338,25 €

369,70 €

388,05 €

420,42 €

  447,07 €

Cena

334,97 €

353,42 €

382,21 €

404,38 €

  436,69 €

   463,12 €

Cena



165

rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

COSMO CLASSIC CHROM RADIUS zahnutý so stredovým pripojením

380359

380362

380364

380367

380368

380371

Číslo 
karty

1 150 × 500

1 150 × 600

1 450 × 500

1 450 × 600

1 750 × 500

1 750 × 600

Rozmer
v × š (mm)

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

354 W

423 W

428 W

508 W

530 W

635 W

Výkon
(75/65/20°C)

COSMO CLASSIC CHROM rovný so stredovým pripojením

187701

203794

380376

201666

380378

376065

Číslo 
karty

1 150 × 500

1 150 × 600

1 450 × 500

1 450 × 600

1 750 × 500

1 750 × 600

Rozmer
v × š (mm)

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

354 W

423 W

428 W

508 W

530 W

635 W

Výkon
(75/65/20°C)

COSMO CLASSIC CHROM

Technické informácie COSMO CLASSIC CHROM - viď str. 326

349,17 €

367,99 €

401,92 €

422,08 €

  457,14 €

 486,04 €

Cena

364,10 €

384,28 €

415,71 €

439,47 €

   474,65 €

   503,54 €

Cena
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY KQ, biely

543695

543710

543720

Číslo 
karty

543714

543717

Rozmer
v × š (mm)

Doporučený 
el. príkon

543722

Výkon
(75/65/20°C)

543708

543693

543712

543701

543725

1 850 × 450

1 840 × 600
1 840 × 750

1 680 × 750

1 680 × 450

543699

600 W

960 × 600

1 680 × 600

800 W

1 320 × 600

1 000 W

1 000 W

1 320 × 750

746 W

600 W

1 320 × 450

960 × 450

1 010 W
1 278 W

800 W

960 × 750

1 174 W

600 W
800 W

400 W

685 W
928 W

500 W

300 W

600 W

743 W
940 W 

411 W
557 W
705 W

549 W

TRINNITY KQ

Technické informácie TRINNITY KQ - viď str. 327

moderný design vytvorený z hranatých profilov

zaujímavé ceny

rozmerová variabilita 

kvalitné spracovanie

český výrobok 

NOVINKA

218,60 €

196,18 €
243,97 €

172,58 €

219,19 €
195,29 €

156,65 €
139,54 €

175,53 €

125,67 €
106,50 €

145,44 €

Cena
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

529448
529452

529512
934 × 600

1 222 × 750

1 798 × 750

300 W

400 W

700 W

529510
529449

529509
1 798 × 450

934 × 750

1 510 × 750

500 W

400 W

600 W

529447

529451

529450
529508

529494
529511

934 × 450

1 222 × 600

1 222 × 450

1 510 × 600

1 510 × 450

1 798 × 600

300 W

400 W

300 W

500 W

400 W

600 W

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)El. príkon El. príkon

TRINNITY FLAT, rovný, biely

TRINNITY RIDGE, rovný, biely

529454
529458

529464
934 × 600

1 222 × 750

1 798 × 750

300 W

400 W

700 W

529462
529455

529461
1 798 × 450

934 × 750

1 510 × 750

500 W

400 W

600 W

529453

529457

529456
529460

529459
529463

934 × 450

1 222 × 600

1 222 × 450

1 510 × 600

1 510 × 450

1 798 × 600

300 W

400 W

300 W

500 W

400 W

600 W

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)El. príkon El. príkon

TRINNITY FLAT A RIDGE

Technické informácie TRINNITY FLAT A RIDGE - viď str. 328 - 329

čistý design

velká sušiaca a vykurovacia plocha

možnosť pripojenia elektrického vykurovacieho 
telesa

skvelá cena

vybrané modely skladom

NOVINKA

265,21 €

348,99 €

326,86 €
381,44 €
417,43 €
285,27 €

403,86 €
443,09 €
300,31 €

425,39 €
371,41 €

482,62 €

Cena Cena

297,66 €

385,27 €

362,26 €
420,97 €
458,43 €
318,60 €

443,98 €
485,57 €
333,94 €

468,17 €
408,58 €

  526,58 €

Cena Cena
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

GRENADA ELEKTRO rovný, snehovo biely

GRENADA ELEKTRO zahnutý, snehovo biely

319360 1 775 × 600 900 W

231143 1 535 × 600 800 W

283546
239352
273439

935 × 450

1 135 × 450

1 135 × 600

400 W

500 W

600 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm) El. príkon

319342 1 775 × 600 900 W

256728 1 535 × 600 800 W

264642
239341
220666

935 × 450

1 135 × 450

1 135 × 600

400 W

500 W

600 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm) El. príkon

GRENADA ELEKTRO

nástenné kúpeľňové teleso - rovné a rádius

vrátane vykurovacej tyče a regulačnej jednotky

naplnený antikoróznou protizámrznou kvapalinou 
(do –5°C)

vykurovacia tyč s regulátorom MINI PW 
v bielej farbe

umiestnená vpravo 

regulácie v rozmedzí 20-100%

Technické informácie GRENADA ELEKTRO - viď str. 323

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

188,70 €
200,14 €
208,14 €
232,00 €
248,62 €

Cena

192,74 €
204,42 €
213,08 €
236,94 €
255,85 €

Cena
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER AURA

526042

570588

526044
526045
526046

1940 × 500

1540 × 600

1300 × 600
1540 × 600
1940 × 600

*celková výška vr. vykurovacej tyče

*celková výška vr. vykurovacej tyče

500 W

1000 W

400 W
400 W
600 W

526037

575804

526040

575805

526041

570587

Číslo 
karty

Číslo 
karty

860 × 400

860 × 400

980 × 500

980 × 500

1300 × 500

1300 × 500

Rozme r
v × š (mm)*

Rozmer
v × š (mm)*

150 W

300 W

200 W

500 W

300 W

750 W

El. príkon

El. príkon

ZEHNDER AURA rovný, chróm, vykurovacia tyč vpravo

ZEHNDER AURA rovný, RAL 9005 čierna matná, vykurovacia tyč vpravo

294,65 €
324,66 €
378,70 €

Cena

478,10 €
397,07 €

432,05 €
505,20 €

272,21 €
298,64 €
347,91 €

Cena

397,50 €

najlepší pomer cena/výkon

dlhá životnosť

vysoko akostné chrómovanie a lakovanie

programovateľná tyč Musa Eco

spĺňajú požiadavky na EcoDesign, platné pre 
elektrické telesá od 1. 1. 2018

nízka spotreba v pohotovostnom režime < 0,5 W

denné a týždenné programovanie

funkcia detekcia otvoreného okna

2 hod. časový spínač pre zosilnenú prevádzku

kompletná dodávka radiátora naplneného 
vykurovacím médiom s káblom 1,2 m so zástrčkou, 
vykurovacia tyč s displejom aj kábel vo farbe 
radiátora

český návod k obsluhe

k dispozícii v bielej RAL 9016, čiernej matnej RAL 
9005 (novinka) a v chróme
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER ZETA rovný, antracit

ZEHNDER ZETA rovný, biely, RAL 9016

390427 1600 × 600

533232

ZEHNDER ZETA rovný, chróm

570538

526056

543135

526057

Číslo 
karty

488095

1 200 × 500

Číslo 
karty

1 200 × 600

1200 × 500

1 600 × 600

1600 × 500

Rozmer
v × š (mm)

1200 × 600

Rozmer
v × š (mm)

412626 1600 × 600

421519
362465
443556

Číslo 
karty

1200 × 500
1600 × 500
1200 × 600

Rozmer
v × š (mm)

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

476 W
566 W
746 W

300 W
300 W
600 W

746 W 600 W

476 W
647 W
566 W

300 W
600 W
300 W

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

457 W 300 W

303 W
394 W
353 W

300 W
300 W
300 W

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Cena

368,98 €
397,48 €
510,00 €

Cena

335,27 €
423,58 €
360,73 €
463,97 €

Cena

526,86 €
670,53 €
571,74 €
727,39 €

ZEHNDER ZETA

elegantný design pre každú kúpeľňu

moderný vzhľad vďaka plochým vodorovným 
trubkám

prevedenie chrómované, lakované biele RAL 
9016, anthracite a po novom tiež v štýlovej 
čiernej matnej

možnosť teplovodného, kombinovaného alebo 
čisto elektrického vykurovania s elektrickou 
vykurovacou tyčou Musa Eco (novinka)

švajčiarska kvalita

Technické informácie ZEHNDER ZETA - viď str. 336
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER KAZEANE rovný, biely RAL 9016

ZEHNDER KAZEANE rovný, chróm

ZEHNDER KAZEANE rovný, čierna matná

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

517976
579111

1 661 × 600
1 930 × 600

579106
579108
579109

1 017 × 600
1 340 × 600
1 567 × 500

468 W
544 W

300 W
300 W

304 W
386 W
393 W

300 W
300 W
300 W

528089
546762

1 661 × 600
1 930 × 600

548275
549334
523068

1 017 × 600
1 340 × 600
1 567 × 500

743 W
847 W

600 W
600 W

473 W
608 W
621 W

300 W
600 W
600 W

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

527894
527896

1 661 × 600
1 930 × 600

527890
527891
526523

1 017 × 600
1 340 × 600
1 567 × 500

743 W
847 W

600 W
600 W

473 W
608 W
621 W

300 W
600 W
600 W

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Cena

Cena

1 377,10 €
1 590,07 €
1 730,12 €

1 805,99 €
2 020,42 €

Cena

656,46 €
730,85 €
822,76 €
862,14 €
948,22 €

656,46 €
730,85 €
822,76 €
862,14 €
948,22 €

ZEHNDER KAZEANE

radiátor, ktorý sa okamžite stane ozdobou  
vašej kúpeľne

unikátny design by King & Miranda

pohodlné zavesenie uterákov

k dispozícii v mnohých farebných odtieňoch

vhodný pre všetky typy prevádzok

úsporné elektrické vykurovanie vrátane 
diaľkového ovládania s možnosťou programovania

súčasťou akcie Colours free (vybrané štýlové 
odtiene za cenu bielej RAL 9016) 
 

Technické informácie ZEHNDER KAZEANE - viď str. 335
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER VISION rovný, čierna matná

ZEHNDER VISION rovný, chróm

578939

578572

578563

578567

578965

578835

578565

578568

1 432 × 600

1 432 × 600

1 176 × 600

1 816 × 500

1 816 × 600

1 816 × 600

1 432 × 500

1 816 × 600

757 W

757 W

389 W

524 W

951 W

951 W

411 W

609 W

600 W

600 W

300 W

300 W

900 W

Stredové pripojenie

Vonkajšie pripojenie

900 W

300 W

600 W

578946

578821

578558

578935

578570

578560

578958

578829

578562

578566

Číslo 
karty

Číslo 
karty

792 × 600

792 × 600

792 × 500

434 W

434 W

228 W

1 176 × 500

1 176 × 500

792 × 600

541 W

541 W

265 W

1 432 × 500

1 432 × 500

1 176 × 500

1 432 × 600

653 W

653 W

335 W

477 W

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

300 W

300 W

-

300 W

300 W

300 W

600 W

600 W

300 W

300 W

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

316,03 €

289,20 €

461,56 €

361,91 €

336,22 €

515,72 €

413,33 €

388,92 €

619,72 €

827,70 €

Cena

Cena

456,43 €

433,07 €

682,40 €

797,78 €

513,41 €

491,49 €

727,98 €

927,43 €

kúpeľňový radiátor s trubkami štvorcového 
prierezu o priemere 30 × 30 mm a 25 × 25 mm

čistý tvar s jemnými štíhlymi líniami

praktické otvory a montážne konzoly umiestené 
za zvislými trubkami umožňujú pohodlné 
zavesenie a sušenie uterákov

k dispozícii v chróme a ďalších 46 farbách

pre vonkajšie alebo stredové pripojenie (novinka)

vhodný pre teplovodnú alebo kombinovanú 
prevádzku

na prianie chrómované hranaté ventily 
podtrhujúce celkový design radiátora

súčasťou akcie Colours free (vybrané štýlové 
farby za cenu bielej RAL 9016)

ZEHNDER VISION

Technické informácie ZEHNDER VISION - viď str. 338
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER FORMA ASYM rovný, biely RAL 9016, vonkajšie pripojenie (50 mm)

ZEHNDER FORMA ASYM rovný, antracit RAL 0346, vonkajšie pripojenie (50 mm)

578898

578862

578905

578871

1 161 × 596

1 161 × 596

1 441 × 596

1 441 × 596

628 W

628 W

772 W

772 W

600 W

600 W

600 W

600 W

498833

493206

578877

578852

578880

578857

561423

493237

Číslo 
karty

Číslo 
karty

1 161 × 496

1 161 × 496

547 W

547 W

1 441 × 496

1 441 × 496

672 W

672 W

1 681 × 496

1 681 × 496

1 681 × 596

1 681 × 596

778 W

778 W

894 W

894 W

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

300 W

300 W

600 W

600 W

600 W

600 W

900 W

900 W

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Doporučený výkon 
vykurov. tyče

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

ľavý

pravý

679,41 €

679,41 €

817,74 €

817,71 €

909,98 €

909,98 €

953,01 €

953,01 €

Cena

Cena

713,22 €

713,22 €

857,11 €

857,11 €

moderný asymetrický design

pre rôzne dispozície kúpeľne, ľavé alebo pravé 
prevedenie radiátora

tento radiátor umožňuje nasunutie uterákov 
zo strany, vďaka čomu sa ich sušenie stane 
radosťou pre celú rodinu

pre teplovodnú, kombinovanú alebo elektrickú 
prevádzku s programovateľnou vykurovacou 
tyčou RACY

vonkajšie alebo stredové pripojenie 50 mm

dostupný v 46 farbách

súčasťou akcie Colours free (vybrané štýlové 
farby za cenu bielej RAL 9016)

 
 

ZEHNDER FORMA ASYM

Technické informácie ZEHNDER FORMA ASYM - viď str. 337
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ISAN MIRO, snehovo biela

ISAN MIRO, snehovo biela, elektrický

456994
444093

Číslo 
karty

1 236 × 500
1 500 × 600

Rozmer
v × š (mm)

500 W
700 W

El. príkon

420526
438679

Číslo 
karty

1 236 × 500
1 500 × 600

Rozmer
v × š (mm)

496 W
680 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

408,96 €
459,49 €

Cena

299,96 €
350,49 €

Cena

jedno z najpredávanejších designových telies

štýlový radiátor zostavený z širokých oceľových 
profilov

vkusný zdroj tepla v kúpeľni, interiérový prvok v 
predsieni

ľavé aj pravé prevedenie

k dispozícii vo vodnej, v čisto elektrickej verzii 
alebo pre kombinované vykurovanie

pre kombinované vykurovanie odporúčame 
pripojovacie sadu č. 137-144 z ponuky ISAN

ISAN MIRO

Technické informácie ISAN MIRO - viď str. 340
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

529256

606123

622311

622331

955 × 500

1246 × 500

955 × 500

1246 x 500

527583

608215

622315

617808

524436

604919

578654

622333

1 215 × 500

1510 × 500

1 215 × 500

1510 x 500

1 735 × 500

1774 × 500

1 735 × 500

1774 x 500

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

388 W

522 W

400 W

500 W

471 W

621 W

500 W

600 W

635 W

720 W

600 W

700 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

El. príkon

El. príkon

ISAN CALYPSO, snehovo biela

ISAN ECHO, snehovo biela

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

Vodná verzia Elektrická verzia

332,52 €

382,35 €

441,52 €

491,35 €

420,51 €

416,38 €

529,51 €

525,38 €

280,43 €

337,17 €

389,43 €

446,17 €

Cena

Cena

Cena

Cena

ECHO
designové teleso v kombinácii brúsenej a leštenej 
nerezovej ocele

hranaté profily

počet profilov 15, 18 alebo 21

možnosť pravého aj ľavého prevedenia

prevedenie vo vodnej, čisto elektrickej alebo 
verzii pre kombinované vykurovanie

elektrický radiátor je doplnený regulátorom MINI 
PW s vykurovacou tyčou dosahujúcou príkonu v 
rozmedzí 200 – 1200 W

CALYPSO
designové teleso s rovnomerne rozmiestenými 
kruhovými profilmi

počet profilov 22, 26 nebo 30

možnosť pravého aj ľavého prevedenia

prevedenie vo vodnej, čisto elektrickej alebo 
verzii pre kombinované vykurovanie

elektrický radiátor je doplnený regulátorom MINI 
PW s vykurovacou tyčou dosahujúcou príkonu v 
rozmedzí 200 – 1200 W

Vodná verzia Elektrická verzia

ISAN ECHO, CALYPSO

Technické informácie ISAN ECHO, CALYPSO - viď str. 342
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

STRIP

STRIP, snehovo biela

STRIP Z, snehovo biela

VENTIL NIE JE 
SOUČÁSŤOUTELESA

VENTIL NIE JE 
SOUČÁSŤOUTELESA

324206

Číslo 
karty

1 800 × 602

Rozmer
v × š (mm)

840 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

324198
324202

Číslo 
karty

1 800 × 450
1 800 × 602

Rozmer
v × š (mm)

898 W
992 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

622737
622738

277718298

450

602RAL 9016

RAL 9016

brús. nerezobojstr.

obojstr.

obojstr.

508875 611171
471945 363123
480519 272609

298 602leštená nerez RAL 9016obojstr. obojstr.

450 298leštená nerez brús. nerezobojstr. obojstr.

602 450leštená nerez brús. nerezobojstr. obojstr.

Dĺžka telesa 
(mm)

Dĺžka telesa  
(mm)Povrch madla Povrch madla

MADLO RADIÁTORA, pre oba modely (max. 2 ks na 1 radiátor)

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

430,90 €
527,11 €

Cena

571,72 €

Cena

79,66 € 46,98 €
93,95 € 51,06 €

104,17 € 59,23 €
38,81 €
42,89 €

63,32 €

Cena Cena

lamelové zvislé vykurovacie teleso

moderný design, kvalita, využitie priestoru

prevedenie: stredové pripojenie

farba: podľa vzorkovníka RAL

využitie: kúpeľňa, chodby a predsiene

dodávane vrátane uchytenia, bez pripoj. armatúry

stredové pripojenie s roztečou 50 mm 

STRIP Z

prevedenie so zrkadlom

NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ S VYKUROVACOU TYČOU 
MOŽNOSŤ POTLAČE ZA PRÍPLATOK:

kalkulácia na vyžiadanie

Technické informácie STRIP - viď str. 341
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ISAN ARTE, snehovo biela

ISAN ARTE ELEKTRO, snehovo biela

541473 1 765 × 606

541444
541448
541471

1 525 × 456

541483

602027

601826

529023

529022

1 765 × 606

606

606

606

606

lakované

brús. nerez

leštená nerez

leštená nerez

jednostr.

oboustr.

obojstr.

jednostr.

800 W

541479

622476 601862

541481

614465 601824

541482

622473

568870

539457

541978

1 525 × 456

456 456lakované brús. nerezoboustr. jednostr.

1 525 × 606

606 606lakované brús. nerezoboustr. jednostr.

1 765 × 456

456

456

456

456

lakované

brús. nerez

leštená nerez

leštená nerez

jednostr.

oboustr.

obojstr.

jednostr.

600 W

800 W

700 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Dĺžka telesa 
(mm)

Dĺžka tělesa 
(mm)Povrch madla Povrch madla

El. príkon

1 525 × 606

1 765 × 456

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

615 W

758 W

689 W

848 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

MADLO RADIÁTORA, pre oba modely (max. 2 ks na 1 radiátor)

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

482,88 €
528,80 €
531,78 €
571,12 €

Cena

591,88 €

42,89 € 71,49 €

637,80 €

46,98 € 79,66 €

640,78 €

42,89 €

59,23 €

93,95 €

202,21 €

680,12 €

46,98 €

63,32 €

104,17 €

208,33 €

Cena

Cena Cena

designové nástenné teleso

prevedenie vo vodnej, čisto elektrickej alebo 
verzii pre kombinované vykurovanie

možnosť stredového aj klasického pripojenia s 
roztečou 50 mm

pre klasické pripojení odporúčame pripojovaciu 
sadu č. 171-176 z ponuky Isan

zaoblený predný kryt s možnosťou potlače

elektrická verzia s vykurovacou tyčou a bielym 
regulátorom MINI PW

možné doobjednať jednostranné alebo 
obojstranné madlo v leštenom, brúsenom alebo 
lakovanom prevedení

 
 

ISAN ARTE

Technické informácie ISAN ARTE - viď str. 344
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ISAN AKROS S HÁČIKMI, snehovo biela 

ISAN OCTAVA, snehovo biela

517418
516630
517430

1 800 × 350

1 800 × 470

1 800 × 590

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

814 W

1086 W

1357 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

622370 1500 × 318

1500 × 462

1500 × 606

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

669 W

940 W

1 203 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

595170
607241

448,53 €
507,31 €
603,31 €

Cena

252,90 €

Cena

293,59 €
312,91 €

AKROS S HÁČIKMI

designové teleso so stredovým pripojením  
s roztečou 50 mm

kruhové oceľové profily s priemerom 28 a 50 mm

s praktickými háčikmi na zavesenie textílií

OCTAVA

designové teleso so stredovým pripojením  
s roztečou 50 mm

kruhové oceľové profily s priemerom 28 mm  
a profily 30 × 30 mm

možnosť inštalácie obojstranného madla  
v prevedení: brúsená nerez, leštená nerez alebo  
v lakovanom prevedení

ISAN AKROS S HÁČIKMI, OCTAVA

Technické informácie ISAN AKROS S HÁČIKMI, OCTAVA - viď str. 343
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rebríkové          vykurovacie           telesá    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ISAN QUADRAT, snehovo biela

ISAN QUADRAT, chróm

320338 4227231 755 × 600 1 755 × 600

260588 407018
260595
622281
606548

622284
622294

622283
603914

622297
622299

316680

272657 436625

1 255 × 500 1 255 × 500

1 255 × 600

1 505 × 500

1 505 × 600

1 505 × 500

1 505 × 600

1 505 × 500

1 505 × 600

1 505 × 500

1 505 × 600

1 255 × 600

1 755 × 500 1 755 × 500

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

517 W 500 W

604 W

692 W

809 W

436 W

507 W

700 W

800 W

400 W

500 W

600 W

802 W 800 W

937 W 900 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C) El. príkon

225459 5414991 755 × 600 1 755 × 600

236683 498244
224710 245258

284880 541495

1 255 × 500 1 255 × 500

1 255 × 600 1 255 × 600

1 755 × 500 1 755 × 500

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

366 W

425 W

506 W

588 W

400 W

400 W

500 W

600 W

Tepelný výkon
(75/65/20°C) El. príkon

*	 Možnosť farebného prevedenia podľa 
vzorkovnice farieb za príplatok

228,92 € 337,92 €
239,87 €
245,51 €
257,52 €

798,82 €
888,11 €

354,51 €
366,52 €

927,82 €
1 017,11 €

348,87 €

278,06 € 387,06 €
292,77 € 401,77 €

Cena Cena

691,95 € 820,95 €
770,26 € 899,26 €

908,62 € 1 037,62 €
1 016,34 € 1 145,34 €

Cena Cena

Vodná verzia

Vodná verzia

Elektrická verzia

Elektrická verzia

nástenné kúpeľňové teleso

hranaté zbernice aj profily

oceľové profily v počte 21, 24 alebo 29 ks  
podľa výšky

možnosť stredového pripojenia za príplatok

ELEKTRO VERZIA S REGULÁTOROM MINI PW:

jednoduchý regulátor s otočným kolieskom

jednoduché ovládanie

s vykurovacou tyčou dosahuje príkon v rozmedzí 
200 – 1200 W

inštalácia do pravej zbernice

ISAN QUADRAT

Technické informácie ISAN QUADRAT - viď str. 339
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

AVENTO biela lesk RAL9003

AVENTO chróm

191012 1 210 × 500 468 W

190363
253592
238746

1 210 × 600

1 630 × 500

1 630 × 600

588 W

622 W

783 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

300 W

300 W

400 W

500 W

Doporučený 
el. príkon

259388 1 630 × 600 783 W

221521
192090
252778

1 210 × 500

1 210 × 600

1 630 × 500

468 W

588 W

622 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

300 W

300 W

400 W

500 W

Doporučený 
el. príkon

363,33 €
371,67 €

440,83 €
449,17 €

Cena

645,00 €
783,33 €
857,50 €

600,00 €

Cena

PMH AVENTO

možnosť kombinovaného vykurovania alebo iba 
na elektrinu

vyrobený z vertikálnych a horizontálnych profilov

v povrchových úpravách chróm, brúsená nerez, 
farby-lak

záruka 5 rokov

česká výroba

k dodaniu aj v horizontálnom prevedení

pripojenie jednobodové alebo na rozteč

stredové pripojenie - AVENTO FRAME

Technické informácie PMH AVENTO - viď str. 332
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SORANO biela lesk RAL9003

SORANO chróm

139577 1 210 × 500 374 W

194856 1 630 × 600 626 W

171054

137288

152277

189260

195627

191606

1 210 × 500

1 210 × 600

1 210 × 600

1 630 × 500

1 630 × 500

1 630 × 600

374 W

470 W

470 W

498 W

498 W

626 W

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

300 W

300 W

300 W

300 W

400 W

400 W

400 W

400 W

Doporučený 
el. príkon

Doporučený 
el. príkon

350,83 €
367,50 €

420,00 €
432,50 €

Cena

498,33 €
616,67 €

665,00 €

469,17 €

Cena

možnosť kombinovaného vykurovania alebo  
iba na elektrinu

v povrchových úpravách chróm, brúsená nerez, 
farby-lak

záruka 5 rokov

česká výroba

k dodaniu aj v horizontálnom prevedení

pripojenie jednobodové alebo na rozteč

stredové pripojenie - SORANO FRAME

PMH SORANO

Technické informácie PMH SORANO - viď str. 331
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

THEIA biela lesk RAL 9003

THEIA chróm

469225
479295

1 540 × 500

1 540 × 500

352 W

ľavé, biela 352 W

pravé, biela

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)Prevedenie

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

460703 1 540 × 500 352 W

461401 1 540 × 500

ľavé, chróm

352 Wpravé, chróm

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)Prevedenie

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

457,50 €
457,50 €

Cena

640,83 €
640,83 €

Cena

možnosť kombinovaného vykurovania alebo  
iba na elektrinu

záruka 5 rokov

česká výroba

pripojenie jednobodové alebo na rozteč

designový radiátor s háčikmi pre zavesenie 
uterákov s ľahkou údržbou

v povrchových úpravách chróm a farby-lak

PMH THEIA

Technické informácie PMH THEIA - viď str. 333
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROSENDAL biela lesklá RAL 9003

ROSENDAL chróm

234723 1 500 × 420 525 W

2006381 950 × 420 372 W

264418
203816
207193

1 500 × 115

950 × 266

1 500 × 266

175 W

248 W

350 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

100 W

400 W

200 W

300 W

300 W

Doporučený 
el. príkon

228523
190645

240643
190605

232693

1 500 × 115

950 × 266

950 × 420

1 500 × 266

1 500 × 420

175 W

248 W

372 W

350 W

525 W

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Tepelný výkon
(75/65/20°C)

100 W

200 W

300 W

300 W

400 W

Doporučený 
el. príkon

šírka 266 mm šírka 420 mm

350,83 €
412,50 €
477,50 €
514,17 €

628,33 €

Cena

395,83 €
567,50 €

677,50 €
645,00 €

824,17 €

Cena

radiátor sa radí medzi najužšie na trhu

vertikálna verzia je doplnená o háčiky pre ľahké 
zavesenie uterákov

možnosť kombinovaného vykurovania alebo iba 
na elektrinu

v povrchových úpravách chróm, brúsená nerez, 
farby-lak

záruka 5 rokov

česká výroba

k dodaniu aj v horizontálnom prevedení

pripojenie jednobodové alebo na rozteč

stredové pripojenie – NIE JE MOŽNÉ

PMH ROSENDAL

šírka 266 mm šírka 420 mm

Technické informácie PMH ROSENDAL - viď str. 334
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

BIELA CHRÓM

Vrátane T-kusu

VYKUROVACIA TYČ S TERMOSTATOM biela

394446

394447
394448

Skratka 1

biela

biela

biela

300 W

600 W

900 W

Prevedenie Výkon

VYKUROVACIA TYČ S TERMOSTATOM chróm

VYKUROVACIA TYČ S TERMOSTATOM čierna

394449

577207

394450

577208

394451

577211

Skratka 1

Skratka 1

chróm

antracit/čierna

chróm

antracit/čierna

chróm

antracit/čierna

300 W

300 W

600 W

600 W

900 W

900 W

Prevedenie

Prevedenie

Výkon

Výkon

VYKUROVACIE TYČE

107,67 €
111,10 €

115,23 €

Cena

111,10 €

121,78 €

115,23 €

125,48 €

119,41 €

129,39 €

Cena

Cena

vyrobené z vysoko kvalitných komponentov

pohodlná regulácia teploty

jednoduché nastavenie pozície otočného 
tlačidla pre ovládanie teploty (GT)

signálne svetlo viditeľné zo všetkých uhlov

vykurovacia tyč prilieha pevne k radiátoru, 
dôkladné zabezpečenie proti vniku vody 
pomocou špeciálneho gumového tesnenia

tepelná poistka zaisťuje plnú ochranu proti 
prehriatiu

spojovací kábel je špirálový

výrobca CINI
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

215198
Sada ventil VHX-Mono
hlavica RAX 1/2“, rohový
biela RAL9016

163667
Sada ventil VHX-Mono
hlavica RAX 1/2“, rohový
chróm

ARMATÚRY PRE JEDNOBODOVÉ PRIPOJENIE

ARMATÚRY PRE STREDOVÉ PRIPOJENIE

552614
Ventil Uniko EK 
ľavý, čierna mat

144645

488232

Kompaktný - rohový
DV 104 1/2“ × M24

488233
Armatúra COSMO CUMA 
univerzálna pre stredové 
pripojenie telies, biela

165778

Armatúra COSMO CUMA
univerzálna pre stredové 
pripojenie telies, chróm

558549

Kompaktný - priamy
DV 103 1/2“ × M24

182480

Ventil Uniko EK 
pravý, čierna mat

Sada ventil radiátorový 
VHX-D s hlavicou RAX, 1/2“ 
rohový, biela RAL9016

174747
Sada ventil radiátorový 
VHX-D s hlavicou RAX, 1/2“ 
rohový, chróm

564799
Nerez

565980
Ventil TERM ľavý 
čierna mat

554366
Ventil TERM pravý 
čierna mat

551721

555175

598680

Nerez

601543

Biela

555171

Armatúra COSMO CUMA 
univerzálna pre stredové 
pripojenie telies,
čierna mat

553639
Chróm

576037

Set O armatúra priama 1/2“, 
pre regulačnú hlavicu ľubovoľne 
vľavo/vpravo, s termostatickou 
hlavicou Design Line, čierna mat.

Chróm

Biela

226,15 €

107,16 € 108,81 €

119,88 €119,88 €

193,99 €

226,15 € 193,99 €

121,67 € 121,67 €

121,67 €121,67 €

111,60 €

186,44 €

175,04 €

109,84 €

116,95 €

169,73 €

119,88 € 206,29 €

PRIPOJOVACIE SADY



186
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER Kazeane

Designový kúpeľňový radiátor Zehnder Kazeane 
s unikátnym vzhľadom so šikmými plochými 
rúrkami zaujme na prvý pohľad. Výnimočný 
design pochádza z dielne známych návrhárov 
King & Miranda. Dostupný je v 48 lakovaných 
farbách a chróme. Vhodný pre teplovodné, 
kombinované aj čisto elektrické vykurovanie.

*Teplovodná prevádzka | Farby biela a Colours Free

Stredové pripojenie Cena*

RK-100-050 600,02
RK-130-050 667,47
RK-160-050 776,19
RK-180-050 872,53
RK-100-060 619,30
RK-130-060 689,48
RK-170-060 813,34
RK-190-060 894,55

Od 1. 2. 2022 prebieha pri radiátoroch označených týmto 
logom predajná akcia na 6 vybraných odtieňov: Black 
Matt 0557, Anthracite 0346, Light Beige 0253, Beige 
Quartz 0523, Light Grey 0262, Cement Grey 7233. Tieto 
farby sú dodávané len v rámci tejto predajnej akcie za 
cenu bielej farby RAL 9016.

www.zehnder-konfigurator.cz
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER Kazeane

Designový kúpeľňový radiátor Zehnder Kazeane 
s unikátnym vzhľadom so šikmými plochými 
rúrkami zaujme na prvý pohľad. Výnimočný 
design pochádza z dielne známych návrhárov 
King & Miranda. Dostupný je v 48 lakovaných 
farbách a chróme. Vhodný pre teplovodné, 
kombinované aj čisto elektrické vykurovanie.

*Teplovodná prevádzka | Farby biela a Colours Free

Stredové pripojenie Cena*

RK-100-050 600,02
RK-130-050 667,47
RK-160-050 776,19
RK-180-050 872,53
RK-100-060 619,30
RK-130-060 689,48
RK-170-060 813,34
RK-190-060 894,55

Od 1. 2. 2022 prebieha pri radiátoroch označených týmto 
logom predajná akcia na 6 vybraných odtieňov: Black 
Matt 0557, Anthracite 0346, Light Beige 0253, Beige 
Quartz 0523, Light Grey 0262, Cement Grey 7233. Tieto 
farby sú dodávané len v rámci tejto predajnej akcie za 
cenu bielej farby RAL 9016.

www.zehnder-konfigurator.cz

ZEHNDER Zeta

Vysoká elegancia a jasná línia. Elegantná 
kombinácia plochého designu vodorovných 
rúrok a okrúhlych zvislých rúrok prináša 
do kúpeľne moderný vzhľad a funkčnosť. 
Veľkorysý priestor medzi sadou vodorovných 
rúrok a ich väčšia vzdialenosť od steny 
umožňuje ľahké zavesenie a rýchlejšie 
sušenie uterákov. Dostupný vo farbách: 
chróm, biela, anthracite a novo aj v štýlovej 
čiernej matnej. Vhodný pre teplovodnú, 
kombinovanú alebo elektrickú prevádzku.

www.zehnder-konfigurator.cz

*Teplovodná prevádzka | Farba chróm

Vonkajšie pripojenie Cena*

PQ6C-120-050 497,04
PQ6C-160-050 632,58
PQ6C-120-060 539,38
PQ6C-160-060 686,22
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

154812
Zverné šróbenie DF 03, závit M24 
ALPEX potrubie 16 × 2 mm

ARMATÚRY PRE UHLOVÉ PRIPOJENIE

ARMATÚRY PRE ŠTANDARDNÉ PRIPOJENIE

PRÍSLUŠENSTVO

139762
Zverné šróbenie DF 01, závit M24
CU potrubie 15 × 1 mm

179056 175782
Rohové
DV 030 1/2“ × M24

Rohový
DV 020 1/2“ × M24

148966
Priame
DV 023 1/2“ × M24

149052
Priamy
DV 013 1/2“ × M24

139723 139760
Uhlové - rohové ľavé 
DV 028 1/2“ × M24

Uhlový - rohový pravý 
DV 016 1/2“ × M24

549612
Sada Inter k napojeniu radiátorov 
s vývodom na rozteč radiátorov 
pravý - čierna mat

549616

573331

Zverné šróbenie pre ventil Vision, 
Inter, Ø 15 meď, sada 2 ks

Zverné šróbenie pro ventil Vision, 
Inter, 16 × 2 alupex, čierna mat

558330

282125

Sada Inter k napojeniu radiátorov 
s vývodom na rozteč radiátorov 
ľavý - čierna mat

377348
CUBE CE ventil rohový 
chróm

CUBE COM ventil hranatý 
chróm

214841

284092

278373

222939

287538

515850

COMBI sada - ľavá varianta 
chróm

COMBI sada - pravá varianta
chróm

COMBI sada - ľavá varianta 
biela

CUBE ventil pravý 
prevedenie chróm 
termostatická hlavica

COMBI sada - pravá varianta
biela

CUBE ventil ľavý 
prevedenie chróm 
termostatická hlavica

53,98 € 63,30 €

48,24 € 57,53 €

48,24 € 57,53 €

4,41 €

4,98 €

121,67 €121,67 €

205,83 €

277,50 € 277,50 €

188,33 €

188,33 €

188,33 €

188,33 €

11,67 €

11,67 €

275,00 €

PRIPOJOVACIE SADY
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TERMOSTATICKÁ HLAVICA COSMO chróm

488137
488138

M30 × 1,5 s protimraz. aj nulovou polohou, chróm

pre VK s protimraz. aj nulovou polohou, chróm

TERMOSTATICKÁ HLAVICA RVC chróm

TERMOSTATICKÁ HLAVICA OPTIMA chróm

TERMOSTATICKÁ HLAVICA DANFOSS RAX a RAX-K, biela

159706
159705

M 30 × 1,5 bez nulovej polohy, chróm

pre VK, bez nulovej polohy, chróm

TERMOSTATICKÁ HLAVICA UNI SH biela/chróm

139761

208888

M 30 × 1,5, rozsah regulácie od 6,5 do 28 °C

151778
271731

M30 × 1,5, s nastavením „0“ polohy, 7-28°C

TERMOSTATICKÁ HLAVICA COSMO čierna

„click“, biela RAL9016

598679

M30 × 1,5, biela RAL9016

M 30 × 1,5, s protimraz. aj nulovou polohou, čierna

TERMOSTATICKÁ HLAVICA COSMO biela

159436

TERMOSTATICKÁ HLAVICA RVC biela

276163

159435
M 30 × 1,5, s protimrazovou polohou

276164

pro VK, s protimrazovou polohou

M 30 × 1,5, s protimraz. aj nulovou polohou

pro VK, s protimraz. aj nulovou polohou

13,29 €
13,29 €

20,05 €
20,05 €

13,70 €
13,70 €

26,16 €
29,60 €

24,95 €
24,95 €

41,64 €

18,63 €

24,12 €

PRIPOJOVACIE SADY
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Skratka 1
VYKUROVACIA ROHOŽ TF 170 (VÝKON 170 W/m2)

235028

240173

235027

248005

390858

235030

240174

248004

390939

235029

235026

482538
235025

392731

Dĺžka

5,0

3,0

8,0

14,0

30,0

Šírka

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

Plocha (m2)

2,5

1,5

4,0

7,0

15,0

2,0

6,0

12,0

20,0

4,0

10,0

18,0

16,0

40,0

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

1,0

3,0

6,0

10,0

2,0

5,0

9,0

8,0

20,0

* Trvalo držíme skladom

VYKUROVACIE ROHOŽE

ekonomická a úsporná prevádzka

nízka cena

vysoký užívateľský komfort

ľahká inštalácia (výška rohože iba 
3 mm, ukladá sa do lepidla priamo pod dlažbu, 
dvojžilové spracovanie - tzv. iba jeden  
napájací koniec)

bezúdržbová a bezporuchová prevádzka

ľahká a efektívna regulácia

rýchly nábeh teploty po zopnutí rohože

dlhá životnosť, ktorá môže presahovať 
50 rokov

*
*
*

Cena

113,00 €

76,40 €

158,00 €

232,00 €

  515,00 €

62,00 €

130,00 €

205,00 €

348,48 €

91,85 €

180,00 €

300,42 €
252,00 €

  668,65 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.
Technické informácie VIGOUR ONE - viď str. 147 - 148
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TERMOSTATY

TERMOSTAT MANUÁLNY CU 518

605139

605142

TERMOSTAT CU 540

univerzálny, moderný a inteligentný termostat
s dotykovým displejom, Wi-Fi, čierny

univerzálny, moderný a inteligentný termostat
s dotykovým displejom, Wi-Fi, biely

233288 +5°C až +40°C, elektronický,  
s teplotným čidlom podlahy, biely

542676

TERMOSTAT CU 560 S WI-FI

dotykový LCD programovateľný, s teplotným 
čidlom podlahy a interiéru, s Wi-Fi pripojením

605143

TERMOSTAT CU 550 BS/CS/CM

SMART dotykový LCD, programovateľný
s teplotným čidlom, ovládanie cez Wi-Fi

TERMOSTAT CU 550 SMART

514112 dotykový LCD programovateľný,
s teplotným čidlom podlahy a interiéru

*	 farebné prevedenie: biela/strieborná (BS)
	 čierna/strieborná (CS), čierna/medená (CM)

49,00 €

90,00 €

105,00 €

125,00 €

110,00 €

110,00 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VENTILÁTORY

elegantný design

tiché a výkonné

nízka spotreba

kvalitné prevedenie

jednoduchá montáž

guličkové ložiská

výmenné presvetlovacie prúžky v modrej, 
červenej, žltej alebo zelenej farbe

Technické informácie VENTILÁTORY - viď str. 345

SILENT-100 DESIGN

FUTURE 100

Typ LED-kontrolka Spätná klapka Dobeh
Presvetlovacie 

prúžky
Vlhkostné čidlo

338725 x x - x -
425183 x x 1-30 min x -
425151 x x 1-30 min x x

Typ Výkon Napätie/
frekvencia

Prúd Prietok
(0 Pa)

Max. 
teplota

Akustický 
tlak (3 m*)

Hmotnosť

W (V ~ Hz) A m3/h °C dB(A) kg

SILENT-100 Design 8 230/50 0,07 80 40 26,5 0,65
* volné pole

Typ Výkon Napätie/
frekvencia

Otáčky Prietok
(0 Pa)

Max. 
teplota

Akustický 
tlak

Hmotnosť

W (V ~ Hz) (min-1) m3/h °C dB(A) kg

FUTURE 100 13 230/50 2500 95 40 40 0,44

425183
338725

425151

447096

Ventilátor axiálny SILENT 100 CRZ Design 3C IP45 tichý

Ventilátor axiálny SILENT 100 CZ Design 3C IP45 tichý

Ventilátor axiálny SILENT 100 CHZ Design 3C IP45 tichý

Ventilátor axiálny FUTURE 100 C

170,89 €
115,43 €

246,45 €

41,95 €
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RAKRST07504A

RAKRSTSC3901504
Sedátko ploché 
soft-close

RAKRST23504A
Klozet závesný 52 cm 
bez splachovacieho kruhu

Bidet závesný 52 cm,
skryté upevnenie

RAKDUO002504A

RAKFEECT5500504A
Umývadlo na dosku 
55 cm

RAKFEECT5000504A
Umývadlo na dosku 
50 cm

Umývadlová výpusť 
vždy otvorená

RAKFEECT4200504A
Umývadlo na dosku 
42 cm

RAKDUO000504A
Umývadlová výpusť 
click-clack

403,34 €

209,94 €

403,34 €

92,65 €

284,41 €

284,41 €

284,41 €

92,65 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KERAMIKA A NÁBYTOK

Technické informácie KÚPEĽŇA V ČIERNEJ MATNEJ: KERAMIKA A NÁBYTOK - viď str. 316 - 318



KER89491000

KER89497000
Skrinka so zásuvkou 
pod umývadlo 50 cm

KER89485000
Skrinka s dvierkami  
pod umývadlo 50 cm

Skrinka s 2 zásuvkami 
pod umývadlo 50 cm

KERL51150000
Umývadlo pravouhlé 
50 cm

KER89494000

KER89500000
Skrinka so zásuvkou 
pod umývadlo 60 cm

KER89488000
Skrinka s dvierkami  
pod umývadlo 60 cm

Skrinka s 2 zásuvkami 
pod umývadlo 60 cm

KERL511560000
Umývadlo pravouhlé 
60 cm

KER88462000
Skrinka bočná vysoká 
35x180x27,5 cm

270,84 €

199,75 €

98,95 €

145,63 €

296,54 €

208,24 €

109,28 €

153,83 €

261,26 €
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KERAMIKA A NÁBYTOK

Technické informácie Kúpeľňa v čIERNEJ matnEJ: KERAMIKA A NÁBYTOK - viď str. 316 - 318



VIGUPK
Diel spodný univerzálny pre 
podomietkové batérie VIGOUR
VIGDESFWISSM, VIGDESFWSM

VIGDETWSM

VIGDESFWSM

Vaňová termostatická 
nástenná

Páková podomietková
vrchný diel, vrchné prepínanie

VIGDESWSM

ALCARV001-BLACK

Vaňová nástenná

Ventil rohový 1/2“ × 3/8“
oválny

VIGDESSPUSM
Drezová stojanková

VIGDESSPUAASM
Drezová stojanková 
s výsuvnou sprchou

VIGDESOSM
Umývadlová bez výpusti 
výška 145 mm

VIGDEFTMUSM
Termostatická podomietková 
s prepínaním a ovládaním 
prietoku, bez podom. telesa

VIGDESBSM

VIGDE2SFWSM
Páková podomietková 
vrchný diel, spodné prepínanie

Sprchová nástenná

VIGDETBSM
Sprchová termostatická 
nástenná

KLU88088
Teleso pre vaňovú stojankovú 
batériu VIGDESFSTWSM

VIGDESFSTWSM
Vaňová stojaca, bez 
montážneho telesa, bez 
hadice a sprchy, matná čierna

ALCA400BLACK

VIGDESXLOSM

Sifón umývadlový DN32

Umývadlová bez výpusti XL 
výška 230 mm

*

*
*

*

*

415,85 €

397,99 €

294,75 €

222,23 €

491,00 €

599,53 €

401,63 €

327,03 €

95,32 € 1 809,04 €
341,42 €

362,88 €

723,95 €
341,36 €

100,48 €

37,44 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

BATÉRIE



VIGDESFWW180SM
Umývadlová nástenná 
180 mm, vrchný diel

VIGDESFWW220SM
Umývadlová nástenná 
220 mm, vrchný diel

VIGDEUPKWW
Umývadlová nástenná, 
spodný diel

VIGDESBDSM
Bidetová stojanková,
výška 145 mm

351,40 € 398,03 €

132,39 € 267,09 €
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BATÉRIE



VIGV4WABHRSM
Koleno pripojovacie 
s držiakom sprchy

VIGV4HB102SM
Ručná sprcha Ø 10 cm 
2 polohová

VIGV4BS875SM

VIGDESIBS160SM

Hadica 160 cm

VIGDESIBS125SM

Hadica 125 cm

VIGV4STABHBSM
Ručná sprcha slim 
1 polohová

Tyč 87,5 cm

VIGV4WABHESM

VIGV4WBHESM

Koleno pripojovacie 
s držiakom sprchy

Držiak sprchy

VIGV4HB122SM
Ručná sprcha Ø 12 cm 
2 polohová

VIGDEDSOSM
Stĺp sprchový s termostatickou 
batériou, bez hlavovej a ručej 
sprchy, bez hadice, rozteč 
150mm, matná čierna

VIGV4ARM30RSM
Rameno nástenné oválne, 30 cm

VIGV4KB2525SMDL
Sprcha pevná 
zaoblená hranatá 25 × 25 cm

VIGV4WABRSM
Koleno pripojovacie

VIGV4KB25SMDL
Sprcha pevná 
oválna Ø 25 cm

VIGV4WABESM
Koleno pripojovacie

VIGV4ARM30ESM
Rameno nástenné hranaté, 30 cm

780,54 €

44,10 €

108,79 €

47,06 €

182,80 €

22,85 €

24,08 €

73,50 €

176,44 €

55,86 €

73,50 €

54,40 €

22,62 €

55,86 €

41,18 €

60,25 €
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SPRCHOVÉ PRÍSLUŠENSTVO



Sprchové vaničky

RAKRFST100120S504

RAKRFXXGW00001

Sifón pre vaničky

obdĺžniková 100 × 120 cm
vrátane krycej mriežky

TRI1200000-05-02

WALK IN 1200 mm, výška 2 000 mm 
6 mm ESG číre sklo s nano úpravou

TRI1000000-05-02

WALK IN 1000 mm, výška 2 000 mm, 
6 mm ESG číre sklo s nano úpravou

RAKRFST090120S504

obdĺžniková 90 × 120 cm
vrátane krycej mriežky

RAKRFST080100S504

RAKRFST100100S504

štvorcová 100 × 100 cm
vrátane krycej mriežky

RAKRFST090100S504

obdĺžniková 80 × 100 cm
vrátane krycej mriežky

RAKRFST080120S504

obdĺžniková 90 × 100 cm
vrátane krycej mriežky

obdĺžniková 80 × 120 cm
vrátane krycej mriežky

	 DESIGNOVÉ – elegantný matný povrch RAKSOLID s kamenným efektom, 
príjemný na dotyk a pritom bezpečný 

	 ULTRATENKÉ – výška vaničky iba 3 cm z odolného materiálu RAKSOLID 
(zmes prírodných minerálov a živíc) 

	 UNIVERZÁLNE – ako pre novú výstavbu, tak pre renovácie. Iba 5,8 cm pre 
odpad. Pohľadové zo všetkých 4 strán 

	 VŠESTRANNÉ – možné inštalovať zapustením do podlahy, čiastočne 
zapustiť do podlahy alebo položiť priamo na podlahu 

	 HYGIENICKÉ – povrch zamedzuje rast baktérií a húb, je antibakteriálny 

	 VYSOKO ODOLNÉ – vynikajúca odolnosť proti chemickým produktom 

	 STÁLOFAREBNÉ – farebnosť nie je ovplyvnená účinkom slnečného svitu 

	 BEZPEČNÉ – povrch zabraňuje pošmyknutiu s uhlom sklonu väčším než 24°

	 UPRAVITEĽNÉ – možné přispôsobiť podľa prianí zákazníka akémukoľvek 
priestoru

	 OPRAVITEĽNÉ – v prípade poškodenia možné opraviť pomocou špeciálnej 
opravnej sady

white 
500

greige 
505

cappuccino 
514

grey 
503

black 
504

Farebné varianty:

635,00 €

54,81 €

663,96 €

584,33 €

589,50 €

495,39 € 527,45 €

418,30 €

332,53 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ KÚTY

Technické informácie KÚPEĽŇA V ČIERNEJ MATNEJ: SPRCHOVÉ VANIČKY - viď str. 319 - 320



ALCPURE-850BLACK
Rošt odtokový, dĺžka 85 cm 
pre líniový podlahový žľab

ALCPURE-1050BLACK
Rošt odtokový, dĺžka 105 cm
pre líniový podlahový žľab

ALCPURE 750BLACK
Rošt odtokový, dĺžka 75 cm 
pre líniový podlahový žľab

ALCAPZ1BLACK-75
Žľab podlahový, dĺžka 75 cm 
s okrajom pre perforovaný rošt

ALCAPZ1BLACK-850
Žľab podlahový, dĺžka 85 cm 
s okrajom pre perforovaný rošt

ALCAPZ1BLACK-1050
Žľab podlahový, dĺžka 105 cm 
s okrajom pre perforovaný rošt

ALCA55BLACK-80
Sifón vaňový automat komplet, 
dĺžka 80 cm

Sifón vaňový automat komplet, 
dĺžka 57 cm

ALCA55BLACK

74,40 €

67,88 €

303,60 €

271,02 €

258,54 €

64,64 €

68,80 € 70,13 €
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SPRCHOVÉ ŽĽABY A ROŠTY

Technické informácie KÚPEĽŇA V ČIERNEJ MATNEJ: SPRCHOVÉ ŽĽABY A ROŠTY - viď str. 321



*	 Vhodné pre všetky nádržky značky CONEL. Hlavné sú na zamurovanie CVISWCN a do sádrokartónu CVIS3WCT112. 

*	 Vhodné pre nádržky značky ALCADRAIN na zamurovanie 528693 a do sádrokartónu 474009. 

CVISDEESWM

CVISTEESNANM

CVISTEESNSWM

CVISDEEANM

DON, antracit matný

CVISDONSWM

CVISDONANM

CVISTAYANM

TEES, antracit matný

DON, čierna matná TEES, čierna matná

TAY, antracit matný DEE, antracit matný

DEE, čierna matná

CVISTAYSWM

TAY, čierna matná

  vyklápacie tlačidlo

91,24 € 96,32 €

96,32 €91,24 €

111,53 €

111,53 €

111,53 €

111,53 €

572507

607924
černa matná, plast

čierna matná, plast

čierna matná, plast

čierna matná / chróm lesk, 
plast

čierna matná, nerezčierna matná / zlatý lesk, 
plast

623301 607947

531699

623300

122,00 €

232,21 €

121,99 €

100,83 €

230,92 €

100,83 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.
Technické informácie KÚPEĽŇA V ČIERNEJ MATNEJ: OVLÁDACIE TLAČIDLÁ - viď str. 322

OVLÁDACIE TLAČIDLÁ



KD22

KQ
Číslo Rozmer 

v × š (mm)
Výkon

(90/70/20°C)
Doporučený 

el. príkon Cena

576048 450x730 318 W 300 W Na vyžiadanie

576049 600x730 431 W 300 W Na vyžiadanie

576050 750x730 545 W 400 W Na vyžiadanie

576051 450x960 411 W 300 W 161,07 €
576052 600x960 557 W 400 W 180,54 €
576053 750x960 705 W 600 W 200,31 €
576054 450x1320 549 W 500 W 195,00 €
576055 600x1320 743 W 600 W 211,22 €
576056 750x1320 940 W 800 W 230,10 €
576057 450x1680 685 W 600 W 228,92 €
576058 600x1680 928 W 800 W 253,11 €
576059 750x1680 1174 W 1000 W 277,01 €
576060 450x1850 746 W 600 W 257,54 €
576061 600x1850 1010 W 800 W 256,65 €

Číslo Rozmer 
v × š (mm)

Výkon
(90/70/20°C)

Doporučený 
el. príkon Cena

576090 960x450 562 W 300 W 154,88 €
576087 1320x450 752 W 400 W 172,28 €
576088 1680x450 956 W 500 W 191,75 €
576089 1850x450 1090 W 500 W 205,32 €
576093 960x600 752 W 300 W 162,55 €
571441 1320x600 1003 W 500 W 183,20 €
576091 1680x600 1277 W 600 W  202,67 €
576092 1850x600 1452 W 700 W 197,65 €
576097 960x750 943 W 400 W 174,35 €
576094 1320x750 1253 W 600 W 194,70 €
576095 1680x750 1599 W 700 W 218,60 €
576096 1850x750 1812 W 900 W 240,13 €
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VYKUROVACIE TELESÁ



FLAT

RIDGE

Číslo Rozmer 
v × š (mm)

Doporučený 
el. príkon Cena

576063 934x450 300 W 320,67 €
576066 1222x450 300 W 381,73 €
576069 1510x450 400 W 436,90 €
576072 1796x450 500 W 482,33 €
576064 934x600 300 W 339,84 €
576067 1222x600 400 W 405,33 €
576070 1510x600 500 W 460,22 €
576073 1796x600 600 W 507,99 €
576065 934x750 400 W 356,95 €
576068 1222x750 400 W 427,75 €
576071 1510x750 600 W 483,80 €
576074 1796x750 700 W 554,31 €

Číslo Rozmer 
v × š (mm)

Doporučený 
el. príkon Cena

576075 934x450 300 W 354,59 €
576078 1222x450 300 W 418,90 €
576081 1510x450 400 W 478,20 €
576084 1796x450 500 W 525,69 €
576076 934x600 300 W 374,95 €
576079 1222x600 400 W 443,39 €
576082 1510x600 500 W 502,09 €
576085 1796x600 600 W 553,72 €
576077 934x750 400 W 392,65 €
576080 1222x750 400 W 547,82 €
576083 1510x750 600 W 526,87 €
576086 1796x750 700 W 602,10 €
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ZEHPBEBZ-150-60/MQ ZEHRK-170-060-0557ZEHRK-130-050-0557ZEHPBEBZ-120-50/MQ
130 × 50 cmElektrické 120 × 50 cm

čierna RAL 9005 matná
170 × 60 cmElektrické 120 × 60 cm

čierna RAL 9005 matná

Aura Kazeane

PMHUNIKO-RB-EK PMHTERM-RB-EKPMHTERM-LB-EKPMHUNIKO-LB-EK
Ventil TERM, ľavý, 
čierna mat.

Ventil Uniko EK, ľavý, 
čierna mat.

Ventil TERM, stredový 
pravý, čierna mat.

Ventil Uniko EK, pravý, 
čierna mat.

VENTILY

397,50 €
862,14 €

347,91 €
707,52 €

Skratka 1 Výkon Cena

CINGTX300/AN 300 W 121,78 €

CINGTX600/CE 600 W 125,48 €

CINGTX900/AN 900 W 129,39 €

121,67 € 121,67 €121,67 € 121,67 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VYKUROVACIA TYČ S TERMOSTATOM

VYKUROVACIE TELESÁ



BEM104206020BEM104106030

BEM104112010BEM104106060

BEM104212030L
Držiak toaletného papiera
ľavý

BEM102313060

BEM104112030

WC kefa valcová

BEM104506080

BEM104913090
WC kefa klozetová
valcová

BEM104113010

BEM104212030

WC kefa klozetová

BEM104106020

BEM104108160
Mydelnička drôtená

BEM104110010
Držiak na kefky

BEM102308260
Mydelnička plochá
veľká

BEM104109010
Dávkovač tekutého
mydla

Držiak toaletného papiera
rezervný economy

Držiak toaletného papiera
pravý

Vešiačik 
valcový

Držiak toaletného papiera
s krytom

Vešiačik dvojitý
economy

Vešiačik

Vešiačik Vešiačik
economy

28,13 €

69,70 €

38,84 €

37,05 €

28,72 €

28,72 €

31,99 €

44,70 €

24,00 € 28,13 €

12,12 € 37,05 €

15,05 €
17,80 €

6,65 €
13,74 €
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DOPLNKY



BEM104606100BEM104204050

SNLSLZD 02NSNLSLZD 01N

SNLSLZD 05N
Držiak uterákov, nerez

SNLSLZD 07N

SNLSLZD 03N

Držiak uterákov, nerez

BEM104104060

SNLSLZD 06N
Držiak uterákov, nerez

SNLSLZD 08N

SNLSLZD 04N

Držiak uterákov, nerez

BEM104204020

SNLSLZD 10N
Držiak uterákov dvojitý
500 mm, nerez

SNLSLZD 12N
Držiak na kefky, nerez

SNLSLZD 11N
Držiak uterákov dvojitý
600 mm, nerez

SNLSLZD 13N
Mydelnička, nerez

Háčik, nerez Háčik dvojitý
lesklý, nerez

Háčik dvojitý
matný, nerez

Háčik, nerez

Držiak uterákov dvojitý
600 mm

Štvorháčik

Kruh economy Držiak uterákov
450 mm

27,20 €

28,40 €

38,70 €

30,50 €

42,00 €

23,90 €

46,60 €

23,90 €

25,20 €
37,50 €

16,90 €
14,50 €

60,33 €
29,48 €

22,69 €
37,05 €

208

K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

DOPLNKY



SNLSLZD 18NSNLSLZD 17N

SNLSLZD 20NSNLSLZD 19N

SNLSLZD 24N
WC kefa, nerez

SNLSLZD 26N

SNLSLZD 21N

Polička rohová, nerez

SNLSLZD 14N

SNLSLZD 25N
Polička rohová, nerez

SNLSLZD 28N

SNLSLZD 23N

Polička rohová
dvojitá, nerez

SNLSLZD 15N

SNLSLZD 29N
Polička rohová
dvojitá, nerez

SNLSLZD 31N
Držiak WC kefy, nerez

SNLSLZD 30N
WC kefa, nerez

SNLSLZD 34N
Polička na uteráky, nerez

Držiak toaletného
papiera dvojitý, nerez

Držiak toaletného
papiera, nerez

Mydelnička, nerez Držiak toaletného
papiera, nerez

Držiak na kefky
a mydelnička, nerez

Mydelnička, nerez

Dávkovač tekutého
mydla, nerez

Držiak na kefky
dvojitý, nerez

48,60 €

42,00 €

36,30 €

80,30 €

74,50 €

42,00 €

42,00 €

72,50 €

44,10 € 15,70 €

30,50 €
29,30 €

35,00 €
26,00 €

48,60 € 35,00 €
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V E R E J N Ý  A  I N VA L I D N Ý  S E K T O R

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR
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verejný        a  invalidný         sektor    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Povinné príslušenstvo:

VIGCLPWWC70

BECH8970373000001

BECH8206420000001

BECH8220370000001

BECH8932823000631

BECH8137140001041

BECH8236160000001

BECH8236170000001

 

BECH8932813000631

Klozet závesný, hlboké splachovanie, 
predĺžený 70 cm

VIGONSIES

Sedátko bez poklopu, 
oceľové úchyty, antibakteriálne

Sedátko antibakteriálne

BECH8220360000001

GEB152.170.16.1

Klozet závesný
dĺžka 70 cm

Klozet detský
zvislý odpad
ploché splachovanie

Trubka predlžovacia

Klozet kombi zvýšený 48 cm, 
zvislý odpad

Klozet kombi zvýšený 48 cm, 
vodorovný odpad

Sedátko s poklopom, 
oceľové úchyty, antibakteriálne

Sedátko s poklopom duraplast, 
úchyty nerez

Nádrž s Dual Flush, 
bočné napúšťanie

Umývadlo zdravotné
64 × 55 cm

Klozet detský, 
vodorovný odpad, 
ploché splachovanie

CLIVIA PLUS CARE VIGOUR

VIGOUR

keramické výrobky VIGOUR, 
LIBERTY (DEEP/MIO) a BABY

nerezové výrobky SANELA

pákové batérie RAF

senzorové batérie SANELA

Technické informácie VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR - viď str. 346 - 350

217,45 €

14,65 €

24,38 €

90,88 €

177,93 €

177,93 €

111,55 €

45,59 €

66,90 €

66,90 €

224,95 €

27,95 €
30,94 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SAN16301010000
Súprava pneumatického
oddialeného splachovania pre
CONEL VIS, biele tlačidlo, DUAL

 6 L

 6 L

++
PREDSTENOVÁ INŠTALÁCIA PRE ZÁVESNÉ WC

BATÉRIE

UMÝVADLOVÝ SIFÓN

HUL134.1K

CVIS3WCT112 CVISWCN

Uzávierka pripojovacia 
k HL134 0 plast

SIFU CLICKCLACK M

CLTOPBV150

HUL134.0/40

CLTOPBU

Do muriva
výška 1080 mm

Výpusť umývadlová
click clack 5/4“

Vaňová nástenná
rozteč 150 mm

Do ľahkej priečky
výška 1185 mm

SNLSLU 63

SNLSLU 63V
Umývadlová zmiešavacia batéria 
s elektronikou ALS, 24 V DC, 
stojanková, čierna

Umývadlová zmiešavacia batéria 
s elektronikou ALS, 24 V DC, 
stojanková

RAFTR26

Umývadlová bez výpusti

SNLSLU 02NB 29
Umývadlová automatická s reguláciou 
teploty na rohových ventiloch, 
napájanie – 4 ks AA baterií 1,5 V 
hygienický preplach

TRINNITY
SNLSLU 02N 29

Podomietkový DN 40

Umývadlová bez výpusti

Umývadlová automatická s reguláciou 
teploty na rohových ventiloch, 
napájanie 24 V, hygienický preplach

TORINO

VIGOUR one

VIGONTW
Batéria termostatická 
vaňová nástenná 
bez príslušenstva, chróm

VIGOUR one

RAFPL/L
Rúčka lekárska

Technické informácie VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR - viď str. 346 - 350

12,04 €

325,70 € 209,89 €
87,45 €

19,16 €

277,50 €

340,25 €

637,90 €

499,20 €

202,02 €

55,18 €

36,83 €

81,89 €

10,97 €

20,35 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

DOPLNKY BIELE DOPLNKY NEREZ

BEM301102051

SNLSLZN 73
Dávkovač tekutého mydla 
nástěnný nerezový, plastová 
vnútorná nádoba, 1 l, matný

BEM301102061

BEM301100501

SNLSLO02M

SNLSLO02E

BEM301102071

Sušič rúk elektrický
tlačítko na čelnej strane
nerez kryt

Pevné madlo 813 mm

Madlo univerzálne 
500 mm

Sušič rúk elektrický 
bezdotykový, nerez kryt

BEM301102081

BEM301102054
Pevné madlo 600 mm

SUŠIČE RÚK A DEZINFEKCIASKLOPNÉ SEDÁTKA

Sklopné madlo 813 mm
krakorcové

Pevné madlo 600 mm

Sklopné madlo 600 mm
krakorcové

BEM301102064
Pevné madlo 813 mm

BEM301102181

BEM301102084

BEM301102074

Sklopné madlo 813 mm

Sklopná sedačka 
do sprchy

BEM301100304

Sklopné madlo 600 mm 
krakorcové

BEM301401034 BEM301401031

Madlo univerzálne 
300 mm

Sklopné zrkadlo vrátane rámu 
600 × 400 mm

Sklopné zrkadlo vrátane rámu 
600 × 400 mm

BEM347125011
Sedátko do sprchy 
sklopné

BEM326325056
Sedátko do sprchy 
sklopné, transparentné

Technické informácie VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR - viď str. 346 - 350

44,59 € 71,18 €

101,45 €51,95 €

61,18 €

183,15 €

54,00 € 112,09 €

121,91 €

170,78 €

21,07 € 49,01 €

112,86 €

336,00 €

321,70 €

74,60 €

233,18 €

112,09 €
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PISOÁRY VIGOUR S PRÍSLUŠENSTVOM

SNLSLA 11

SENVIGOURONE

SENSE.06.21.46-000

Sitko vonné 
do pisoáru, plast, 
oranžové (mango)

SENSE.06.21.17-900 SET

Pisoár prívod zozadu, 
odpad dozadu VIGOUR one 
s elektronickým splachovaním 
Senzor Bohemia

SNLSLP 84RS

Zdroj napájací ZAS

SNLSLP 84RZ

SNLSLZ 01/Y

SNLSLP 84RB

Púzdro plastové 
pre batériu

SNLSLZ 01/Z

Pisoár keramický s radarovým splachovačom
baliaca krabica, 24 V DC, bez zdroja

Pisoár keramický s radarovým splachovačom
baliaca krabica, 230 V AC, vrátane 
integrovaného zdroja

pre max. 5 splachovačov

Pisoár keramický s radarovým splachovačom
baliaca krabica, 6 V, bateriové napájanie

pre max. 9 splachovačov

Pisoár s radarovým splachovačom na lište Sanela

Externý napájací zdroj 230 V na 24 V 

Technické informácie VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR - viď str. 346 - 350

5,70 €

386,70 €

57,96 €

41,28 €

509,43 €

619,88 €

51,50 €

558,69 €

68,80 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

PISOÁRE GEBERIT S PRÍSLUŠENSTVOM

SNLSLWN 04
Klozet závesný antivandal
nerez matný

SNLSLUN 26
Umývadlo 60 × 42 × 16 cm
s výpustom

SNLSLUN 14

SNLSLUN 14E

NEREZ VÝROBKY

SNLSLUN 26A

Fontána pitná 33 × 38 × 30 cm závesná 
s tlačnou armatúrou nerez lesklý

SNLSLPN 09

Fontána s automaticky 
ovládaným výtokom, 24V DC, nerez lesk

Umývadlo 60 × 42 × 16 cm 
s výpustom bez otvoru 
pre stojankovú batériu

Pisoár antivandalový 
nerezový oválny

SNLSLPN 09C
Pisoár antivandalový nerezový oválny
so skrytým splachovaním 24V DC

SNLSLUN 01GEB502.790.001
Pisoár 45 × 23 cm, 
prítok zhora, odtok nadol

GEB502.885.00.1
Pisoár 56 × 36 cm, 
prítok zhora, 
odtok dozadu/nadol

GEB502.895.00.1
Pisoár 56 × 35 cm, 
prítok aj odtok vzadu

Umývadlo 56 × 43,5 × 18,5 cm 
závesné s otvorom 
pre batériu, vr. sifónu 
nerez matný

SNLSLP 22/RZ
Splachovač radarový na lište 
pre pisoáry, 230V AC

SNLSLP 22/RS
Splachovač radarový na lište 
pre pisoáry, 24V DC

SNLSLP 22/RB
Splachovač radarový na lište 
pre pisoáry, 6V

Technické informácie VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR - viď str. 346 - 350

GEBERIT FELIX

GEBERIT FELIX

GEBERIT SELNOVA PICO

193,00 €

291,70 €

791,30 €

321,10 €

432,30 €

859,30 €

681,00 €

540,20 €

89,84 €

289,91 €

237,44 €

289,91 €

89,84 €

71,73 €



217

verejný        a  invalidný         sektor    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SNLSLZN 57X

SNLSLZN 39
Dávkovač mydla
1,2 l

DOPLNKY NEREZ LESK 

SNLSLZN 57

Háčik dvojitý nerezový 
povrch matný

Háčik dvojitý nerezový 
lesklý

SNLSLZN 12

SNLSLZN 19X

SNLSLZN 20X

DOPLŇKY NEREZ MAT

SNLSLZN 91E

SNLSLZN 78X

Odpadkový kôš 20 l

Dávkovač mydla 
stojankový bezdotykový, 
230 V AC, 1 l nádržka na 
mydlo, nerez

SNLSLZN 79X

WC kefa závesná

SNLSLZN 11

SNLSLZN 20

SNLSLZN 05

SNLSLZN 49AB

Zásobník 
papierových utierok

Odpadkový kôš 5 l

Kôš, objem 67 l, 
popis IBA PAPIER, 
nerez, SLZN 49AB

SNLSLZN 83E

SNLSLZN 37X

Zásobník na 
papierové utierky 
34 × 11 × 26,5 cm 
nerez matný

SNLSLZN 44AA
Piktogram 
WC muži

Dávkovač mydla 
nástenný bezdotykový 
1 L, 230V AC, nerez

SNLSLZN 19

Kôš štvorcový
objem 6 l
nerez matný

SNLSLZN 49AC

SNLSLZN 01

Kôš, objem 67 l, 
popis IBA SKLO, 
nerez, SLZN 49AC

Kôš štvorcový
objem 12 l
nerez matný

SNLSLZN 03

SNLSLZN 49AA

SNLSLZN 80X
Kôš štvorcový 
objem 20 l 
nerez matný

SNLSLZN 37
Kôš, objem 67 l, 
popis IBA PLASTY, 
nerez, SLZN 49AA

WC kefa závesná 
aj na postavenie

Zásobník toaletného
papiera Ø 29 cm

Dávkovač mydla
1,25 l

Zásobník rolí 
toaletného papiera 
Ø 29 × 10 cm, nerez matný

Zásobník papierových
utierok

Zásobník toaletného
papiera Ø 29 cm

33,80 €91,70 € 85,50 €

43,10 €
29,60 €

44,40 €

9,50 €

10,30 €

372,40 €

66,30 €

91,70 €

91,70 €

29,60 €

36,20 €

48,80 €

85,50 €

85,50 €

43,10 €

184,30 €

6,20 €

184,30 €

184,30 €

325,30 €
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HAA6260

HAA6285
Mriežka pre výlevku |247352|
plast

Mriežka pre výlevku |265595|
chróm

Výlevka 46,5 × 45 × 33 cm, 
nerez

HAA6200
Výlevka 52,5 × 37,6 × 34,2 cm 
plast

VÝLEVKY ZÁVESNÉ

SNLSLDN 03N
Zásobník na skladané papierové utierky 
260 × 140 × 300 mm (650 ks) 
čierny plast ABS 

SNLSLDN 02N

SNLSLDN 01N

Zásobník na papierové utierky 
v roliach, 260 × 230 × 300 mm  
čierny plast ABS 

DOPLŇKY ČERNÉ

SNLSLDN 05N

SNLSLDN 06N

Zásobník na toaletný papier 
Ø 27 cm 
čierny plast ABS

Dávkovač penového mydla 
1 l, čierny plast ABS

SNLSLDN 06

SNLSLDN 08E

SNLSLDN 07N

SNLSLDN 03
Zásobník na skladané papierové utierky 
260 × 140 × 300 mm (650 ks)  
biely plast ABS 

SNLSLDN 01

Dávkovač tekutej a gélovej 
dezinfekcie a gélového mydla 
1 l, čierny plast ABS

Zásobník toaletného papiera 
Ø 27 cm, biely plast ABS

Dávkovač tekutej dezinfekcie 
so sprejovým rozstrikom 
1 l, čierny plast ABS

Dávkovač tekutej a gélovej 
dezinfekcie a gélového mydla 
1 l, biely plast ABS

SNLSLDN 05
Dávkovač penového mydla 
1 l, biely plast ABS

DOPLŇKY BÍLÉ

Automatický dávkovač tekutého 
mydla a gélovej dezinfekcie 
1 l, biely plast ABS

SNLSLDN 07
Dávkovač tekutej dezinfekcie 
so sprejovým rozstrikom 
1 l, biely plast ABS

SNLSLDN 02
Zásobník na papierové utierky v roliach 
260 × 230 × 300 mm 
biely plast ABS 

HAA6210

Technické informácie VEREJNÝ A INVALIDNÝ SEKTOR - viď str. 346 - 350

278,32 € 115,64 €

44,73 € 32,96 €

30,30 € 25,40 €

28,80 € 25,40 €

19,40 €
25,40 €

24,60 €

71,70 €

24,60 €

24,60 €

22,70 €

28,40 €

17,40 €
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TRINNITY SEPP SECURE

Kemper FROSTI plus

Kemper FROSTI PLUS XL

MEISP8031GCA

KEM57400015

KEM57405015

Kemper FROSTI plus

dĺžka do 415 mm, DN 15

dĺžka do 535mm, DN 15

dĺžka do 415 mm, DN 15

KEM57400020
dĺžka do 435 mm, DN 20

MRAZUVZDORNÉ VENTILY

TRINNITY SEPP-SECURE

automatické vypúšťanie vody z ventilu 
po zatvorení

odvodnenie ventilu aj pri napojenej záhradnej 
hadici

TECTITE® zásuvný spoj - rýchla montáž

pre hrúbky stien od 100 do 500 mm

KEMPER

celoročne absolútne mrazuvzdorný vďaka 
automatickému odvodneniu

nadpriemerný prietok 40 l/min pri 1bar

dve otočenia pre otvorenie/zatvorenie

integrovaná spätná klapka HD

montážnu dĺžku je možné upraviť skrátením 
alebo predĺžením

ľahká a rýchla montáž

predĺženie vretena 30- 120 mm

104,30 €

263,84 €

310,36 €

323,12 €
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PREDSTENOVÉ INŠTALÁCIE
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predstenové            inštalácie       

Ceny sú uvedené v € bez DPH.
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIS 
JEDEN SYSTÉM 
PRE CELÚ 
KÚPEĽŇU

conel-info.cz

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	2 splachovacie množstvá (7,5 – 4,5 l / 4 – 2 l), splachovacia nádržka pre montáž 
pod omietku s malým revíznym otvorom a kabelážou

•	kompletne zmontovaný, vrátane nôh, napojovacia prípojka WC DN90  
a upevňovací materiál

•	nástenný držiak variabilne nastaviteľný pre štandardnú a rohovú montáž

•	výtokové koleno nastaviteľné do 4 polôh

•	fresh-box pre tablety do splachovacej nádržky, je možné samostatne dokúpiť

•	chránička a elektrická svorkovnica podľa IP66

•	nastaviteľné splachovacie množstvá

PRVOK PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU, 
FRESH-BOX PRE TABLETY

CVIS3WCT112

FRESH-BOX
ÚDRŽBA

CONEL VIS

Technické informácie CONEL VIS - viď str. 351 - 354

inštalácia pomocou 4 skrutiek a hmoždiniek

nástenný držiak je možné prestaviť 
pre štandardné upevnenie aj pre upevnenie do 
rohu

jednoduchá a rýchla montáž pomocou 
inovatívnej kabeláže s bajonetovým spojením

výtokové koleno prestaviteľné do 4 polôh

dve exkluzívne ovládacie tlačidlá s vlastným 
designom Ai a Go

výrobcu produktu je možné ľahko identifikovať 
podľa značky na kryciom ráme

široký sortiment, ktorý je skladom

značkový európsky výrobca CONEL GmbH

záruka 5 rokov

346,70 €



223

predstenové            inštalácie       
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•	stavebná výška: 1 090 mm

•	2 splachovacie množstvá (7,5 - 4,5 l / 4 - 2l) s malým revíznym otvorom a kabelážou

•	 jednoduchá a rýchla montáž

•	zmontovaná splachovacia nádržka sanit izolovaná proti oroseniu pre montáž pod omietku

•	flexibilná hadica k plniacemu ventilu, ručne zmontovateľná

•	výtokové koleno nastaviteľné do 4 polôh

•	nastaviteľné množstvo splachovanej vody

PRVOK PRE MOKRÉ ZAMUROVANIE

CVISWCN

•	stavebná výška: 820 mm

•	2 splachovacie množstvá (9-6 l / 3 l) s malým revíznym otvorom a kabelážou

•	 jednoduchá a rýchla montáž

•	nástenný držiak variabilne nastaviteľný pre štandardnú a rohovú montáž

•	montáž pre ovládanie spredu nebo zhora

•	zmontovaná vodovodná prípojka, zaistená proti otočeniu

•	výtokové koleno nastaviteľné do 4 polôh

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	upevnenie WC o 60 mm vyššie

•	splachovacia nádržka pre montáž pod omietku podľa DIN s malým revíznym otvorom a kabelážou

•	 jednoduchá a rýchla montáž

•	nástenný držiak variabilne nastaviteľný pre štandardnú a rohovú montáž

•	výtokové koleno nastaviteľné do 4 polôh

•	fresh-box pre tablety do splachovacej nádržky

•	chránička a elektrická svorkovnica podľa IP66

PRVOK KRÁTKY PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU

CVISWCT82

PRVOK PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU, VHODNÉ PRE SENIOROV

CVISWCTB112

CONEL VIS

Technické informácie CONEL VIS - viď str. 351 - 354

209,89 €

445,31 €

346,70 €
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PRVOK PRE MONTÁŽ DO ROHU PRE NÁSTENNÉ WC, 
MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	uhlopriečka: 460 mm

•	splachovacia nádržka pre montáž pod omietku s 2 možnosťami spláchnutia

•	vrátane presne narezanej vrchnej krycej dosky a čelnej krycej dosky s výrezmi

Klasická predstenová inštalácia umožňuje skryté a pekne vytvorené členenie sanitárnej inštalácie aj 
pri väčších šírkach stien. Ako to ale vyzerá v malých kúpeľniach? Aj na to je myslené u spoločnosti 
CONEL: so 46 cm uhlopriečkou sa rohový prvok hodí pre nástenné WC prakticky skoro všade. A 
vďaka bohatému príslušenstvu vrátane zakrytia je postarané o všetko.

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	2 upevňovacie body

•	nástenné držiaky variabilne nastaviteľné pre štandardnú a rohovú montáž

•	určené pre prepojenie vzdialenosti prvku 500 - 1100 mm

CVISWCECK

VLOŽENÉ STĹPIKY PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTONU, 
VHODNÉ PRE SENIOROV

CVISZSR112 CVISZSL112
vložené stĺpiky vpravo vložené stĺpiky vľavo

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	2 upevňovacie body

•	variabilne nastaviteľné nástenné držiaky

•	pre štandardnú a rohovú montáž

•	vodeodolné, viacvrstvé lepené drevené dosky

•	univerzálne nastavenie výšky

CVISBER112 CVISBEL112
upevňovací prvok vpravo upevňovací prvok vľavo

UPEVŇOVACIE PRVKY PRE SYSTÉMY DRŽIAKOV A MADIEL, 
MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKATÓNU, VHODNÉ PRE SENIOROV

Stavebná výška 

1.120 mm

Šírka 

460 mm

CONEL VIS

Technické informácie CONEL VIS - viď str. 351 - 354

857,20 €

93,00 € 93,00 €

164,80 € 164,80 €
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•	stavebná výška: 1 120 mm

•	variabilne nastaviteľný nástenný držiak

•	univerzálne použiteľné pre umývadlá

•	2 montážne skrutky M10

•	nástenná zápachová klapka

•	výškovo nastaviteľné DN 50 / DN 40

CVISWTB112

PRVOK PRE UMÝVACÍ STÔL PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU 
VHODNÉ PRE TELESNE POSTIHNUTÝCH

PRVOK PRE UMÝVACÍ STÔL 
PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	pre armatúry s jedným otvorom

•	na voľné nastavenie polohy systémového nástenného pripojenia potrubia pitnej vody

•	univerzálne nastaviteľné priečniky

•	nástenný držiak variabilne nastaviteľný pre štandardnú a rohovú montáž

PRVOK PRE BIDET 
PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	pre bidet s jednootvorovými armatúrami s vnútri alebo von umiestnenými rohovými 
ventilmi

•	 jednoduchá a rýchla montáž

•	nástenný držiak variabilne nastaviteľný pre štandardnú a rohovú montáž

•	univerzálne nastaviteľné priečniky

•	k volnému nastavení polohy systémového nástěnného připojení potrubí pitné vody

CVISBD112

CVISWL

CONEL VIS

Technické informácie CONEL VIS - viď str. 351 - 354

284,70 €

134,10 €

242,20 €
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P R E D S T E N O V É  I N Š TA L Á C I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

•	stavebná výška: 1 120 mm

•	súprava kartuše pre pisoár pre hrubú stavbu, pre ručné podomietkové ovládanie, 
bezdotykové splachovanie, skryté spúšťanie splachovania

•	 jednoduchá a rýchla montáž

•	nástenný držiak variabilne nastaviteľný pre štandardnú a rohovú montáž

•	odsávací protizápachový uzáver

PRVOK PRE PISOÁR 
PRE MONTÁŽ POMOCOU SÁDROKARTÓNU

CVISU112

CVISLE112

•	s nástenným držiakom, pro umiestnenie súpravy pre výlevku, 
univerzálnej armatúrovej dosky alebo odtoku nástennej sprchy

•	stavebná výška 1 120 mm 

•	šírka: 525 mm 

•	pre montáž pomocou sádrokartónu

CVIS17023000000

PRÁZDNY RÁM

•	upevnenie podomietkového elementu do bytového jadra

•	dodávaná vrátane dvoch tabliet

•	kompatibilná so všetkými modulmi CONEL VIS

ROZPERY

CVISFRESHBOX

SADA PRE VHADZOVANIE TABLIET - FRESH BOX
PRE MODULY CONEL VIS

CONEL VIS

Technické informácie CONEL VIS - viď str. 351 - 354

394,20 €

138,70 €

48,77 €

16,00 €
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predstenové            inštalácie       

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VENTILY PRE MODULY CONEL VIS 
NAPÚŠŤACIE

VENTILY PRE MODULY CONEL VIS 
VYPÚŠŤACIE

OVLÁDACIE BOWDENY  
PRE MODULY CONEL VIS

RÁMČEK TLAČIDLA 
PRE MODULY CONEL VIS

6003599 6003600451765

CVISNDRAM

CVISNDVYP

CVISNDNAP

560 mm 
pre 995N/C, čierny

sada 500 mm 
pro 995N/C, červený

CONEL VIS

Technické informácie CONEL VIS - viď str. 351 - 354

22,75 €

67,80 €

36,95 €
15,85 € 15,85 €

12,45 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

CVISTEESN

CVISTEESNSWM
čierna matná

biela

CVISTEESNANM

CVISTEESCM
matný chróm

antracit matný

CVISTEESCH
chróm

CVISTEESWECH

OVLÁDACIE TLAČIDLO TEES WC

biela s designovým 
chrómovým rámom

VIGOUR

špičkový design reagujúci na najnovšie trendy v 
spojení s neprekonateľnou funkčnosťou

veľmi rozumná cena

špičková kvalita daná nemeckým značkovým 
výrobcom 

5 rokov záruka, 10 rokov po ukončení produkcie 
dostupné náhradné diely

94,90 €
57,32 €

79,34 €46,81 €

96,32 € 96,32 €
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predstenové            inštalácie       

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

OVLÁDACIE TLAČIDLO DON WC

TLAČIDLO OVLÁDACIE DEE, DVOJITÉ OVLÁDANIE

TLAČIDLO OVLÁDACIE TAY, DVOJITÉ OVLÁDANIE

CVISDONANM

CVISDEECM
chróm

CVISDEE
biela

antracit 

CVISDEEANM

CVISTAYANM
antracit matný

antracit matný

CVISDONCM
matný chróm

CVISTAYCM

CVISDONSWM

chróm

čierna

CVISTAYSWM
čierna matná

CVISTAY

CVISDONCH

CVISDEESWM

biela

čierna matná

chróm

CVISDON
biela

VIGOUR

88,88 € 74,25 €

91,24 € 91,24 €

43,83 €

97,03 €57,21 €

111,53 €111,53 €

97,03 €57,21 €

111,53 €111,53 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ALCADRAIN

dávkovač wc tabliet zdarma

vybrané tlačidlá s mechanizmom vyklápania

tiché a rýchle napúšťanie

systém s prípojkou pre napojenie odsávania

15 rokov záruka

Technické informácie ALCADRAIN - viď str. 355

508859
Jadromodul
predstenový inštalačný 
systém pre suchú inštaláciu

474009
Sádromodul
predstenový inštalačný 
systém pre suchú inštaláciu 
(do sádrokartónu)

528693
Renovmodul
predstenový inštalačný 
systém pre zamurovanie

445380
Montážny rám 
s nádržkou pre výlevku 
s odpadom DN90/110 
a batériou

  dávkovač WC tabliet

204,18 €
276,23 €

284,90 €
300,82 €



  vyklápacie tlačidlo
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predstenové            inštalácie       

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

OVLÁDACIE TLAČIDLÁ

555071516926
chróm – lesk, plastbiela, plast

537941
chróm – lesk, plast

623306

623303

564283

623302

biela, plast

gun metal – mat, plast

red gold – mat, plast

zlatá – mat, plast

623305
nickel – mat, plast

Väčší výber tlačidiel nájdete na: 
www.alcadrain.sk/sk/ovladacie-tlacidla-a-senzory

59,67 € 81,97 €

100,83 € 100,83 €

59,67 € 81,97 €

100,83 € 100,83 €  
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

WC objektový modul
•	splachovacia nádržka pod omietku s dvomi splachovacími množstvami 6/3 

(je možné nastaviť na 4/2 nebo 7/3 litrů) s mechanickým ovládaním
•	polypropylénová (PP) splachovacia nádržka – vysoko odolná, bez zmien pri tepelnom 

zaťažení
•	šírka: 500 mm / výška: 1150 mm
•	hĺbka splachovacej nádržky 80 mm
•	splachovacia nádržka certifikovaná podľa norem DIN a SINTEF
•	CE EN 14055 označenie trieda 1
•	tichý ventil, certifikovaný podľa NF třída 1
•	vybavený izoláciou, izolovaná proti kondenzovanej vode
•	kompatibilný so všetkými závesnými keramickými WC misami
•	prvky testované pre zaťaženie 400 kg
•	 rýchlá a ľahká inštalácia s rýchloupevňovacím systémom
•	farba rámu: RAL7035 svetlo šedá
•	výškovo nastaviteľné nohy od 0 do 200 mm
•	vrátane silového uloženia
•	vrátane zvukovej izolácie

Ovládacie tlačidlo GLAM
•	dve splachovacie množstvá
•	mechanické ovládanie
•	ovládacia sila < 20 N
•	hĺbka 6,5 mm
•	rozmery: 255 × 150 mm
•	ovládacie tlačidlo z ABS, vysoká odolnosť voči poškrabaniu
•	v bielom alebo matne chrómovanom spracovaní

WC OBJEKTOVÝ MODUL TRINNITY 
VRÁTANE OVLÁDACIEHO TLAČIDLA GLAM

TRIOBJEWCTWE TRIOBJEWCTROZPERATRIOBJEWCTCM
Rozperka do bytového jadra 
pre modul TRINNITY

WC modul vr. tlačidla 
v bielom spracovaní

WC modul vr. tlačidla 
chrom

WC SETY

Technické informácie WC SETY - viď str. 356

230,74 € 243,64 € 22,39 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRI8594187733711

TRI8594187733605

TRI8594187733612

TRINNITY 
Čisté vodovodné batérie 
200 ml

TRI8594187733643
TRINNITY 
Čistá kúpeľňa - akrylátové vane 
500 ml

TRI8594187733728

TRI8594187733674

TRINNITY 
Čistý sprchový kút 
500 ml

TRINNITY 
Gélový čistič odtokov 
500 ml

TRINNITY 
Impregnácia na sprchové kúty 
200 ml

TRINNITY 
Čistá dlažba a kachličky 
1 liter

ČISTIACE PROSTRIEDKY

špeciálne vyvinuté čističe, ktoré 
nezanechávajú šmuhy ani škvrny

neobsahujú alkalické a abrazívne zložky, 
vďaka tomu povrch nezostáva matný

dokonale odstraňujú zbytky mydla, olejov do 
kúpeľní, mastné škvrny a ľahké usadeniny

4,66 € 3,32 €

5,03 €

3,54 €7,03 €

5,55 €
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGOUR ONE

	 KERAMIKA A NÁBYTOK 

VIGON60
Umývadlo s otvorom 
60 x 45 cm, biele

VIGON55
Umývadlo s otvorom 
55 x 39 cm, biele
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VIGON45

VIGON35

VIGON50
Umývadlo s otvorom 
50 x 39 cm, biele

Umývadielko s otvorom 
45 x 34 cm, biele

Umývadielko s otvorom 
35 x 28 cm, biele
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3 VIGONHS
Polostĺp k umývadlu 
a umývadielku (45-65 cm) 
vrátane, upevnenia, biely 
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LECFS1PKWB6800000 LECFS1PKWC2700000
Klozet kombi TRINNITY vr. 
nádržky a sedátka, zadný 
odpad, vr. uchytenia

Klozet kombi TRINNITY vr.
nádržky a sedátka, spodný
odpad



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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technické          informácie           -  keramika         A  N Á B Y T O K

VIGONWWCOS
WC misa závesná 
s hlbokým splachovaním 
bez splachovacieho kruhu, biely

VIGONWWC
WC misa závesná 
s hlbokým splachovaním,biely

VIGONWC

VIGONU

WC misa stojaca 
s hlbokým splachovaním 
odpad zadný vodorovný, biely

Pisoár, prívod zozadu 
odpad dozadu, biely
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55

VIGONUZO
Pisoár, prívod zhora 
odpad dozadu, biely

VIGOUR ONE
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGOUR CLIVIA

VIGCLE5025L

VIGCLE55
Umývadlo nábytkové 
55 × 45 cm

VIGCLE5025R

VIGCLE50
Umývadlo nábytkové 
50 × 35 cm

Umývadieko keramické
50 × 25 cm, bez prepadu, pravé

Umývadieko keramické
50 × 25 cm, bez prepadu, ľavé



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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technické          informácie           -  keramika         A  N Á B Y T O K

VIGOUR CLIVIA

VIGCLE65VIGCLE60
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

Umývadlo nábytkové 
65 × 48 cm

DRJ807320
Skrinka pod umývadlo 50 cm,
dve zásuvky, LTD01 biela

DRJ807337
Skrinka pod umývadlo 50 cm,
dve zásuvky, dub arlington
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGOUR CLIVIA

DRJ807269
Skrinka pod umývadlo 65 cm,
dve zásuvky, LTD01 biela

DRJ807276
Skrinka pod umývadlo 65 cm,
dve zásuvky, dub arlington

DRJ807283
Skrinka pod umývadlo 60 cm,
dve zásuvky, LTD01 biela

DRJ807290
Skrinka pod umývadlo 60 cm,
dve zásuvky, dub arlington

DRJ807306
Skrinka pod umývadlo 55 cm,
dve zásuvky, LTD01 biela

DRJ807313
Skrinka pod umývadlo 55 cm,
dve zásuvky, dub arlington

DRJ807351
Skrinka vysoká 
obojstranná
35 × 35,2 × 154,5 cm 
dub arlington

DRJ807344
Skrinka vysoká 
obojstranná
35 × 35,2 × 154,5 cm
LTD01 biela



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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	 SPRCHOVÉ KÚTY

VIGOUR DERBY

VIGDE60M
Umývadlo nábytkové 
60 × 48 cm

VIGDE55
Umývadlo 55 × 45 cm

VIGDE60
Umývadlo 60 × 45 cm

VIGDE45
Umývadielko 45 × 35 cm

VIGDE120M2H
Dvojumývadlo nábytkové
s nedeleným vnútorným
priestorom 120 × 48 cm

VIGDE80M
Umývadlo nábytkové
80 × 48 cm
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VIGDEWWCOSV
Klozet závesný 4,5-6 l,
hĺbka 54 cm,
bez splachovacieho kruhu,
skryté upevnenie

VIGDEWBDV
Bidet závesný,
hĺbka 54 cm,
skryté upevnenie

VIGDEWWCOS
Klozet závesný 4,5-6 l
hĺbka 54 cm
bez splachovacieho kruhu

Klozet závesný 4,5-6 l,
hĺbka 48 cm,
bez splachovacieho kruhu,
skryté upevnenie 

Pisoár prívod a odpad dozadu
pre montáž poklopu,
s upevnením

VIGDE120MD
Dvojumývadlo s deleným
vnútorným priestorom
120 × 48 cm

VIGDESIASS
Klozetové sedátko SLIM
odnímateľné, pozvolné sklápanie
oceľové pánty, možné použiť pre
závesné klozety hĺbky 54 i 48 cm

VIGDEWWCKOSV

VIGDEUFFDOS

VIGOUR DERBY



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K eramika        a  nábytok     

VIGOUR DERBY

DRJ153151

DRJ153106

Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
delená vnútorná plocha
dve zásuvky

Skrinka vysoká
obojstranná

DRJ153113 DRJ153137

DRJ153144

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 60 cm

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 80 cm

Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
nedelená vnútorná plocha
dve zásuvky
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

	 SPRCHOVÉ VANIČKY 

DRJ332679
Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
delená vnútorná plocha
dve zásuvky

DRJ339050
Skrinka vysoká
obojstranná

DRJ332662

DRJ332655

Skrinka pod dvojumývadlo 120 cm
nedelená vnútorná plocha
dve zásuvky

Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 80 cm

DRJ332648
Skrinka s 2 zásuvkami
k umývadlu 60 cm

DRJ340285DRJ340278

DRJ340308DRJ340292

DRJ340315

VIGOUR DERBY



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

JOY UNO

535174

602401

592364
602399

599570
592365

602400

602402

592367
602404

602403

535173
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

JOY UNO

595616
602405

592362
584289

602406

533881

535193
535191

535192
535194

567537



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VALET

621538

621536

621543
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VALET

621540

621547

621545



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VALET

621541

621548

592364
602399

599570
592365

602400
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VALET

535180

535183
535182
535181

567534

6 0 2 4 0 1
6 0 24 0 2

5 9 2 3 6 7
6 024 0 4

6 0 24 0 3

535186

535185
535187
535184

567535



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

JOY

535172

535173

535182

535181
535183
535180

535178
535176
535179
535177
567533

567534
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

JOY

533881

535189

535188
535190
533883

535174

535186

535185
535187
535184

567536

567535



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

JOY

535204

535207

535206

535205
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

JOY

535198

535195

535197

535196



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

PLANO

585893
585885
585901
585877

585894
585886
585902
585878

585895
585887
585903
585879

585896
585888
585904
585880
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

PLANO

585899
585891
585907
585883

585900
585892
585908
585884

585898
585890
585906
585882

585897
585889
585905
585881



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

PETIT

574344

574556

574557

574342
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K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

PETIT

574559

574558

574347

574346

535178
535176

535179
535177

567533



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

FEELING

547669
547674

547671
547680
547665

547673

547670
547668

547679
547664

547672

547675

547681

547667

547666

547678

547677

547676
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

FEELING

561195

554278

561199

561191

561194

561185

561201

561198

561188

561189

535216

535215



Ceny sú uvedené v € bez DPH..
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VARIANT

578929

578926

578911

578921

578916
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VARIANT

578528

578925

578920

578910

578915



Ceny sú uvedené v € bez DPH..

263

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VARIANT

557956

578909

578914

578919

578924



264
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

VARIANT

578928

578918

578923

578913

578908



Ceny sú uvedené v € bez DPH..

265

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

SMYLE SQUARE

575455

575454

575466

575465

575464
165

48

115

22
334

67

152

715

373

55

(85)

747

28

0

88

(53)

(7)
(12)

165

747 48

48



266
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

SMYLE SQUARE

575467

575458

575460

575463
165

T

115

22
334

868

68

152

45

55

(85)

90

28

0

13 13

85

(53)

(7)
(12)

90 48

165

21

334

868

48 68

152
165

48

22

12

90

28

0

13 13

(53)

(7)
(12)

(85)

85

5590

165

48

165

48

22

12

57

1166

333

68

152

315

120

165

48



Ceny sú uvedené v € bez DPH..

267

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

SMYLE SQUARE

575473

575489

575493

575497



268
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

SMYLE SQUARE

575501

575509

575513

575529



Ceny sú uvedené v € bez DPH..

269

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

SMYLE SQUARE

575540

575544

575546

575538

575537

575517



270
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

TWINS

423108

424164

424165 42

42



Ceny sú uvedené v € bez DPH..

271

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

424178
423109

424182
423110

424192

421111

A

Ø 35 65
13

0
B

46
0

40

40

C

W1

Ø2214
0 35

12
6 55

85
0

79
5

67
5

58
0

56
0

280
224549
50 × 46 cm

60 × 46 cm
224553

224549
224553

Číslo

500

600

A

215

217

B

490 80

590 80

C W1

TWINS
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

KERM33123000

KERL23120000

KERL93120000

KERL202170000

KERM23120000

KER207050000

KER204060000

KER204070000

KER203460000

KER203050000

KERM33120000

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

ø15

356
41

335
430

40

530

180

33
5

21
0 31

0 40
0

34
5

180

32
0 40

0

22
0

10
0

80
35

350
155

40

43
0 54

0

350

33
5

54
0

264
330

22
0 32

0

35
5

180

350

33
5

54
0

265
330

22
0 32

0

35
5

180

22
0 32

0

35
5

180

350

54
0

355

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

54
0

360

180

355
320

220

350

350

355

49
0

22
0 32

0

35
5

180

KERM33123000

KERL23120000

KERL93120000

KERL202170000

KERM23120000

KER207050000

KER204060000

KER204070000

KER203460000

KER203050000

KERM33120000
35

5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

ø15

356
41

335
430

40

530

180

33
5

21
0 31

0 40
0

34
5

180

32
0 40

0

22
0

10
0

80
35

350
155

40

43
0 54

0

350

33
5

54
0

264
330

22
0 32

0

35
5

180

350

33
5

54
0

265
330

22
0 32

0

35
5

180

22
0 32

0

35
5

180

350

54
0

355

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

54
0

360

180

355
320

220

350

350

355

49
0

22
0 32

0

35
5

180

KER500.265.01.1

SAP100614

KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU

KERL23120000

KER500.275.01.1

KERM33123000

KERL23120000

KERL93120000

KERL202170000

KERM23120000

KER207050000

KER204060000

KER204070000

KER203460000

KER203050000

KERM33120000

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

ø15

356
41

335
430

40

530

180

33
5

21
0 31

0 40
0

34
5

180

32
0 40

0

22
0

10
0

80
35

350
155

40

43
0 54

0

350

33
5

54
0

264
330

22
0 32

0

35
5

180

350

33
5

54
0

265
330

22
0 32

0

35
5

180

22
0 32

0

35
5

180

350

54
0

355

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

54
0

360

180

355
320

220

350

350

355

49
0

22
0 32

0

35
5

180

KERM33123000

KERL23120000

KERL93120000

KERL202170000

KERM23120000

KER207050000

KER204060000

KER204070000

KER203460000

KER203050000

KERM33120000

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

35
5

33
2

22
0 32

0 40
0

180

ø15

356
41

335
430

40

530

180

33
5

21
0 31

0 40
0

34
5

180

32
0 40

0

22
0

10
0

80
35

350
155

40

43
0 54

0

350

33
5

54
0

264
330

22
0 32

0

35
5

180

350

33
5

54
0

265
330

22
0 32

0

35
5

180

22
0 32

0

35
5

180

350

54
0

355

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

350

355

53
0

22
0 32

0

35
5

180

54
0

360

180

355
320

220

350

350

355

49
0

22
0 32

0

35
5

180



Ceny sú uvedené v € bez DPH..

273

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

KER501.546.01.1

DSB1VS52RIT00

KER500.208.01.1

KER500.379.01.1

KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU



274
Ceny sú uvedené v € bez DPH.

K E R A M I K A  A  N Á B Y T O K

SAP100315

SAPPC1012WR

KLOZET S FUNKCIOU BIDETU

KLOZETY BEZ SPLACH. KRUHU



275

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vane    a  vaňové      zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

ROL5146001 / ROL5145001 / ROL5147001

ROL5148001

ROL5141001 / ROL5141101 / ROL5149001 / ROL5141201

CLIVIA TOP



276

VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROL9000000 / ROL9010000

ROL9020000 / ROL9030000

VIGWHITEM180

VIGOUR WHITE

CLIVIA TOP DESIGN PLUS
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  Vane    a  vaňové      zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

1600
1206

43
7

70
0

54

54

13

Ø 52

1600
1206

40

45
0

1700

40

45
0

1306

13 54

70
0

43
7

270

1700
1306

Ø 52

1700

40

45
0

1271

1700

46
2

75
0

280

13 59

59

1271

Ø 52

40

45
0

1700
1206

48
8

290

80
0

1700
65

65

1206

Ø 52

1800

46
8

32
5

Ø 52

1206

1800
1206

VIGONAD180

VIGOUR ONE
VIGONA160

VIGONA17070

VIGONA170

VIGONA17080



278

VA N E  A  VA Ň O V É  Z Á S T E N Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

2366| / 23668 / 23671 / 23669 / 302665 / 23672

Obj. číslo a b c d e f1;f2 g1;g2 h i

23667 1500 700 410 1330 950 550;530 390;350 545-560 32

23668 1600 700 410 1430 1050 550;530 390;350 545-560 32

23671 1700 700 410 1530 1150 550;530 390;350 545-560 32

23669 1600 750 410 1430 1050 600;580 440;400 545-560 32

302665 1700 750 410 1530 1150 600;580 440;400 545-560 32

23672 1800 800 430 1630 1250 675;640 520;450 555-560 32

j k l m n o p q r s1;s2 u

63 320 52 52 445 555 380 534,5 808,5 70;75 222 

63 310 52 52 450 600 380 584,5 858,5 70;75 212

63 310 52 52 450 740 380 634,5 908,5 70;75 212

63 310 52 52 445 640 430 584,5 858,5 70;75 218

63 310 52 52 445 750 430 634,5 908,5 70;75 218

75 310 52 52 470 830 480 684,5 958,5 70;75 216

SANIFORM PLUS
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  Vane    a  vaňové      zásteny     

Ceny sú uvedené v € bez DPH..

f

q
r

u

a

k
no

c

s1d
s2l

j

b

p

g

s3

i
h

e

326818 / 332228 / 333628 / 345937 / 339280

|497192|

Obj. číslo a b c d e f g h i

326818 1500 700 410 1310 1010 570 400 535-555 32

332228 1600 700 410 1410 1110 570 400 543-563 32

333628 1700 700 410 1510 1210 570 400 537-559 32

345937 1700 750 410 1510 1210 610 450 538-553 32

339280 1800 800 410 1610 1310 660 510 528-543 32

j k l n o p q r s1 s2 s3 u

65 330 52 450 560 435 534,5 808,5 110 63 80 213

65 330 52 450 655 430 584,5 858,5 110 63 80 213

65 330 52 455 742 440 634,5 908,5 110 63 80 213

65 330 52 450 745 475 634,5 908,5 110 63 80 213

65 330 52 450 820 560 684,5 958,5 110 63 80 213

Obj. číslo a1 a6 a7 b1 b6 b11 c1 c2 c3 c4

497192 1800 1640 1320 800 674 460 400 410 539-573 32

e1 e2 f1 f2 f7 f8 f9 g1 g2 h2 h4 h6 r1

80 63 65 900 330 52 52 763 1037 526 749 526 23

CAYONO
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

405277
80 cm

405278
80 cm

405267
80 cm

405268
80 cm

405287
120 cm

405288
120 cm

405279
90 cm

405280
90 cm

405269
90 cm

405270
90 cm

405289
140 cm

405290
140 cm

405281
100 cm

405282
100 cm

405271
100 cm

405272
100 cm

Šírka Šírka pevných 
dielov Šírka vstupu Inštalačný rozmer vaničky

prestavnej šírky (-25 mm; 0 mm)

80 × 80 cm 250 403 775–800
90 × 90 cm 350 556 875–900
100 × 100 cm 450 566 975–1000

Šírka Šírka vstupu Inštalačný rozmer vaničky
prestavnej šírky (-25 mm; 0 mm)

80 × 80 cm 407 775–800
90 × 90 cm 477 875–900
100 × 100 cm 548 975–1000

Šírka Šírka vstupu prestavné šírky (-25 mm; +25 mm)

120 cm 479 1175–1225
140 cm 579 1375–1425

SALIA
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

PRESTAVNÉ ŠÍRKY

Šírka Výška
Inštalačný rozmer vaničky
Dvere + bočná stena v 90°

(-25 mm; 0 mm)

Inštalačný rozmer vaničky 
Bočná stena v 90°
(-25 mm; 0 mm)

80 cm 190 cm 775–800 775–800
90 cm 190 cm 875–900 875–900
100 cm 190 cm 975–1000 975–1000
120 cm 190 cm 1175–1200 1175–1200

Šírka Šírka 
vstupu

prestavné šírky
(-25 mm; +25 mm)

80 cm 413 775 - 825
90 cm 479 875 - 925
100 cm 545 975 - 1025

405293
80 cm

405294
80 cm

318124
80 cm

342351
80 cm

405295
90 cm

405296
90 cm

280458
80 cm

342351
80 cm

405297
100 cm

405298
100 cm

269904
100 cm

342351
100 cm

405299
120 cm

405300
120 cm

SALIA

TRI4000779

TRI4000782

TRI4000780

TRI4000783

TRI4000781

Skratka 1

770 - 790 mm
870 - 890 mm

1 170 - 1 190 mm
970 - 990 mm

1 370 - 1 390 mm

Inštalačný rozmer 

2 000 mm
2 000 mm

2 000 mm
2 000 mm

2 000 mm

Výška

1200 m
m

x

WALK IN
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROHOVÝ VSTUP POSUVNÝ - výška 190 cm, SKLO ČÍRE/ PLEXI

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer 
vaničky

Montážny rozmer M 
(na os skla)

Šírka vstupu 
sklo

80 cm 785–810 755–780 432
90 cm 885–910 855–880 503
100 cm 985–1010 955–980 573

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 700–1200 do 1900 -15 / +10

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer 
vaničky

Montážny rozmer M 
(na os skla)

Šírka vstupu 
sklo

Šírka vstupu 
plexi

80 cm 785–810 755–780 490 420
90 cm 855–910 855–880 570 540
100 cm 985–1010 955–980 570 540

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer pri 
montáži do niky

Vstavaný rozmer pri 
montáži s bočnou stenou

Montážny rozmer M 
s bočnou stenou (na os skla) 

Šírka vstupu 
sklo

Šírka vstupu 
plexi

80 cm 770–820 793–818 773–798 360 371
90 cm 870–920 893–918 873–898 424 437
100 cm 970–1020 993–1018 973–998 490 504

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 800–1500 do 1900 –30/+20 v nike
–7/+18 s bočnou stenou

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer pri 
montáži do niky

Vstavaný rozmer pri 
montáži s bočnou stenou

Montážny rozmer M 
s bočnou stenou (na os skla) 

Šírka vstupu 
sklo

Šírka vstupu 
plexi

120 cm 1170–1220 1193–1218 1173–1198 501 493

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 1000 – 1700 do 1900 –30/+20 v nike
–7/+18 s bočnou stenou

1/4 KRUH POSUVNÝ, rádius 500 - výška 190 cm, SKLO ČÍRE/ PLEXI

DVOJDIELNE POSUVNÉ DVERE - výška 190 cm, SKLO ČÍRE

TROJDIELNE POSUVNÉ DVERE - výška 190 cm, SKLO ČÍRE / PLEXI

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

BANKONFORT EVO
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer 
pri montáži do niky

Vstavaný rozmer pri 
montáži s bočnou stenou

Montážny rozmer M 
s bočnou stenou (na os skla) 

Šírka vstupu 
plexi + sklo

80 cm 774–820 793–818 773–798 620
90 cm 874–920 893–918 873–898 720
100 cm 974–1020 993–1018 973–998 820

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 700–1200 do 1900 -26/+20 v nike
-7/+18 s bočnou stenou

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer pri 
montáži do niky

Vstavaný rozmer pri 
montáži s bočnou stenou

Montážny rozmer M 
s bočnou stenou (na os skla) 

Šírka 
vstupu

80 cm 774–820 793–818 773–798 620
90 cm 874–920 893–918 873–898 720
100 cm 974–1020 993–1018 973–998 820

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 800–1000 do 1900 -26/+20 v nike
-7/+18 s bočnou stenou

Veľkosť steny Vstavaný rozmer
vaničky

Montážny rozmer M 
(na os skla)

80 cm 785–810 765–790
90 cm 885–910 865–890
100 cm 985–1010 965–990

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 200–1200 do 1900 -15 / +10
NA MIERU v rovine 200–1200 do 1900 -15 / +10
NA MIERU na vaňu 200–1200 do 1900 -15 / +10

DVERE LIETACIE - výška 190 cm, SKLO ČÍRE / PLEXI

DVERE KRÍDLOVÉ - výška 190 cm, SKLO ČÍRE 5 mm

BOČNÁ STENA PRE LIETACIE ALEBO POSUVNÉ DVERE - výška 190 cm, SKLO ČÍRE / PLEXI

BANKONFORT EVO
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROHOVÝ VSTUP POSUVNÝ, výška 200 cm, BLACK EDITION

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer 
vaničky

Montážny rozmer M 
(na os skla)

Šírka vstupu 
sklo

80 cm 785–810 755–780 432
90 cm 885–910 855–880 503
100 cm 985–1010 955–980 573

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 700–1200 do 2000 -15 / +10

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer 
vaničky

Montážny rozmer M 
(na os skla)

Šírka vstupu 
sklo

80 cm 785–810 755–780 490
90 cm 855–910 855–880 570
100 cm 985–1010 955–980 570

1/4 KRUH POSUVNÝ, výška 200 cm, BLACK EDITION

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

Veľkosť kútu Vstavaný rozmer pri 
montáži do niky

Vstavaný rozmer pri 
montáži s bočnou stenou

Montážny rozmer M 
s bočnou stenou (na os skla) 

Šírka vstupu 
sklo

120 cm 1170–1220 1193–1218 1173–1198 501

Šírka min/max Výška min/max Nastaviteľnosť

NA MIERU 1000 – 1700 do 2000 –30/+20 v nike
–7/+18 s bočnou stenou

DVERE POSUVNÉ 2-DIELNE S PEVNÝM SEGMENTOM – výška 200 cm, BLACK EDITION

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

BANKONFORT EVO
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

POSUVNÉ DVERE 1-DIELNE S PEVNÝM SEGMENTOM, výška 190 cm

BOČNÁ STENA PRE POSUVNÉ DVERE 1-DIELNE S PEVNÝM SEGMENTOM, výška 190 cm

V prípade montáže sprchového kútu na podlahu je nutné rozmer spádovania podlahy konzultovať s predajcom!

Obj. číslo – upevnenie vľavo / vpravo Rozmer A Vstavaný rozmer 
niky

Vstavaný rozmer 
vaničky k bočnej stene Šírka vstupu B

424344 / 424330 900 860–900 890–930 330–370
414961 / 424333 1000 960–1000 990–1030 380–420
409012 / 387144 1100 1060–1100 1090–1130 430–470
383889 / 383508 1200 1160–1200 1190–1230 480–520
406806 / 424335 1300 1260–1300 1290–1330 530–570
405642 / 415346 1400 1360–1400 1390–1430 580–620
412416 / 383888 1500 1460–1500 1490–1530 630–670
416180 / 424336 1600 1560–1600 1590–1630 680–720
424346 / 424338 1700 1660–1700 1690–1730 730–770
424347 / 424340 1800 1760–1800 1790–1830 780–820

Typ Rozmer A Vstavaný rozmer 
vaničky

382893 750 735–755
382894 800 785–805
382432 900 885–905
382895 1000 985- 1005

A

BANKONFORT EVO
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

584620 584621 584622 584623

584624
584625

584626
584627

584628
584629

584596 584597 584598 584599

584596 584597 584598 584599

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Stavebná pripravenosť

niky po obložení
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu vaničky
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
  Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Dvere v nike
(-17 mm; +10 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-17 mm; 0 mm)

Bočná stena v 90°
(-17 mm; 0 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-7 mm; +10 mm)

Bočná stena v 90°
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné 
rozmery

750 733-760 733-750 733-750 718 718
800 783-810 783-800 783-800 768 768
900 883-910 883-900 883-900 868 868
1000 983-1010 983-1000 983-1000 968 968

(-7 mm; +20 mm) (-7 mm; +10 mm) (-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 865 858 - 885 858 - 875 858 - 875

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Stavebná pripravenosť

niky po obložení
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
  Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Dvere v nike
(-17 mm; +10 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-17 mm; 0 mm)

Bočná stena v 90°
(-17 mm; 0 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-7 mm; +10 mm)

Bočná stena v 90°
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné  
rozmery

750 733-760 733-750 733-750 718 718
800 783-810 783-800 783-800 768 768
900 883-910 883-900 883-900 868 868
1000 983-1010 983-1000 983-1000 968 968
1200 1183-1210 1183-1200 - 1168 1168
1400 1383-1410 1383-1400 - 1368 1368

(-7 mm; +20 mm) (-7 mm; +10 mm) (-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 865 858 - 885 858 - 875 858 - 875

 

 

JEDNOKRÍDLE DVERE BOČNÁ STENA V 90°(PRE JEDNOKRÍDLE DVERE)

JEDNOKRÍDLÉ DVERE S PEVNOU STENOU V ROVINE BOČNÁ STENA V 90° 
(PRE JEDNOKRÍDLE DVERE S PEVNOU STENOU V ROVINE)

D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

BOČNÁ STENA V 90° 
(PRE JEDNOKRÍDLE DVERE S PEVNOU STENOU V ROVINE)

584637 584638 584639 584640

584620 584621 584622 584623

584608 584609 584610 584611

 

PRESTAVNĚ ŠÍRKY
Stavebná pripravenosť

niky po obložení
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu vaničky
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
  Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Dvere v nike
(-23 mm; +10 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-15 mm; +22 mm)

Bočná stena v 90°
(-17 mm; 0 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-11 mm; +20 mm)

Bočná stena v 90°
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné 
rozmery

750 - - 733-750 - 718
800 - - 783-800 - 768
900 - - 883-900 - 868
1000 977-1010 985-1022 983-1000 974 968
1100 1077-1110 1085-1122 - 1074 -
1200 1177-1210 1185-1222 - 1174 -
1400 1377-1410 1385-1422 - 1374 -

(-13 mm; +20 mm) (-9 mm; +25 mm) (-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 1065 1052 - 1085 1056 - 1090 1058 - 1075

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
 Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Rohový vstup
(-17 mm; 0 mm)

Rohový vstup
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné rozmery

750 733-750 718
800 783-800 768
900 883-900 868
1000 983-1000 968

(-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 865 858-875



JEDNOKRÍDLE DVERE S PANTOM PRI STENE 
A S PEVNOU STENOU V ROVINE

BOČNÁ STENA V 90° 
(PRE JEDNOKRÍDLE DVEEE S PANTOM PRI STENE 
A S PEVNOU STENOU V ROVINE)

ROHOVÝ VSTUP JEDNODIELNY S KRÍDLOVÝMI DVERAMI

D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

584632 584633 584634 584635 584602 584603 584604 584605

 

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Stavebná pripravenosť

niky po obložení
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
  Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Dvere v nike
(-20 mm; +15 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-9 mm; +27 mm)

Bočná stena v 90°
(-17 mm; 0 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-7 mm; +20 mm)

Bočná stena v 90°
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné 
rozměry

750 730-765 741-777 733-750 724 718
800 780-815 791-827 783-800 774 768
900 880-915 891-927 883-900 874 868
1000 980-1015 991-1027 983-1000 974 968

(-18 mm; +15 mm) (-9 mm; +27 mm) (-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 865 847 - 880 856 - 892 858 - 875

DVOJKRÍDLE DVERE BOČNÍ STĚNA V 90° (PRO DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE)

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
 Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Rohový vstup 
(-17 mm; 0 mm)

Rohový vstup 
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné
rozmery

750 733-750 718
800 783-800 768
900 883-900 868
1000 983-1000 968
1200 1183-1200 1168

(-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 865 858-875

584624 584625 584626 584627 584628



ROHOVÝ VSTUP DVOJDIELNY S KRÍDLOVÝMI DVERAMI

D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

584590 584591 584592 584593 584594
584614 584615 584616 584617 584618

584590 584591 584592 584594
584614 584615 584616 584618

584596 584597 584598 584599







 

DVOJDIELNE SKLADACIE DVERE BOČNÁ STENA V 90° (PRE DVOJDIELNE SKLADACIE DVERE) 

ROHOVÝ VSTUP S DVOJDIELNYMI SKLADACÍMI DVERAMI

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Stavebná pripravenosť

niky po obložení
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po vonkajšiu hranu
Stavebná pripravenosť dlažby

pre zástenu štandardných rozmerov
  Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Dvere v nike
(-17 mm; +10 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-15 mm; 0 mm)

Bočná stena v 90°
(-17 mm; 0 mm)

Dvere (+ bočná stena v 90°)
(-7 mm; +10 mm)

Bočná stena v 90°
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné 
rozmery

750 733-760 735-750 733-750 718 718
800 783-810 785-800 783-800 768 768
900 883-910 885-900 883-900 868 868
1000 983-1010 985-1000 983-1000 968 968
1200 1183-1210 1185-1200 - 1168 1168

(-7 mm; +20 mm) (-5 mm; +10 mm) (-7 mm; +10 mm)
Zvláštne rozmery Napr.: 865 858-885 860-875 858-875

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po 
vonkajšiu hranu

Stavebná pripravenosť dlažby
pre zástenu štandardných 

rozmerov

 Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Rohový vstup
(-17 mm; 0 mm)

Rohový vstup
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné 
rozměry

750 733-750 718
800 783-800 768
900 883-900 868
1000 983-1000 968
1200 1183-1200 1168

(-7 mm; +10 mm)

Zvláštne 
rozměry Např.: 865 858-875

ŠTVRŤKRUH S DVOJKRÍDLYMI DVERAMI 

BB

PRESTAVNÉ ŠÍRKY
Inštalačné rozmery vaničky

- od zvislého obkladu po 
vonkajšiu hranu

Stavebná pripravenosť dlažby
pre zástenu štandardných 

rozmerov
 Montáž na dlažbu (stred skla)

Šírka Štvrťkruh
(-17 mm; 0 mm)

Štvrťkruh
(-7 mm; +10 mm)

Štandardné 
rozmery

900 883-900 868
1000 983-1000 968

(-7 mm; +10 mm)

Zvláštne 
rozmery Napr.: 865 858-875

D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

A

9

A

A

A

A

A
A

DVERE S BOČNOU STENOU, ROHOVÝ VSTUP - MONTÁŽ NA VANIČKU

A: �zmeraný rozmer od steny k 
vonkajšiemu okraju vaničky

Pri montáži na vaničku je odsadenie  
9 mm (Detail 1) pre štandardné  
aj zvláštne rozmery.

Detail 1

DVERE S BOČNOU STENOU, ROHOVÝ VSTUP - MONTÁŽ NA DLAŽBU

Montáž na dlažbu  
zásteny štandardných rozmerov:
A: zmeraný rozmer od steny  
na os skla

Stavebná pripravenosť dlažby
pre zástenu štandardných rozmerov

Štandardná
šírka

Šírka A = stred skla
D10P1, D10P13, 

D10F, D10FP1/2/3
(-7 /+10)

D10P2,
D10P31
(-7/+20)

750 718 724
800 768 774
900 868 874

1000 968 974
1200 1168 1174
1400 1368 1374

Štandardné rozmery zásteny je možné použiť iba v prípade,
že pripravenosť dlažby zodpovedá šírke A v tabuľke vpravo, inak je nutný
zvláštny rozmer.

Stavebná pripravenosť dlažby
pre zástenu štandardných rozmerov so 
stohovacím profilom AD10

Štandardná
šírka

Šírka A = stred skla
D10P1, D10P13, 

D10F, D10FP1/2/3
(-10 /+10)

D10P2,
D10P31

(-20 /+20)
750 743 734
800 793 784 
900 893 884

1000 993 984
1200 1193 1184Montáž na dlažbu  

zásteny štandardných rozmerov 
so stohovacím profilom: 
A: zmeraný rozmer od steny  
na os skla

-10 mm až +10 mm:	� D10P1, D10P13, D10F, 
D10FP1, D10FP2, D10FP3 

-7 mm až +20 mm: 	 D10P2
-11 mm až + 26 mm:	D10P31

Detail 2

Skutočná šírka štandardnej zásteny odpovedá šírke A

Skutočná šírka štandardnej zásteny odpovedá 
šírke A (rozmer na stred skla) z vyššie 
uvedenej tabuľky s toleranciou:

POZNÁMKA KU SKRÁTENEJ BOČNEJ STENE
Skrátená bočná stena D10FP1 ku krídlovým dverám sa montuje vždy z boku vane.
Skrátená bočná stena D10FP2 a DTFP3 ku skladacím dverám vždy dosadajú na vaňu.

Rozmery v mm.

D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

64

34

61
6

57
2

Y
X

27
9

Z

A

A

R

B

B

64

34

61
6

57
2

OTVORENIE/ODKLOPENIE SKLADACÍCH DVERÍ

Rozmer Z = �rozmer odklopenia skladacích dverí zahŕňa rozmer od vonkajšej hrany vaničky 
ku koncu elementu dverí u dovnútra zloženej sprchovej zásteny (do 90°).  
Toto je veľmi dôležité pre umiestenie armatúry na stenu.

Rozmery 9 a 27 sú vždy konštantné a nemenné, v prípade, že sú dvere správne namontované.

Štandardná
šírka Konštantná* Rozmer X Rozmer Z

750 9 + 27 340 376
800 9 + 27 365 401
900 9 + 27 415 451
1000 9 + 27 465 501
1200 9 + 27 565 601 * Šírka profilu + odsadenie od vonkajšej hrany vaničky

ROZMERY VAŇOVEJ ZÁSTENYVYROVNÁVACÍ PROFIL 50012

ŠTVRŤKRUH - MONTÁŽ NA DLAŽBU

U montáže na dlažbu sa pri výrobe nezohľadňuje žiadne odsadenie. U dlažby je nutné zohľadniť rádius R478/
R528 (viď tabuľka vpravo).

Skutočná šírka štandardnej zásteny odpovedá šírke A 
(rozmer na stred skla, s toleranciou -10 mm až +10 mm).

Štandardná
šírka

Šírka A  
= stred skla

Šírka B 

pre rádius 
R500

pre rádius 
R550

900  867 390 340
1000  967 490 440

Stavebná pripravenosť dlažby
pre zástenu štandardných rozmerov

R478: Rádius na stred skla štvrťkruhu s nominálnym rádiusom 500
R528: Rádius na stred skla štvrťkruhu s nominálnym rádiusom 500Montáž na dlažbu  

zásteny štandardných 
rozmerov:
A: zmeraný rozmer od steny  
na os skla

Rozmer Y je variabilný,  
podľa nastavenia vyrovnávacieho profilu  
(v rozmedzí od 44 do 85 mm).

652 stred pántu

Sklo 586 x 1471
1200

Sklo 546 x 1471

75 šírka profilu
67 stred otočného bodu

Rozmery v mm.

40

27
D10 SPRCHOVÉ ZÁSTENY
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VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VANIČKY ŠTVORCOVÉ

TRACY - obdĺžniková RONWAA8010004 / RONWAA8012004/ RONWAA9012004

Skratka A B X Y Výška Počet
nožičiek

RONWAA8010004 800 1000 185 185 30 6
RONWAA8012004 800 1200 185 185 30 8
RONWAA9012004 900 1200 185 185 30 8

A

B

Y

X

TRACY - štvorcová RONWAQ080004 / RONWAQ090004 / RONWAQ100004

Skratka A B X Y Výška Počet
nožičiek

RONWAQ080004 800 800 185 185 30 5
RONWAQ090004 900 900 185 185 30 5
RONWAQ100004 1000 1000 185 185 30 7

A

B

Y

X
ROTH ROL8000155 / ROL8000154

Skratka A B C D
ROL8000155 800 800 150 150
ROL8000154 900 900 180 180

C

D
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

TRACY - štvrťkruhová RONWAR55080004 / RONWAR55090004 / RONWAR55100004

Skratka A B X Y Výška Počet
nožiček

RONWAR55080004 800 800 185 185 30 5
RONWAR55090004 900 900 185 185 30 5
RONWAR55100004 1000 1000 185 185 30 6

ROTH ROL8000278 / ROL8000183

Skratka A B C D E F G H
ROL8000278 800 800 180 180 300 300 660 600
ROL8000183 900 900 190 190 400 400 760 700

ROTH ROL8000064 / ROL8000065

Skratka A B C D E F G H
ROL8000064 800 800 180 180 250 250 660 600
ROL8000065 900 900 190 190 350 350 760 700

VANIČKY 1/4 KRUHOVÉ
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VA N I Č K Y  A  Ž Ľ A B Y

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

PODLAHOVÉ ŽĽABY
276797

358213

451366

531169
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

RAFSTE80B

RAFSTE54B
Batéria vaňová 150 mm, chróm

Batéria sprchová 150 mm, chróm

RAFSTE549 RAFSTE03A
Batéria drezová 100 mm
ploché ramienko 225 mm

Batéria drezová 
stojanková, horný vývod

RAFSTE29A
Batéria kombinovaná 
paneláková 100 mm

RAFSTE548
Batéria drezová stojanková, 
horný vývod

RAFSTE26
Batéria umývadlová stojanková

RAFSTE01A
Batéria drezová 100 mm 
okrúhle ramienko 180 mm

TRINNITY ECO
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

RAFSTE80A
Batéria sprchová 100 mm, chróm

RAFSTE03B

RAFSTE54A
Batéria vaňová 100 mm, chróm

Batéria drezová 150 mm  
ploché ramienko 225 mm

RAFSTE01B
Batéria drezová 150 mm, 
okrúhle ramienko 180 mm

RAFSTE05
Batéria drezová stojanková, 
chróm

RAFSTE45
Batéria bidetová stojanková s 
ovládaním

TRINNITY ECO



297

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Ø,Ø 42,5

111

14°

15
5 18

3

40
0

ØØ 46

210

m
ax

45

GG33///88

VIGON
Batéria umývadlová stojanková 
flexi hadica G3/8“, s výpustom, chróm

VIGONBD
Batéria bidetová stojanková 
flexi hadica G3/8“, s výpustom, chróm

VIGONS
Bateria drezová stojanková 
flexi hadica G3/8“, chróm

VIGONSHB
Batéria drezová stojanková 
s výsuvnou sprchou 
flexi hadica G3/8“, chróm

35
0

G3///8

m
ax

33

13
8

ØØ 56

200

117

23° 17
3

120°

VIGOUR ONE
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR ONE

VIGONW

VIGONB
Batéria sprchová nástenná 
bez príslušenstva, chróm

VIGONTW
Batéria termostatická vaňová nástenná 
bez príslušenstva, chróm

VIGONTB
Batéria termostatická sprchová nástenná 
bez príslušenstva, chróm

VIGONSWB
Batéria umývadlová nástenná 
s otočným ramienkom 180 mm, chróm

ØØ 42

ØØ 
60

//
G1

/2

25
180

65

80

243

155
00

20

80

170

5°//G 1/2

ØØ 
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ØØØ 42

25//
G 

1/
2 155

00
20

Batéria vaňová nástenná 
bez príslušenstva, chróm
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR CLIVIA NEU

VIGCL
Umývadlová s výpustom

VIGCLO
Umývadlová bez výpustu

VIGCLSHB

Umývadlová 
bez výpustu, XS

VIGCLXSO

Drezová s vyťahovateľnou
sprškou s dvomi strikmi
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR CLIVIA NEU

VIGCLW
Vaňová nástenná

VIGCLS
Drezová bez výpustu

VIGCLBD
Bidetová s výpustom

Sprchová nástenná
VIGCLB
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR DERBY STYLE

VIGDES
Umývadlová s výpustom

VIGDESO
Umývadlová bez výpustu

VIGDESXSO
Umývadlová bez výpustu

VIGDESVO
Umývadlová bez výpustu

VIGDESXLO
Umývadlová bez výpustu

Vaňová nástenná
VIGDESBD



302

V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR DERBY STYLE

VIGDETW
Vaňová termostatická

Termostatická podomietková
s prepínaním a ovládaním
prietoku, bez podom. telesa

VIGDEFTMU

VIGDETB
Sprchová termostatická

Podomietková páková 
s prepínaním, vrchný diel
bez podom. telesa

VIGDESFW
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR WHITE

VIGWHITE
Umývadlová s výpustom

Umývadlová 
podomietková
výtok dĺžka 185 mm

VIGWHITEO
Umývadlová bez výpustu

VIGWHITEHS
Umývadlová s výpustom

VIGWHITEPO
Umývadlová nízka 
bez výpustu33.5Ø

4-40 30-50

63Ø

20 °

126
144

98

113

171

max.180
G1 1/4

348

G3/8

33.5Ø
4-40 30-50

63Ø

20 °

126
144

98

113

171

max.180
G1 1/4

348

G3/8

33.5Ø
4-40

20 °

126
144

98

171

348

G3/8

113

33.5Ø
4-40

G3/8

368

15 °
92

105
85

129

150

100
171

66

85

47-81

18-52
20 °

5
207

51-85
185

100
171

66

85

47-81

18-52
20 °

5
207

51-85
185

VIGWHITEFWW185
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR WHITE

Podomietkové teleso
pre umývadlové batérie

VIGWHITEHSO
Umývadlová bez výpustu

Umývadlová nízka  
s výpustom

Bidetová s výpustom

33.5Ø
4-40 30-50

63Ø

max.180
G1 1/4

G3/8

368

15 °

92

105
85

129

150

33.5Ø
4-40 30-50

63Ø

max.180
G1 1/4

G3/8

368

15 °

92

105
85

129

150

33.5Ø
4-40

G3/8

max.180
G1 1/4

63Ø

30-50

99

125
85

153

365

651-729

99

18 °

212
100

234

769-847
810-888

2

868-946

135Ø

47Ø

G1/2

72

VIGWHITE232
Umývadlová bez výpustu
zvýšená - výška 232 cm

VIGWHITEWSMU
Vaňová voľne stojaca
vysoká 868 - 946 mm

VIGWHITEBD

VIGOURWUPKFWW

VIGWHITEP



305

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR WHITE
G1/2

117
40

10 ° 18 °
162

65

G1/2

280150 ±15

30

5 1
G 1 / 2

1 6 4

4 5
8 5 1 5 0 ± 1 5

6 5

G 1 / 2

5 1
G 1 / 2

1 6 4

4 5
8 5 1 5 0 ± 1 5

6 5

G 1 / 2

VIGOURWUPWS
Teleso pre voľne
stojacu batériu

120120

120120

198198

150150

150150

8282min.min.

3030
G1/2G1/2

160160

120120

120120

198198

150150

150150

8282min.min.

3030
G1/2G1/2

160160

VIGWHITETW
Vaňová termostatická
nástenná

G1/2

49

120

21 °

159

858

98

182
163

10 °

G1/2

150 ±15

65o

G1/2

49

120

21 °

159

858

98

182
163

10 °

G1/2

150 ±15

65o

G1/2

117
40

10 ° 18 °
162

65

G1/2

280150 ±15

30

VIGWHITEW
Vaňová nástenná

VIGWHITEB
Sprchová nástenná

VIGWHITEE
Vaňový výtok 140 mm
1/2“

G1/2

20 °

140

3
16166

66
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

550073550057
Umývadlová  
bez výpustu

Umývadlová 
s výpustom

550067
Umývadlová 
bez výpustu
zvýšená - výška 
326 mm 
výtok 176 mm

550060
Umývadlová  
s výpustom
výtok 246 mm

550059
Umývadlová nízka 
s výpustom

550066
Umývadlová nízka 
bez výpustu

550061
Umývadlová stojanková
s výpustom

550068
Umývadlová stojanková
bez výpustu

VIGOUR VOGUE
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR VOGUE

550040
Umývadlová nástenná
výtok 225 mm

550072
Umývadlová nástenná 
3-otvorová
výtok 185 mm

550075
Vaňová voľne 
stojaca

550076
Vaňová nástenná

550064
Podomietkové teleso pre 
nástenné batérie

550065
Bidetová  
s výpustom

550062
Umývadlová stojanková 
3-otvorová s výpustom

550039
Umývadlová nástenná
výtok 180 mm



308

V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VIGOUR VOGUE

550077
Sprchová nástenná

550086
Výtok vaňový 
nástenný

550078
Polička sklenená 
pre 550075

550074
Držiak uterákov 
pre 550075

550084
Sprchová termostatická 
nástenná

550085
Sprchová termostatická 
nástenná so sklenenou 
poličkou

420052
Teleso pre 
volne stojacu batériu 120120

120120

198198

150150

150150

8282min.min.

3030
G1/2G1/2

160160

120120

120120

198198

150150

150150

8282min.min.

3030
G1/2G1/2

160160
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

EUROSMART PROFESSIONAL

GRO23322003

GRO23537003GRO33281003

GRO33265003

Umývadlová  
s výpustom

Drezová bez výpustu Umývadlová s výpustom

GRO32467003
Umývadlová nízka bez 
výpustu

GRO23324003

Umývadlová nízka 
s výpustom

Umývadlová bez výpustu
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

EUROSMART PROFESSIONAL

GRO35600000
Podomietkové teleso

GRO33300003
Vaňová nástenná

GRO33555003
Sprchová nástenná

GRO24042003
Sprchová podomietková
bez podom. telesa

GRO24043003
Vaňová podomietková
bez podom. telesa
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  vodovodné          batérie    

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

599062
Umývadlová bez výpustu 
veľkosť S

599071
Umývadlová bez výpustu 
veľkosť M

599072
Umývadlová bez výpustu 
veľkosť L

599078
Bidetová s výpustom

599091
Sprchová nástenná

599090
Vaňová nástenná

ESSENCE NEW
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V O D O V O D N É  B AT É R I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ESSENCE NEW

591848
Sprchová podomietková
vrchný diel s prepínaním

486191
Podomietkové teleso 
pre 599079 / 591848
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Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

SPRCHOVÉ STĹPY
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NIKLES TEC ITALIA s.r.l.
Z.I. Cornali
via A. Volta n° 2
25013 Carpenedolo - BRESCIA
Telefono 030-9698716
Fax 030-9966505
www.nikles.comN I K L E S

N° MODIFICA - MODIFICATION

DENOMINAZIONE - DESCRIPTION

DISEGNO
DRAWING

Sostituisce - ReplaceData - Date Firma - Sign

SPECIFICHE - NOTE

CODICE
ITEM

SCALA
SCALE

PESO   (g)
WEIGHT (g)

Data - Date
Firma - Sign

DISEGNATO
DRAW

CONTROLLATO
CHECK

DIR./FILE

UFFICIO TECNICO NIKLES TEC ITALIA USO RISERVATO CONFIDENZIALE
 VIETATA LA RIPRODUZIONE COPYRIGHT NIKLES TEC ITALIA

KIT 6
QUADRO

CR

40 0325.00.00.00

02/05/11
Beschi F.

02/05/11
Turrini A.

40_0325_kit_6_quadro_250_fc

18 Bussola tubo WRAS / WRAS flange 1 POM 01 0486 -
17 Flessibile Supreme 0.7 m / Hose 0.7 m 1 VARIO / VARIED 80 0063 -
16 T Kit 6 Architect 1 VARIO / VARIED 45 0005 -
15 Vite fix tubo / Screw fix tube 1 INOX 03 0377 -
14 Flessibile Supreme 1.5 m / Hose 1.5 m 1 VARIO / VARIED 80 0063 -
13 Centrale Twist Architect / Central Twist Architect 1 VARIO / VARIED 65 0027 -
12 Doccia STILO / Shower STILO 1 VARIO / VARIED 50 0163 -
11 Soffione XL 250 QUADRO CR / Headshower XL 250 QUADRO FC 1 VARIO / VARIED 70 0212 -
10 Nipples / Headshower connector 1 OTTONE / BRASS 03 0382 -
9 ORing 8.73x1.78 1 NBR 02 0007 -
8 Tappo 24 Architect / Cap 24 Architect 1 ABS 01 0393 -
7 ORing 15.54x2.62 1 NBR 02 0007 -
6 Bussola soffione / Headshower flange 1 OTTONE / BRASS 03 0374 -
5 ORing 11.91x2.62 1 NBR 02 0007 -
4 Tubo Wras Kit 1 - 6 - 7 / Wras tube KIT 1 - 6 - 7 1 LLDPE 01 0389 -
3 Tubo 24 KIT 1 - 6 - 7 / Tube 24 KIT 1 - 6 - 7 1 OTTONE / BRASS 03 0376 -
2 Supporto Libero Techno 24 / Free fixation Techno 24 1 VARIO / VARIED 65 0007 -
1 Rosone KIT Architect / Flange KIT Architect 1 ABS 01 0343 -

Pos. DENOMINAZIONE / DESCRIPTION Q.ty MATERIALE / MATERIAL Disegno / Drawing Codice / Code

1
2

3

4

5 6

14

16

15

1 : 2.5

7 8

9

12

13

10

11

A65MS.25.010.05N

17

18

65
0 

m
ax

 - 
45

0 
m

in
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97
5
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250x250
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NIKLES TEC ITALIA s.r.l.

Z.I. Cornali
via A. Volta n° 2
25013 CARPENEDOLO-BRESCIA

Progettazione di articoli tecnici
in materiali plastici.

Telefono 030-9698716
Fax 030-9966505
www.nikles.comN I K L E S

N° MODIFICA - MODIFICATION

DENOMINAZIONE - DESCRIPTION

DISEGNO
DRAW

Sostituisce - ReplaceData - Date Firma - Sign

SPECIFICHE - NOTE

CODICE
CODE

SCALA
SCALE

PESO   (g)
WEIGHT (g)

Data - Date
Firma - Sign

DISEGNATO
DRAW

CONTROLLATO
CHECK

DIR./FILE

UFFICIO TECNICO NIKLES TEC ITALIA USO RISERVATO CONFIDENZIALE
 VIETATA LA RIPRODUZIONE COPYRIGHT NIKLES TEC ITALIA

KIT 6
ARCHITECT

CR

40 0006.02.00.00

05/02/10
Turrini A.

21/09/06
Morbio A.

15 Bussola Tubo WRAS / WRAS flange 1 POM 01 0486 JA61523001
14 Flessibile 0.75 m / Hose 0.75 m 1 VARIED 80 0063 21605/75
13 T Kit 6 Architect 1 VARIED 45 0005 JA61010605A/KIT
12 Vite fix Tubo / Screw fix tube 1 INOX 03 0377 JA61025003
11 Flessibile 1.5 m / Hose 1.5 m 1 VARIED 80 0063 21605
10 Centrale Twist Architect / Central Twist Architect 1 VARIED 65 0027 86005TME
9 Doccia XL 120 Techno 3S / Shower XL120 3S Techno 1 VARIED 50 0082 A2805QM
8 Soffione XL 180 TECHNO / Headshower XL180 Techno 1 VARIED 70 0009 A3605
7 Nipples / Headshower connector 1 BRASS 03 0382 JA61022105
6 ORing 8.73x1.78 1 NBR 02 0007 99980003
5 Tappo Techno 24 / Cap 24 Techno 1 ABS 01 0393 JA61031005
4 Bussola soffione / Headshower flange 1 VARIED 45 0067 JA61022005M
3 Tubo WRAS KIT 1 - 6 - 7 / Wras tube KIT 1 - 6 - 7 1 LLDPE 01 0389 JA61523000/1087
2 Tuba 24 KIT 1 - 6 - 7 / Tube 24 KIT 1 - 6 - 7 1 BRASS 03 0376 JA61805/K1-6
1 Supporto Libero Techno 24 / Free fixation Architect 1 VARIED 65 0105 JA61030805M

Pos. DENOMINAZIONE / DESCRIPTION Q.ty MATERIALE / MATERIAL Disegno / Drawing CODICE / CODE

1 : 2

A65MS.02.022T05N08

40_0006_kit_6_architect

02  Aggiornato esploso e codici
01  Aggiunto bussola (17) / Add bussola (17) 06/03/07     Morbio A.      40 0006.00

2

05/02/10      Morbio A.      40 0006.01

13
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NIKLES TEC ITALIA s.r.l.
Z.I. Cornali
via A. Volta n° 2
25013 Carpenedolo - BRESCIA
Telefono 030-9698716
Fax 030-9966505
www.nikles.comN I K L E S

N° MODIFICA - MODIFICATION

DENOMINAZIONE - DESCRIPTION

DISEGNO
DRAWING

Sostituisce - ReplaceData - Date Firma - Sign

SPECIFICHE - NOTE

CODICE
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SCALA
SCALE

PESO   (g)
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DRAW

CONTROLLATO
CHECK

DIR./FILE

UFFICIO TECNICO NIKLES TEC ITALIA USO RISERVATO CONFIDENZIALE
 VIETATA LA RIPRODUZIONE COPYRIGHT NIKLES TEC ITALIA

11 Rubinetto Thermo Space / Thermo Faucet Space 1 VARIO / VARIED 20 0009 A63RU.01.001.05
10 Ghiera Fix. Rub. Pure-Space / Crown Faucet 1 OTTONE / BRASS 03 0800 J99940021
9 Grano M4x5 UNI 5927 / Socket Set Screw 3 STAINLESS STEEL 03 0648 JA61525003
8 Supporto Inf. Kit Space Thermo / Support Kit Space Thermo 1 VARIO / VARIED 45 0105 JA63021000/KIT
7 Flessibile Shiny cm150 / Hose 1 VARIO / VARIED 80 0299 -
6 Centrale Space / Space Central 1 VARIO / VARIED 65 0061 A630005ME
5 Doccia Tronico 105 Airdrop / Shower 1 VARIO / VARIED 50 0738 B0405
4 Kit Soffione Tronico 250 / Kit Headshower 1 VARIO / VARIED 70 0604 B4905
3 Tubo Acqua Kit Tronico Thermo / Warer tube KIT Tronico Thermo 1 LLDPE 01 0755 JA61523000
2 Tubo KIT Tronico Thermo / KIT Tronico Pipe Thermo 1 OTTONE / BRASS 06 0067 JA63705T/TH
1 Kit Telescopico Space / Telescopic KIT Space 1 VARIO / VARIED 45 0038 JA63020505/KIT

Pos. DENOMINAZIONE / DESCRIPTION Q.ty MATERIALE / MATERIAL Disegno / Drawing CODICE / CODE

1

2

3

9

4

5

SYSTEM THERMO TRONICO/SPACE
Shower TRONICO 105 AIRDROP
Headshower TRONICO 250 x KIT 

CR
48 0043.00.00.00

17/01/13
Morbio A.

17/01/13
Turrini A.

48_0043_KIT_THERMO_TRONICO

1 : 2.5

A68TH.41.411.05N

6
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25013 CARPENEDOLO-BRESCIA

Progettazione di articoli tecnici
in materiali plastici.

Telefono 030-9698716
Fax 030-9966505
www.nikles.comN I K L E S
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UFFICIO TECNICO NIKLES TEC ITALIA USO RISERVATO CONFIDENZIALE
 VIETATA LA RIPRODUZIONE COPYRIGHT NIKLES TEC ITALIA

15 Rubinetto Thermo Pure / Thermo Faucet Pure 1 VARIO / VARIED 20 0002 A53RU.01.000.05
14 Ghiera Fix. Rub. Pure-Space / Crown Faucet 1 OTTONE / BRASS 03 0800 J99940021
13 Grano M4x5 UNI5927 / Socket set screw 2 STAINLESS STEEL 03 0648 JA61525003
12 Supporto Inf. Kit Pure Thermo / Support Kit Pure Thermo 1 VARIO / VARIED 45 0104 JA53031705M
11 Flessibile Chromeline cm150 / Hose 1 VARIO / VARIED 80 0117 21905/150
10 Meccanismo Pure / Pure mechanism 1 VARIO / VARIED 65 0104 A530005ME
9 Doccia Pearl Rectangle / Shower 1 VARIO / VARIED 50 0581 D1305
8 Tubo 10 Kit Pure Thermo / Water tube 10 Kit Pure Thermo 1 LLDPE 01 0744 JA53523000
7 Soffione XL Quadro 300 / Headshower 1 VARIO / VARIED 70 0142 A4905
6 Nipples / Headshower connection 1 OTTONE / BRASS 03 0686 JA53021105
5 ORing 8.73x1.78 1 NBR 02 0007 99980003
4 Tappo Pure / Pure Cap 1 ABS 01 0606 JA53030105
3 Bussola fiss Soffione / Flange fix headshower 1 VARIO / VARIED 45 0085 JA53020105M
2 Barra kit Pure Thermo / Tube Kit Pure Thermo 1 OTTONE / BRASS 06 0049 JA53605/TH
1 Supporto Telescopico Pure / Telescopic Fix Pure 1 VARIO / VARIED 45 0090 JA53020205/SYS

Pos. DENOMINAZIONE / DESCRIPTION Q.ty MATERIALE / MATERIAL Disegno / Drawing CODICE / CODE

2

KIT SYSTEM THERMO PURE
Shower PEARL RECTANGLE
Headshower XL 300 QUADRO

CR
48 0010.00.00.00

20/07/11
Morbio A.

20/07/11
Turrini A.

48_0010_KIT_THERMO_PURE_RETT

1 : 2.5

A53TH.07.D03.05N
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30 94

3

300x300

364489 377707
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S P R C H O V Ý  P R O G R A M

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ STĹPY
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25013 CARPENEDOLO-BRESCIA

Progettazione di articoli tecnici
in materiali plastici.

Telefono 030-9698716
Fax 030-9966505
www.nikles.comN I K L E S
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UFFICIO TECNICO NIKLES TEC ITALIA USO RISERVATO CONFIDENZIALE
 VIETATA LA RIPRODUZIONE COPYRIGHT NIKLES TEC ITALIA

17 Flessibile Chromeline cm150 1 VARIED 80 0117 21905/150
16 Doccia Pure 105 Duo 1 VARIED 50 0462 A1705QD
15 Soffione Pure 180 AIRDROP 1 VARIED 70 0313 B3405
14 Rubinetto Thermo Techno 1 VARIED 20 0001 A65RU.01.000.05
13 Bussola fissaggio 1 BRASS 03 0227 JA61520800
12 Ghiera serraggio 1 BRASS 03 0286 JA61020905
11 ORing 15.54x2.62 1 NBR 02 0007 J99980048
10 Limitatore 12 L/Min Neoperl MR01 FG 58.6112.1 1 VARIED 80 0041 V12500164
9 Centrale Twist Architect 1 VARIED 65 0027 86005TME
8 Rondella 18.8 x 11 x 1.5 1 NBR 02 0126 99980005
7 Supporto libero techno 24 1 VARIED 65 0053 JA61020805/KIT
6 ORing 12.42x1.78 1 NBR 02 0007 J99980087
5 Ghiera inferiore kit telescopico 1 BRASS 03 0824 JA67020105
4 Bussola interna kit telescopico assemblato 1 VARIED 45 0106 JA670204M
3 Supporto tubi kit telescopico 1 VARIED 45 0103 JA67010105/KIT
2 Tubo superiore kit telescopico 1 BRASS 05 0045 JA67805M/K1
1 Tubo inferiore kit 3 telescopico 1 BRASS 05 0046 JA67705M/K3

Pos. DENOMINAZIONE / DESCRIPTION Q.ty MATERIALE / MATERIAL Disegno / Drawing CODICE / CODE

3:10

48_0009_KIT_THERMO_TEL_105D_180 .drw

KIT SYSTEM THERMO TELESCOPIC
Shower PURE 105 DUO

Headshower PURE 180 AIRDROP
CR

48 0009.00 A67TH.29.27DT05N

03/02/11  03/02/11
Beschi F.  Turrini A.
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415487 236424

552432 573026



315
Ceny sú uvedené v € bez DPH..

T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  S P R C H O V Ý  P R O G R A M

SPRCHOVÉ STĹPY

573014 574300

606026
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K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

561199
Klozet závesný 52 cm 
bez splachovacieho kruhu

547668
Umývadlo na dosku 
50 cm

547667
Umývadlo na dosku 
42 cm

547669
Umývadlo na dosku 
55 cm

KERAMIKA A NÁBYTOK
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KERAMIKA A NÁBYTOK

561201
Bidet závesný 52 cm,
skryté upevnenie

547684
Umývadlový výpust 
click-clack

547689
Umývadlový výpust 
vždy otvorený
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K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

KERAMIKA A NÁBYTOK

526182
Ventil rohový 1/2“x3/8“
oválny

523228
Sifón umývadlový DN32

498020
Diel spodný univerzálny pre 
podomietkové batérie VIGOUR
569076

341892
Teleso pre vaňovú 
stojankovú batériu  
569074
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ VANIČKY

555001
obdĺžniková 80 × 100 cm
vrátane krycej mriežky

555006
obdĺžniková 90 × 120 cm
vrátane krycej mriežky

555005
obdĺžniková 90 × 100 cm
vrátane krycej mriežky

555002
obdĺžniková 80 × 120 cm
vrátane krycej mriežky
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K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ VANIČKY

555009
obdĺžniková 100 × 120 cm
vrátane krycej mriežky

550282
Sifón pre vaničky

555016
štvorcová 100 × 100 cm
vrátane krycej mriežky
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SPRCHOVÉ ŽĽABY A ROŠTY

525874
Rošt odtokový, dĺžka 85 cm pre 
líniový podlahový žľab

546925
Rošt odtokový, dĺžka 105 cm 
pre líniový podlahový žľab

522467
Rošt odtokový, dĺžka 75 cm 
pre líniový podlahový žľab

522466
Žľab podlahový, dĺžka 75 cm  
s okrajom pre perforovaný rošt

525873
Žľab podlahový, dĺžka 85 cm 
s okrajom pre perforovaný rošt

546929
Žľab podlahový, dĺžka 105 cm 
s okrajom pre perforovaný rošt

531694
Sifón vaňový automat komplet, 
dĺžka 80 cm

Sifón vaňový automat komplet, 
dĺžka 57 cm

536857
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K Ú P E Ľ Ň A  V  Č I E R N E J  M AT N E J

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

531699

623300572507

623301

607924

607947

OVLÁDACIE TLAČIDLÁ
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

GRENADA ELEKTRO

264642

283546

239341

239352

256728

231143

220666

273439

319342

319360

935

935

1135

1135

1535

1535

1135

1135

1775

1775

450

450

450

450

600

600

600

600

600

600

Číslo

Číslo

H (mm)

H (mm)

L (mm)

L (mm)

30

58

30

58

30

86

30

86

30

86

B (mm)

B (mm)

GRENADA ELEKTRO zahnutý, snehovo biely

GRENADA ELEKTRO rovný, snehovo biely

19

19

24

24

32

32

24

24

38

38

počet trubiek

počet trubiek

H

L

H

L

B
X A

Z

AX

Z

B

X = 73-83 mm
A = 88-98 mm

Dĺžka 450 mm:
X = 66-76 mm
A = 108-118 mm

Dĺžka 600 mm:
X = 41-51 mm
A = 112-122 mm

H

L

H

L

Montážny návod:

Montážny návod:
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY KD22, KDO22

Použitý materiál:
zvislé profily jekl D 35 × 41
vodorovné trubky priemer 22

plastový držiak

TRINNITY KD22, rovný

Typ / Type
Výška H 

[mm]
Šírka W 

[mm]

Pripojovacia 
rozteč 
[mm]

t1/t2[°C] Q[W] tj  [20 °C]
Teplotný exponent n 

[-]
Vodný objem  

[l]
Doporučený výkon 

pre kombinované vykurovanie [W]

Doporučený výkon pre 
samostatné elektrické 

vykurovanie 
[W]

KD 450 / 720 720 450 408
90/70 450

12 347 3,6 200 30075/65 360
55/45 191

KD 600 / 720 720 600 558
90/70 604

12 507 4,35 300 30075/65 481
55/45 254

KD 750 / 720 720 750 708
90/70 759

12 666 5,1 300 30075/65 602
55/45 315

KD 450 / 960 960 450 408
90/70 562

12 564 4,53 300 30075/65 447
55/45 235

KD 600 / 960 960 600 558
90/70 752

12 607 5,51 300 40075/65 597
55/45 314

KD 750 / 960 960 750 708
90/70 943

12 651 6,49 400 50075/65 749
55/45 392

KD 450 / 1320 1320 450 408
90/70 752

12 908 6 400 50075/65 594
55/45 307

KD 600 / 1320 1320 600 558
90/70 1003

12 767 7,35 500 60075/65 795
55/45 414

KD 750 / 1320 1320 750 708
90/70 1253

12 626 8,7 600 70075/65 996
55/45 522

KD 450 / 1680 1680 450 408
90/70 956

12 781 7,6 500 60075/65 757
55/45 394

KD 600 / 1680 1680 600 558
90/70 1277

1 273 9,3 600 80075/65 1013
55/45 528

KD 750 / 1680 1680 750 708
90/70 1599

12 678 11 700 90075/65 1269
55/45 664

KD 450 / 1840 1840 450 408
90/70 1090

13 063 8,7 500 70075/65 859
55/45 441

KD 600 / 1840 1840 600 558
90/70 1452

12 853 10,7 700 90075/65 1148
55/45 596

KD 750 / 1840 1840 750 708
90/70 1812

12 643 12,7 900 100075/65 1439
55/45 754

Materiál
Oceľové vertikálne tyče v profile D 30 × 40 mm 
s horizontálnymi trubkami 20 mm 

Výška H 720, 960, 1320, 1680, 1840 mm

Šírka W 450, 600, 750 mm

Pripojovacia rozteč 40 mm

Pripojovací závit 3 x G 1/2 vnútorný

Pracovný pretlak 1,0 MPa

Skúšobný pretlak 1,5 MPa

Najvyššia prípustná prevádzková teplota 110 °C

Príkon 300 – 1000 W
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY KD22, KDO22

Použitý materiál:
zvislé profily jekl D 35 × 41
vodorovné trubky priemer 22

TRINNITY KDO22, zahnutý

Materiál Oceľové vertikálne tyče v profile D 30 × 40 mm 
s prohnutými horizontálnymi trubkami 20 mm

Výška H 720, 960, 1320, 1680, 1840 mm

Šírka W 450, 600, 750 mm

Pripojovacia rozteč 40 mm

Pripojovací závit 4 x G 1/2 vnútorný

Pracovný pretlak 1,0 MPa

Skúšobný pretlak 1,5 MPa

Najvyššia prípustná prevádzková teplota 110 °C

Príkon 300 – 1000 W

Typ / Type
Výška H 

[mm]
Šírka W 

[mm]

Pripojovacia 
rozteč 
[mm]

t1/t2[°C] Q[W] tj  [20 °C]
Teplotný exponent n 

[-]
Vodný objem  

[l]

Doporučený výkon 
pre kombinované vykurovanie 

[W]

Doporučený výkon pre 
samostatné elektrické 

vykurovanie 
[W]

KDO 450 / 720 720 450 408
90/70 450

12 347 3,6 200 30075/65 360
55/45 191

KDO 600 / 720 720 600 558
90/70 604

12 507 4,35 300 30075/65 481
55/45 254

KDO 750 / 720 720 750 708
90/70 759

12 666 5,1 300 30075/65 602
55/45 315

KDO 450 / 960 960 450 408
90/70 562

12 564 4,53 300 30075/65 447
55/45 235

KDO 600 / 960 960 600
558 90/70 752

12 607 5,51 300 40075/65 597
55/45 314

KDO 750 / 960 960 750 708
90/70 943

12 651 6,49 400 50075/65 749
55/45 392

KDO 450 / 1320 1320 450 408
90/70 752

12 908 6 400 50075/65 594
55/45 307

KDO 600 / 1320 1320 600 558
90/70 1003

12 767 7,35 500 60075/65 795
55/45 414

KDO 750 / 1320 1320 750 708
90/70 1253

12 626 8,7 600 70075/65 996
55/45 522

KDO 450 / 1680 1680 450 408
90/70 956

12 781 7,6 500 60075/65 757
55/45 394

KDO 600 / 1680 1680 600 558
90/70 1277

1 273 9,3 600 80075/65 1013
55/45 528

KDO 750 / 1680 1680 750 708
90/70 1599

12 678 11 700 90075/65 1269
55/45 664

KDO 450 / 1840 1840 450 408
90/70 1090

13 063 8,7 500 70075/65 859
55/45 441

KDO 600 / 1840 1840 600 558
90/70 1452

12 853 10,7 700 90075/65 1148
55/45 596

KDO 750 / 1840 1840 750 708
90/70 1812

12 643 12,7 900 100075/65 1439
55/45 754
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

COSMO CLASSIC CHROM

COSMO CLASSIC CHROM rovný

COSMO CLASSIC CHROM RADIUS zahnutý

Skratka A B
VOGF35A01200600000SCHRO 600 1150
VOGF35A01500600000SCHRO 600 1450
VOGF35A01800600000SCHRO 600 1750

Skratka A B C
VOGF33A01200600000SCHRO 600 1150 109 - 132
VOGF33A01500600000SCHRO 600 1450 109 - 132
VOGF33A01800600000SCHRO 600 1750 109 - 132

Uvedené rozmery sú v mm.

Uvedené rozmery sú v mm.
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY KQ

TRINNITY KQ, biely

Typ
Výška H 

[mm]

Šírka W 

[mm]

Pripojovacia 

rozteč [mm]
t1/t2[°C]

Q[W] 

tj  [20 

°C]

Teplotný 

exponent n

Vodný 

objem [l]

Doporučený výkon 

pre samostatné 

elektrické 

vykurovanie [W]

KQ 450 / 730 730 450 420 90/70 396 kM = 2,3673 3,5 300

KQ 600 / 730 730 600 570 90/70 536 kM = 3,2059 4,3 300

KQ 750 / 730 730 750 720 90/70 678 kM = 4,0560 5,1 300

KQ 450 /960 960 450 420 90/70 512 kM = 3,0267 3,9 300

KQ 600 / 960 960 600 570 90/70 693 kM = 4,0989 4,9 400

KQ 750 / 960 960 750 720 90/70 877 kM = 5,1857 5,9 600

KQ 450 / 1320 1320 450 420 90/70 638 kM = 3,9729 5,3 500

KQ 600 / 1320 1320 600 570 90/70 925 kM = 5,3801 6,6 600

KQ 750 / 1320 1320 750 720 90/70 1170 kM = 6,8067 7,9 700

KQ 450 / 1680 1680 450 420 90/70 854 kM = 4,8816 6,7 600

KQ 600 / 1680 1680 600 570 90/70 1156 kM = 6,6107 8,4 800

KQ 750 / 1680 1680 750 720 90/70 1463 kM = 8,3637 10,0 1000

KQ 450 / 1850 1850 450 420 90/70 930 kM = 5,2760 7,7 700

KQ 600 / 1850 1850 600 570 90/70 1260 kM = 7,1449 9,6 800

KQ 750 / 1850 1850 750 720 90/70 1594 kM = 9,0395 11,5 1000

TECHNICKÉ ÚDAJE: TEPELNÝ VÝKON Q [W] PRe TEPLONOSNÚ LÁTKU VODA PODĽA DIN EN 442
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY FLAT

TRINNITY FLAT, biely

Vý
šk
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H 

 
[m

m
]
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 [W
]

934

450 400
90/70 529

3.9 30075/65 425
55/45 231

600 550
90/70 668

4.8 30075/65 537
55/45 291

750 700
90/70 800

5.7 40075/65 643
55/45 349

1222

450 400
90/70 661

5 30075/65 529
55/45 284

600 550
90/70 835

6.1 40075/65 669
55/45 359

750 700
90/70 1001

7.2 50075/65 801
55/45 430

1510

450 400
90/70 805

6.1 40075/65 642
55/45 340

600 550
90/70 1016

7.5 50075/65 810
55/45 429

750 700
90/70 1218

8.8 60075/65 971
55/45 515

1798

450 400
90/70 962

7.2 50075/65 764
55/45 400

600 550
90/70 1215

8.8 60075/65 965
55/45 505

750 700
90/70 1456

10.4 70075/65 1156
55/45 606

Tepelný výkon Q(W) pro teplonosnú látku voda podľa DIN EN 442. Tepelné výkony platia pre stredové pripojenie.

Charakteristické údaje

Pripojovací závit	 6x G ½“ (vnútorný)
Skúšobný pretlak	 0,4 Mpa
Pracovný pretlak	 0,3 Mpa
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

TRINNITY RIDGE

TRINNITY RIDGE, rovný, biely

Charakteristické údaje

Pripojovací závit	 4x G ½“ (vnútoný) 
Skúšobný pretlak	 0,4 Mpa
Pracovný pretlak	 0,3 Mpa

Vý
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 [W
]

934

450 50
90/70 479

3.9 30075/65 381
55/45 201

600 50
90/70 623

4.8 30075/65 496
55/45 261

750 50
90/70 764

5.7 40075/65 608
55/45 320

1222

450 50
90/70 612

5 30075/65 486
55/45 254

600 50
90/70 796

6.1 40075/65 632
55/45 330

750 50
90/70 977

7.2 50075/65 775
55/45 405

1510

450 50
90/70 753

6.1 40075/65 596
55/45 309

600 50
90/70 980

7.5 50075/65 775
55/45 402

750 50
90/70 1201

8.8 60075/65 951
55/45 493

1798

450 50
90/70 903

7.2 50075/65 713
55/45 367

600 50
90/70 1175

8.8 60075/65 927
55/45 477

750 50
90/70 1442

10.4 70075/65 1137
55/45 585

Tepelný výkon Q(W) pro teplonosnú látku voda podľa DIN EN 442. Tepelné výkony platia pre stredové pripojenie.
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ROVNÝ

PREHNUTÝ

Pripojovacia rozteč = celková šírka mínus 40 mm.

COSMO STANDARD
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

PMH SORANO

SORANO

SORANO

139577 1 210 × 500 468

194856 1 630 × 600 568

171054

137288

152277

189260

195627

191606

1 210 × 500

1 210 × 600

1 210 × 600

1 630 × 500

1 630 × 500

1 630 × 600

468

568

568

468

468

568

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozteč 
(mm)

Rozteč 
(mm)

9,1 3,4 374

9,1 3,4 374

10,5 3,8 470

10,5 3,8 470

10,9 4,4 498

10,9 4,4 498

12,5 5,0 626

12,5 5,0 626

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

400

400

300

300

300

300

400

400

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče

V prevedení chróm je tepelný výkon iba o 20 % nižší.
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

PMH AVENTO

V prevedení chróm je tepelný výkon iba o 20 % nižší.

AVENTO biela lesk RAL9003
Výrobky na objednávku

AVENTO chróm
Výrobky na objednávku

191012 1 210 × 500 470

259388 1 630 × 600 570

221521

190363

192090

253592

252778

238746

1 210 × 500

1 210 × 600

1 210 × 600

1 630 × 500

1 630 × 500

1 630 × 600

470

570

570

470

470

570

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozteč 
(mm)

Rozteč 
(mm)

11,1 4,0 468

11,1 4,0 468

12,9 4,6 588

12,9 4,6 588

14,8 5,3 622

14,8 5,3 622

17,2 6,2 783

17,2 6,2 783

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

500

500

300

300

300

300

400

400

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

PMH THEIA

THEIA

THEIA

469225
479295

1 540 × 500

1 540 × 500

100

100

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozteč 
(mm)

Rozteč 
(mm)

8,5 4,2 352

8,5 4,2 352

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

460703 1 540 × 500 100

461401 1 540 × 500 100 8,5 4,2 352

8,5 4,2 352

300

300

300

300

V prevedení chróm je tepelný výkon iba o 20 % nižší.

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

PMH ROSENDAL

ROSENDAL biela lesk RAL 9003 
Výrobky na objednávku

234723 1 500 × 420 400380

2006381 950 × 420 300380

264418
203816
207193

1 500 × 115 100

950 × 266 200

1 500 × 266 300

76

228

228

Číslo 
karty

Číslo 
karty

Rozmer
v × š (mm)

Rozmer
v × š (mm)

Rozteč 
(mm)

Rozteč 
(mm)

4,3 3,15 175

12,9 9,45 525

5,6 4,2 248

8,6 6,3 350

8,25 6,3 372

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

Váha 
(kg)

Objem 
(l)

Výkon
75/65

228523
190645

240643
190605

232693

1 500 × 115 100

950 × 266

950 × 420

200

300

1 500 × 266

1 500 × 420

300

400

76

228

380

228

380

4,3 3,15 175

5,6

8,25

4,2

6,3

248

372

8,6

12,9

6,3

9,45

350

525

V prevedení chróm je tepelný výkon iba o 20 % nižší.

šírka 266 mm šírka 420 mm

ROSENDAL chróm 
Výrobky na objednávku

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče

Max doporučený výkon  
el. vykurov. tyče

šírka 266 mm šírka 420 mm
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER KAZEANE

         ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED

Přehled modelů

         ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED

Přehled modelů

         ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED

Přehled modelů

         ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED          ČELNÍ POHLED

Rozsah dodávky pre teplovodnú prevádzku
•	základná a vrchná prášková farba alebo chrómovaný 

povrch vysokej akosti
•	4x ½“ pripojenie pre prívod a spiatočku: 

vonkajšie pripojenie 2x ½“ alebo stredové pripojenie  
2x ½“ s roztečou 50 mm (pre kombinované vykurovanie 
stredové pripojenie s roztečou 50 mm s možnosťou 
inštalácie el. vykurovacej tyče vo vonkajšej zvislej trubke)

•	odvzdušňovací ventil ½“ a 1 záslepka ½“
•	montážna sada vo farbe radiátora
•	balenie v celistvom kartóne

Rozsah štandardnej dodávky pre čiste elektrickú prevádzku
•	plnené nehorľavým vykurovacím médiom, mrazuvzdorným do 

- 20 °C
•	 integrovaná el. vykurovacia tyč RACY-C, vstavaná vľavo 

dole, s diaľkovým ovládaním Model 2 (viď obr.) a voliteľnými 
režimami prevádzky: 
manuálny, týždenný program, 2 hod. časovač s kúrením na 
max. výkon, vypnuté. Detekcia otvoreného okna, poistka proti 
prevádzke bez vykurovacieho média, zámok tlačidiel

•	montážna sada a krytka elektrickej vykurovacej tyče
•	tyče vo farbe radiátora
•	balenie v celistvom kartóne, s označením CE

Rozmery v mm.

Diaľkové ovládanie
Model 2
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER ZETA

500/600 mm 500/600 mm

Rozsah dodávky pre teplovodnú prevádzku
•	základná a vrchná prášková farba alebo 

chrómovaný povrch vysokej akosti
•	vonkajšie pripojenie 2 × ½“ v zvislých trúbkach 

pre prívod a spiatočku alebo pre kombinované 
vykurovanie s 1-bodovou armatúrou vľavo  
a el. vykurovacou tyčou vpravo

•	odvzdušňovací ventil ½“ a 2 záslepky ½“
•	montážna sada vo farbe radiátora
•	balenie v celistvom kartóne

NOVINKA
Elektrický radiátor  
s vykurovacou tyčou Musa Eco

Rozmery v mm.

Rozsah štandardnej dodávky pre čiste elektrickú prevádzku
•	základná a vrchná prášková farba biela lesklá RAL 9016 / 

čierna matná RAL 9005 (len pre verziu s Musa Eco) alebo 
vysoko akostné chrómovanie

•	plnené nehorľavým vykurovacím médiom
•	s integrovanou vykurovacou tyčou Musa Eco, vstavanou 

vpravo dole, so šiestimi režimami prevádzky: komfort, noc, 
protizámrzný, chrono, 2 hod. časovač, stand-by

•	so základnou vykurovacou tyčou Basic, vstavanou vpravo dole, 
bez regulácie

•	s prívodným káblom 1,3 m so zástrčkou (Musa Eco) alebo 
bez zástrčky (Basic). Kábel v bielej farbe pre lakované biele 
prevedenie, v čiernej farbe pre lakované čierne prevedenie a v 
šedej farbe pre chrómované prevedenie

•	montážna sada vo farbe radiátora
•	balenie v kartóne 
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Rozsah dodávky pre teplovodnú prevádzku
•	základná a vrchná prášková farba
•	vnútorné pripojenie 2 × ½“ s roztečou 50 mm 

pre prívod a spiatočku alebo pre kombinované 
vykurovanie stredové pripojenie 2 × ½“ s roztečou 
50 mm s možnosťou inštalácie el. vykurovacej tyče 
vo vonkajšej zvislej trubke

•	odvzdušňovací ventil ½“ a 1 záslepka ½“
•	montážna sada vo farbe radiátora
•	balenie v celistvom kartóne

Rozsah dodávky elektrických radiátorov
•	plnené nehorľavým vykurovacím médiom, mrazuvzdorným do -10 °C
•	 integrovaná el. vykurovacia tyč RACY-C s diaľkovým ovládaním 

Model 2 (viď obr.) a funkciami: denné a týždenné programovanie,  
2 hod. časovač s vykurovaním na max. výkon, digitálne zobrazenie 
hodín/teploty, detekcia otvoreného okna

•	poistka proti prevádzke bez vykurovacieho média
•	zámok tlačidiel
•	montážna sada vo farbe radiátora
•	balenie v celistvom kartóne, s označením CE

ZEHNDER FORMA ASYM

Rozmery v mm.

Diaľkové ovládanie
Model 2
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ZEHNDER VISION

500/600 mm 500/600 mm 500/600 mm 500/600 mm

Rozsah dodávky pre teplovodnú prevádzku
•	základná a vrchná prášková farba RAL 9016 alebo chrómovaný povrch  

vysokej akosti
•	vonkajšie pripojenie 4 × ½“ pre prívod / spiatočku, odvzdušňovací  

ventil a záslepku
•	prevedenie so stredovým pripojením: 2 × ½“ pre prívod a spiatočku  

s roztečou 50 mm a 2 × ½“ vonkajšie pripojenie pre prívod a spiatočku  
alebo pre el. vykurovaciu tyč

•	 1x záslepka ½“, 1x odvzdušňovací ventil ½“
•	3x záslepka ½“ pre prevedenie so stredovým pripojením
•	montážna sada vo farbe radiátora
•	balenie v celistvom kartóne

Rozmery v mm.
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ISAN QUADRAT, snehovo biela

ISAN QUADRAT, chróm

L

H

L

H

B

Z

X A

B

Z

X A

Uvedené rozmery sú v mm.

Uvedené rozmery sú v mm.

407018

498244

260588

236683

622283

622297

436625

541495

622281

622284

272657

284880

316680

245258

260595

224710

603914

622299

422723

541499

606548

622294

320338

225459

1255

1255

1505

1505

1755

1755

1255

1255

1505

1505

1755

1755

500

500

500

500

500

500

600

600

600

600

600

600

Číslo karty 
elektrická verzia

Číslo karty 
elektrická verzia

Číslo karty 
vodná verzia

Číslo karty 
vodná verzia

H (mm)

H (mm)

L (mm)

L (mm)

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

B (mm)

B (mm)

460

460

460

460

460

460

21

21

24

24

29

29

560

560

560

560

560

560

21

21

24

24

29

29

Pripojovacia 
rozteč

Pripojovacia 
rozteč

Počet 
trubiek

Počet 
trubiek

Montážny návod:

X = 60-70 mm
A = 80-90 mm

X = 60-70 mm
A = 80-90 mm

ISAN QUADRAT
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

ISAN MIRO

Montážny návod:

ISAN MIRO
H

L

Pravé provedení Levé provedení

5067.5

Uvedené rozmery sú v mm.

Pre kombinované vykurovanie doporučujeme sadu  
č. 137-144 z ponuky ISAN.

AX

Z

B

420526

456994

X = 57,5-67,5 mm
A = 90-100 mm

438679

444093

1 236

1 236

1 500

1 500

500

500

600

600

Číslo 
karty H (mm) L (mm)

45

45

45

45

B (mm)

50

50

15

15

50

50

18

18

Pripojovacia rozteč Počet trubiek

Pravé prevedenie Ľavé prevedenie
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Uvedené rozmery sú v mm.

Uvedené rozmery sú v mm.

B
X A

Z B=38 mm

X=54-64 mm

A=78-88 mm

L

50

H

~133

40
50

10
50

72
0

12
60

324198

324206

324202
1 800

1 800

1 800

450

602

602

Číslo 
karty

Číslo 
karty

H (mm)

H (mm)

L (mm)

L (mm)

38

38

38

B (mm)

B (mm)

50

50

6

5

50 8

Pripojovacia rozteč

Pripojovacia rozteč

Počet trubiek

Počet trubiek

X = 54-64 mm
A = 78-88 mm

X = 54-64 mm
A = 78-88 mm

STRIP

STRIP Z

STRIP
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

100 50

L

H

ISAN ECHO, snehovo biela

B=50
A=90-100
X=57,5-67,5

Z

X AB

Pre kombinované vykurovanie 
doporučujeme sadu  
č. 137-144 z ponuky ISAN.

ISAN CALYPSO, snehovo biela

H

L
20 50

Pravé provedení Levé provedení

B=60
A=100-110
X=57,5-67,5

Z

X AB

529256

606123

527583

608215

622311

622331

524436

604919

622315

617808

578654

622333

955

1 246

1 215

1 510

955

1 246

1 735

1 774

1 215

1 510

1 735

1 774

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

Číslo 
karty

Číslo 
karty

H (mm)

H (mm)

L (mm)

L (mm)

50

60

50

60

50

60

50

60

50

60

50

60

B (mm)

B (mm)

15

22

18

26

15

22

21

30

18

26

21

30

Počet trubiek

Počet trubiek

X = 57,5-67,5 mm
A  = 90-100 mm

X = 57,5-67,5 mm
A = 100-110 mm

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

Pripojovacia rozteč

Pripojovacia rozteč

ISAN ECHO, CALYPSO

Pravé prevedenie Ľavé prevedenie

Montážny návod:

Montážny návod:
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

X = 54-64 mm
A = 138-148 mm

5050

L

H

~133

50

72
0

12
60

10
50

5050

L

H

~133

50

72
0

12
60

10
50

ISAN AKROS S HÁČIKMI, snehovo biela 

ISAN OCTAVA, snehovo biela

517418

622370
595170
607241

516630
517430

1800

1500

1500

1500

1800

1800

350

318

462

606

50

50

50

50

470 50

590 50

Číslo 
karty

Číslo 
karty

H (mm)

H (mm)

L (mm)

L (mm)

Pripojovacia 
rozteč (mm)

Pripojovacia 
rozteč (mm)

98

58

58

58

6

7

10

13

98 8

98 10

B (mm)

B (mm)

Počet trubiek

Počet trubiek

Z

B
X A

B=57 mm
X=54-64 mm

A=97-107 mm

X = 54-64 mm
A = 97-107 mm

27
5

146

50

20

118

L

H

B = 98 mm

X = 54-64 mm

A = 138-148 mm

S HÁČKY

X
A

Z

B

ISAN AKROS S HÁČIKMI, OCTAVA

Montážny návod:

Montážny návod:
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R E B R Í KO V É  V Y K U R O VA C I E  T E L E S Á

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

Z

490

10
6

405

11
0

640

10
6

505

11
0

Madlo jednostranné

Madlo oboustranné

X AB

ISAN ARTE, snehovo biela

ISAN ARTE ELEKTRO, snehovo biela

541444

541479

541448

541481

541471

541482

541473

541483

1525

1525

1765

1765

1525

1525

1765

1765

456

456

381

381

456

456

381

381

606

606

606

606

532

532

532

532

Číslo 
karty

Číslo 
karty

H (mm)

H (mm)

L (mm)

L (mm)

Pripojovacia rozteč

Pripojovacia rozteč

47

47

47

47

47

47

47

47

B (mm)

B (mm)

H

L

40

min.143

72
0

12
60

H

L

76
0

12
40

60
0

10
00

~134

40
40

490, 640

10
6

405, 505

Madlo jednostranné / one-sided rail

Madlo oboustranné / two-sided rail

A
B

11
0

E-Arte

B = 46,5 mm

A = 89 - 99 mm

Pre klasické pripojenie doporučujeme sadu č. 171-176 z ponuky ISAN.

X = 55-65 mm
A = 84-94 mm

A = 89-99 mm

ISAN ARTE

Montážny návod:
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  rebríkové         telesá      

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

SILENT - 100 DESIGN

FUTURE 100

  Typ LED-kontrolka Spätná klapka Dobeh
Presvetlovacie 

prúžky
Vlhkostné čidlo

338725 X X – X -
425183 X X 1–30 min X -
425151 X X 1–30 min X X

  Typ Výkon
Napätie/

frekvencia
Otáčky

Prietok
(0 Pa)

Max. 
teplota

Akustický 
tlak (1,5 m*)

Hmotnosť

447096 W (V ~ Hz) (min-1) m3/h °C dB(A) kg

13 230/50 2500 95 40 40 0,44
* v osi na strane sania

Typ Výkon
Napätie/

frekvencia
Prúd

Prietok
(0 Pa)

Max. 
teplota

Akustický 
tlak (3 m*)

Hmotnosť

W (V ~ Hz) A m3/h °C dB(A) kg

SILENT-100 Design 8 230/50 0,07 80 40 26,5 0,65
* v osi na strane sania

129,5188

18
8

84,6

Ø
 9

8,
9

79

VENTILÁTORY
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V E R E J N Ý  A  I N VA L I D N Ý  S E K T O R

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

VEREJNÝ SEKTOR

569479

140930

157863

170278

242428

Umývadlo zdravotné 
64 × 55 cm

Klozet závesný,
dĺžka 70 cm

Klozet kombi zvýšený 48 cm, 
zvislý odpad

Klozet kombi zvýšený 48 cm, 
vodorovný odpad

Klozet závesný, hlboké splachovanie, 
predĺžený 70 cm

244910

241467
Klozet detský,  
zvislý odpad,  
ploché splachovanie

Klozet detský,  
vodorovný odpad,  
ploché splachovanie
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  V E R E J N Ý  S E K T O R

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

282408
Pevné madlo 600 mm

278641
Pevné madlo 813 mm

278642
Sklopné madlo 813 mm

320261
Sklopné madlo 600 mm 
krakorcové

345749
Madlo univerzálne 
300 mm

VEREJNÝ SEKTOR
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V E R E J N Ý  A  I N VA L I D N Ý  S E K T O R

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

315291
Pevné madlo 600 mm

269552
Pevné madlo 813 mm

282667
Sklopné madlo 600 mm
krakorcové

269551
Sklopné madlo 813 mm
krakorcové

327907
Madlo univerzálne 
500 mm

VEREJNÝ SEKTOR
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  V E R E J N Ý  S E K T O R

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

287853

287850

278645
Sklopná sedačka do sprchy

Sklopné zrkadlo vrátane rámu 
600 × 400 mm

Sklopné zrkadlo vrátane rámu 
600 × 400 mm

VEREJNÝ SEKTOR
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V E R E J N Ý  A  I N VA L I D N Ý  S E K T O R

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

závesné umývadlo 
so zaoblenými hranami
a rohmi
s otvorom pre batériu
prepad
materiál CrNi 18/10
(AISI - 304)

197313

s odtokovým a prepadovým otvorom, sitko,
zátka s retiazkou
s veľkou odkladacou plochou, ideálne pre
zabudovanie armatúry, dávkovača mydla ai.
stabilná výlevka pre vedľajšie priestory, pivnicu,
záhradu, garáž a dieľňu
obsah: cca. 14 l

odtokový ventil, mimoriadne hlboká výlevka
hladký povrch zaisťuje vysokú odolnosť voči
nečistote a odreniu
extravagantný a moderný design
ocenená technika, príslušenstvo
hladký a plochý okraj
obsah: cca. 14 l
zloženie: chrómniklová oceľ, 18 Cr/ 10 Ni V2A

247352 265595

GEB502.885.00.1

GEB502.895.00.1

STAVEBNÁ PRIPRAVENOSŤ PRE 
RADAROVÝ SPLACHOVAČ

GEB502.790.001

1. odpadné potrubie Ø 50 mm
2. 2x otvor pre úchyty
3. prívod vody G 1/2“
4. napájací kábel 24V  
    alebo 230V
5. 2x otvor pre hmoždinku
    Ø 8 mm

A B C D E F G H

390 240 275 200 70 360 45 205

VEREJNÝ SEKTOR
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  P redstenové           inštalácie       

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

CONEL VIS

CVISWCN

CVISWCT82 CVISWCTB112

OK
FFB

180

230

453

64
5

35

13
5

78
1

450
410

180
230

345

41
5

38
0

28
0

0-
20

0

11
20

135-205
100

57
5

0-150

85/95

0

R½

23
0 33

0 36
5

0-
20

0

11
20

450

62
5

0-150

85/95

135-205
100

180
71

5

0

R½

CVIS3WCT112
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P R E D S T E N O V É  I N Š TA L Á C I E

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

CONEL VIS

510068 510070
510069 510072

11
20

OK
FFB

11
20

OK
FFB

135-205

0-
20

0

514371 525

11
20

0-
20

0

80-380

80
0*

20
0-

69
0

85
0-

10
50

12.5

48
0-

68
0

OK
FFB

510074

Stavební výška 

1.120 mm

Šířka 

460 mm
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T E C H N I C K É  I N F O R M Á C I E  -  P redstenové           inštalácie       

Ceny sú uvedené v € bez DPH.

193395 499506

509880 485291525

40
0-

90
0

28
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

CONEL VIS

CVISU112 CVISLE112525
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

508859

474009528693

445380

ALCADRAIN
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

WC SETY

507839
507840
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Ceny sú uvedené v € bez DPH.

GC PARTNERI = GARANCIA PRE VÁS

GC SKUPINA, odborný veľkoobchod technických zariadení budov,
je profesionálnym partnerom montážnych firiem v odbore TZB
a s odborným remeslom taktiež skutočne partnersky spolupracuje.
Táto spolupráca a jej rozvoj násobí silu profesionality.

GC SKUPINA a montážne firmy pracujú spoločne a flexibilne,
každý ako samostatná časť v inteligentnej kooperácii. V sieti GC skupiny
znamená červeno-žltý štvorec osobný servis, ako znak pravého 
partnerstva. 

Vyberte si odbornú montážnu firmu podľa príslušného kraja na
našom e-shope alebo vo vzorkovni kúpeľní. Rozhodne sa
Vám to vyplatí a získate dôležité výhody:

	 kvalitnú odbornú montáž produktov
	 istotu správnej inštalácie výrobkov
	 ušetríte čas aj peniaze
	 garanciu a záručný servis
	 spokojnosť pri užívaní produktov

Na základe dlhoročných skúseností sú tieto výhody
skutočne k nezaplateniu!

Šetrite svoj čas aj peniaze a prácu prenechajte odborníkom.

Vo vzorkovni kúpeľní si vyberiete kúpeľňové vybavenie podľa 
Vašich predstáv. 

Dopravu vybraného tovaru a nevyhnutný inštalačný materiál 
zabezpečí Vaša montážna firma. Behom demontáže starého 
zariadenia si môžete napríklad v kľude prečítať noviny.

Vaša montážna firma prevedie odbornú inštaláciu tovaru u 
Vás doma.

Na základe odborne prevedenej montáže dostanete 
zodpovedajúcu záruku na prácu aj tovar, ušetríte svoj čas  
a v neposlednej rade ušetríte peniaze.

1

1

2

3

4

2

3

4

NAKUPUJTE VÝHODNE S MONTÁŽOU



PREDSTAVUJEME VÁŠ SÚKROMNÝ ZDROJ VODY

KUCHYNSKÝ SYSTÉM GROHE BLUE HOME
Inteligentné technológie v domácnosti sú trendy - a vďaka kuchynskému systému GROHE Blue 
Home si budete môcť doma vychutnať vodu inteligentnejšie ako kedykoľvek predtým. Neperlivú, 
jemne perlivú alebo perlivú vodu, ktorá skvelo chutí, je fi ltrovaná a vychladená na optimálnu pitnú 
teplotu (podľa preferencie 5 °C - 10  °C), budete mať k dispozícii priamo z elegantnej kuchynskej 
batérie. Nový rad batérií GROHE Blue Home je navyše vybavený vyťahovacím perlátorom pre 
maximálnu funkčnosť a fl exibilitu. A vďaka aplikácii GROHE Watersystems budete okamžite 
upozornení vo chvíli, keď sa bude zostávajúca kapacita fi ltra alebo CO2 karbonizačnej fľaše blížiť 
ku koncu. Táto aplikácia je zároveň vstupenkou k jednoduchému objednávaniu náhradných náplní - 
stačí pár kliknutí a objednávka sa vám doručí až k dverám.

Systém GROHE Blue Home predstavuje malú revolúciu v kuchyni. Časovo náročné 
nakupovanie balenej vody a jej prenášanie a skladovanie teraz patrí do minulosti.

Celý systém je mimoriad-
ne kompaktný a vojde 
sa aj do tej najmenšej 
kuchynskej linky. Pre 
umiestnenie chladiča bo-
hato stačí, pokiaľ má linka 
40 centimetrov na šírku. 
Filter, ktorý zaisťuje opti-
málnu kvalitu pitnej vody 
a CO2 karbonizačnú fľašu 
pre osviežujúci pôžitok 
z perlivej vody, je možné 
ľahko vymeniť spredu.

Pokiaľ nedáte dopustiť na 
prírodnú, neperlivú vodu, 
nemôže to byť jedno-
duchšie.

Preferujete, keď voda 
obsahuje jemné bublin-
ky? Objednávate si vždy 
jemne perlivú minerálku? 
Žiadny problém.

Perlivá voda plná bubli-
niek pre dokonalé uhase-
nie smädu.

Systém GROHE Blue Home obsahuje 
dva oddelené vodné rozvody na bežnú 
kohútikovú a fi ltrovanú vodu.



ZOZNÁMTE SA

PHANTOM
BLACK
PRVÁ TRIEDA POVRCHOVEJ ÚPRAVY.
IKONICKÝ DIZAJN.



VYUŽÍVAJTE VÝHODY
KÚPEĽŇOVÝCH ŠTÚDIÍ ELEMENTS

Profesionálne kúpeľňové štúdio

      na rozsiahlej výstavnej ploche si môžete prehliadnuť vystavené 
      vzory moderných kúpeľní pre Vašu inšpiráciu

Grafický návrh

      spracujeme grafický návrh kúpeľne podľa Vašich predstáv

Komplexný sortiment

      kúpeľňové vybavenie a doplnky českých, slovenských  
      i zahraničných značiek
      obklady i dlažby - všetko pod jednou strechou

Široká ponuka

      ponúkame kvalitné kúpeľňové produkty od bežného 
      ekonomického prevedenia až po luxusné a trendové výrobky pre 
      najnáročnejších klientov
      ekonomické varianty kúpeľní za veľmi prijateľné ceny
      náš zákazník - náš pán
      pri predom dohodnutej návšteve venujeme zákazníkovi 
      maximálnu pozornosť
      ku každému zákazníkovi pristupujeme individuálne

Exkluzivita

       ponúkame bežne dostupné produkty aj výrobky exkluzívne, ktoré 
      sú predávané v ČR a SR iba u nás

Poradíme

      vyškolený personál Vám rád poskytne odborné rady nielen  
      v oblasti kúpeľňového vybavenia a doplnkov, ale taktiež  
      pri výbere zdrojov vykurovania a inštalácií
      po dohode odporučíme vhodnú tepelnú techniku pre Váš dom, 
      prípadne zabezpečíme projektanta a profesionálnu montážnu 
      firmu s garanciou 100% záruky a funkčnosti montáže 

Príjemné prostredie

      parkovanie zdarma priamo u vzorkovne
      detský kútik
      behom konzultácie Vám poskytneme nápojový servis

Katalógy

      dokážeme zabezpečiť takmer všetok sanitárny tovar
      ponúkame veľký výber z širokej škály katalógov všetkých 
      významných výrobcov sanitárneho tovaru

Všetko pre Vás bez starosti

      odporučíme montážne firmy, ktoré zaistia kompletnú dodávku 
      vybraného tovaru vrátane bežného inštalačného materiálu, 
      odborne prevedenú montáž a poskytnú kvalitný záručný  
      aj pozáručný servis



NITRA

Prehliadka 
pon - pia  7.00 - 16.00

Konzultácie na objednanie 
Tel.: 0910 711 574

www.elementskupelne.sk  |  nitra@elementskupelne.sk
Elements, GIENGER spol. s r.o., Novozámocká 254, 949 01 Nitra - Dolné Krškany
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